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;AN 1 FERT =L@ %=0.9 EENTE S %=0.8 HENTK*=0.8
HiA 1 TRNTT *=1.3 HMHAE*=1.0 3838 7=1.0 ARFESILTTFd=1.0 H[rTHHT*=0.8
33 | 4 2259 | EAREVEHE 35° 09.5 N 132° 33.8 E 9km M: 3.1
R 1 KHEMRHRT =12 BREITER=0.5 BRI *%=0.5
34 | 4 2321 | IR 36° 43.2 N 141° 15.6° E 33km M: 3.8
PRI 2 BTk *=1.5
1 HSEABIV NGk =1.0 Bk 8fE%=0.8 &k FFHi*=0.6
35 | 4 2331 | ZIRd 36° 20.4 N 140° 43.5 E 54km M: 3.3
PRI 1 AKAH4HT=0.9 KA k=0.8 HHF TG %=0.8 JHEM I %=0.6
36 | 5 0100 | dugEEsTmh 43° 49.2 N 147° 19.9 E 24km M: 4.0
AeifiE 1 REMH AR *=0.5
37| 5 0529 | FRIRHGE 35° 10.00 N 139° 00.8 E 4km M: 2.5
bl 1 BWETIR %=0.7
38 |5 0709 | &FHRH 39° 38.7 N 142° 06.5 E 48km M: 3.2
AT 1 ST AR %=0.6 AT REM=0.5 &A1 %=0.5
39 [ 5 1506 | #E&h 43° 00.9° N 144° 51.1' E 61km M: 3.9
AetiE 2 EACHTHS % =2.1 $IEETiERART %=1.6 BIVEHTIEER%=1.6 IKizHT=1.5
1 FEEREE A k=14 JERENTRNE=1.3 BEANTI Fk=1.2 JAITE=1.2 fREMER*=1.2

BTN ER )it %% =0.9 SIFEITHILR % =0.9 JErhITEEZAm % =0.9 JERMTEIRAT %=0.7 B FlT5:4=0.7
FRHEETE 2 455k =0.5 BIIFHATHAR=0.5 "PURHHIIRE4=0.5 MEHIA M *=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy R R b5
o | B & oo B E G E
5 17 12 | HiKRWRALER 36° 54.9° N 139° 24.00 E 4km M: 1.6
e I 1 FaslAT 3RTE % =0.5
41 | 5 17 53 | HHEIRHET 37° 02.6¢ N 138° 42.6 E 9km M: 1.9
el 1 +HBH L%=0.8
42 | 5 2327 | HMRGTEHT 34° 49.4 N 138° 54.6° E 7km M: 2.3
() | 5 23 27 | HhdRGrEHS 34° 49.2 N 138° 54.5 E 8km M: 2.0
FRlo IR 1 RFEMZREA%=0.9
43 | 6 06 46 | THEWRH 35° 48.1 N 140° 55.4 E 13km M: 3.4
THER 1 $hriilon=1.3 g7 mnTk=1.2 #k7HiRKFEH=0.6
44 | 6 10 13 | MR 26° 36.9 N 129° 04.00 E 40km M: 4.9
FERRIR 1 GalTAIE % =1.2 A4 BT3ERI7=0.5
TR 1 [E5EFTE=0.6 EFEFL 14 %=0.6
45 | 6 10 38 | @ 37° 06.5 N 141° 12.4 E 32km M: 3.2
& 1 HEEERTIR *=1.0
46 | 6 20 14 | M EIRSERRAVEE 35° 45.9° N 136° 49.5 E 11km M: 2.9
fE 1 KEFH)IA*%=0.6 KEFTiHEIH %=0.6
Mgtz B UL 1 AR BT/ EHTE =14 #F EMHIFINT %=0.7 SEIRTIA%IT*=0.6 &) FLETH)I51%=0.5
47 | 7 02 13 33° 29.5 N 132° 32.9 E 41km M: 3.6
2 KINFRORT k=17 PEFiAly %=1.7
1 FRESTEFART %=1.2 AEPRTIASL % =1.2 Py k=12 JUNrife 87 x=1.1
RS TR k=11 FRE T =0T k=11 A7 @FEIA 7 %=1.0 J\iELEii HCH *%=0.9
R TIEEMT=0.9 P =R %=0.9 NTRTNT-%=0.9 JUELH~NET*=0.6 PNT-H]/\H *=0.6
VESTi M ERTHEA=0.6 V8 P HEFANT=0.6 {(F5HT%H *=0.5 E4E ALK %=0.5
VEFHIS W] 5k =0.5 (70T =il %=0.5
[yl 1 PWT+-himE ) IR =10 15 E iRy %=0.7
48 | 7 07 47 | HEHOTHES 42° 32.8 N 142° 26.3 E 84km M: 3.8
e 2 JEENTHEE=1.5 2R %k =1.5
1 Tep>OlEERI % =1.2 ZOPIT Rtk %=0.9 ToffiAr®+=0.8 Fikili XZHNER %=0.6
FIOTZ DTN LFRT=0.5 JHRHTIHR=0.5
49 [ 7 16 16 | wEEM 37° 01.2 N 141° 00.5 E 89km M: 3.4
IR 1 SRk R)11%=0.5
50 | 7 2218 | fwmERIEYD 37° 05.4 N 140° 40.1' E 9km M: 3.7
e 2 WhETERET=2.3 dIEHTR | [HEER % =2.2 w0 11=1.7 FARTHIE =15
1 FHAZKE*=1.0 E)IF/INE*=0.9 AT FR%=0.9 WO iPHEAR *=0.8 R i#HTEM *=0.7
EMTE) 1 %=0.7 Wb EHE Y %=0.5
PRI 1 WhERET /IN*=0.9 B ZiiBh) I/ *=0.6 1J/iiH4=0.5
N 1 FFRENTHREE % =1.0 HEAHRED) BTEEHE % =1.0 FE =R ENT %=0.6 FHLE HLREHNT=0.6
KHJFR 5 F*=0.5
51| 8 0216 | ¥z 42° 40.00 N 143° 17.9 E 95km M: 3.7
AsE 1 R AL £ =0.6
52 | 8 0508 | Edfith 37° 59.7 N 141° 43.0 E 53km M: 3.5
IR 1 AT NHE=0.9
53 | 8 13 08 | FEERALHES 35° 43.3 N 140° 41.8 E 50km M: 3.1
TFHER 1 ZHIT%4=0.7
54 | 8 2359 | VHEARLE 26° 17.4 N 127° 21.3 E 45km M: 3.6
il 1 JEREIARFTA R % =1.3 J\EEHANT R =0.9 IR BRIk % =0.7
55 | 9 15 48 | ‘EHRH 38° 14.6 N 141° 41.7 E 51km M: 3.5
IR 1 &/ INHEE=1.0 bR 0 =0.6
56 | 9 17 57 | ZRBRIRFES 36° 00.6° N 140° 06.0 E 61km M: 3.5
PRI 2 BPHTFH*=1.8
1 HlmEA=1.4 S IXH/NE*=1.3 BFMFH *=1.2 FbmifitA=1.1 Tl Fedk=1.1

DNEHRBWHIER %=1.0 23929 Hifi LM %=0.9 FZEHAIEAT %=0.9 gy IR %=0.9
PRI R 8 % =0.9 HHEAE TR 0 5=0.8 B4 FHiai*=0.8 £4I|[THEkE*=0.8
/NEEH/INI=0.8 ZRYA T N KT % =0.8 FVETIEE » 5%=0.8 O ITHRER*=0.7
TR D BITRFNE %=0.7 SEBT AR %=0.7 AL *=0.7 Aiiffii=0.7 AE#TT5%=0.7
/NEEFR EER%=0.7 AH/\H*%=0.6 SRfAH%=0.6 /NEEMHEA %=0.6 £4I[HPH*=0.5
TR %=0.5 AT ARM *=0.5 fedrfikii*=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
o | B & oo B E G E
FiA UL 1 =ERiiiaEk=1.4 FiARTAR=1.1 FEE THIACRERT=0.7 SORHTSEA*%=0.6 & 11145 1=0.5
B R 1 EfRITARR*=0.7 FHEHi4% % =0.6
THER 1 AArifERT=0.5
57 | 9 18 26 | HmEHITHE 42° 18.27 N 143° 01.1' E 51km M: 3.4
JeiiE 1 FERNTREKESRRT % =1.0 JiiRIMT4EH % =0.6 SRR TERI%=0.5
58 | 9 2356 | FoAKLRALER 34° 05.9 N 135° 10.1' E 6km M: 2.3
RO LR 1 AAHEARIENT *=0.7
59 |10 05 29 | FHEIR gy 37° 01.5 N 138° 28.6 E 10km M: 2.6
el 2 TR e % =1.8
1 Lt K 2el % =1.2 i R B IX [ sk =1.2
60 [10 07 10 | FrBlrhidity 37° 02.6 N 138° 42.6 E 9km M: 2.3
s 2 +HITH EL*=1.6
1 -EBTHRAZ I %=0.5 FFEFHT FARE%=0.5
61 (10 07 37 | FHEREEED 36° 00.1' N 140° 05.00 E 64km M: 5.5
IRYS 555 HEifiAE=4.8

4

HA 4

BT k=4.1 ST/ Ex=4.1 /JEER FER *=4.1 BFrAFH*%=4.0 HH FEdk=3.9
FRsTif T % =3.9 HATIIH:-%=3.9 FE/ IR *=3.9 D LA\ \TiikEH *%=3.8
DNEHSWHTIINE®=3.8 4 A i x=3.8 TEHRA% %=3.8 BIHTJENT *=3.8

TR E TR 1 k=3.8 R %=3.8 Tl 44=3.8 AIMMT/ N *=3.7 FRsk iy iR +=3.7
BT =37 A HWNFRT*=3.7 > *=3.7 #RifiEia F*=3.7 /EEf/IVJI[*=3.7
TATPNETIETE %k =3.7 BTRATe%=3.6 /NEETHE %=3.6 7T A5 Hifi E-H*=3.6
BIITHERE+=3.6 AMMHhie+=3.6 FamiKIEEMRHAIT *=3.6 tifimiEER+=3.6
PSR 58 % =3.6 A %=3.5 /x3FB)s 9 HHKFIM %=3.5 A /\4f*=3.5
SOREF=3.5 ZRIN AT FREF %=3.5 TIEfiARAT *=3.5 IRBATAE*=3.5 FAldififiii=3.5
TR %=3.4 O <IEHKEA *=3.4 FIHRETA)1=3.4 Rlkhisers+=3.4 175 *=3.4
SERAZ 8 % =3.3 FUHTHIEE & 5% =3.3 i *=3.3 47771 ILH *=3.3 YA 7 %=3.3
BN FEE =33 Striilik=3.3 FEENT/IMEM *%=3.2 AT *=3.2 RIEIET#AF=3.2
SRR b %=3.2 AR Ak =3.2 ZUEHT M Lk=3.1 \FARETER *=3.1 BJIIFADPIH*=3.1
WSR2 N=3.0 #kit%=3.0 $EMHEEM=3.0 AP %=3.0 FEAMHAHHNT%=3.0
PRIRRENETE >k =3.0 TT/THIRA: % =3.0 FEMRTTRIN k=2.9 H LA *=2.9 FRilriZait+=2.9
kT N A % =2.9 SRERMT{ER % =2.9 SRR L %=2.9 ZI i EAIT *=2.9

SRETHIEA %=2.8 AT %=2.8 TG %=2.8 HheRE i *=2.8 KFid4N=2.8
ASEi-FERTAGES % =2.7 FEERE T %=2.7 HHERE T L/ NE*=2_7 HREiiEH %=2.7
TR % =2.7 U= BRI % =2.7 OV=H2oshisiam) 1 %=2.7 B Lih) /N4 %=2.5
FRER TR %=2.4 @FKHZER) | %=2.4 FHERE RS *=2.4 JE(HIGEH%=2.4
HEERETREIT=2.3 HEEKEHITEIT=2.3 O/=b20 2 EiT=2.3 K7ITHhH %=2.3
R TR BT % =2.2 AERI TN *k=2.0 A TR k=20 KPMTHEET %=1.8

Bl i % =3.7 2R W% 7=3.7 MiATERT=3.6 E[@iiHAT*=3.6

VBTN % =3.4 HEMHRAT *=3.4 BEETREA *=3.3 T EIE*=3.1 AfH#E£=3.1
FEFHTH Y % =3.1 FHV S THIREFNT=3.1 PR i EAT % =3.1 FEATH4 =M *=3.0
BRI N SEE % =3.0 /NMUFATHER %=3.0 /IMUTTHRRIT %=3.0 SEARTEA*=3.0 HEETHRH%=3.0
FEARIRIT AR % =3.0 HiATRERIETHER] % =3.0 EFITHARIERT %=2.9 HiAT /T H *=2.9
TAENTIENT % =28 HiARTIASHIT %=2.8 T/ *=2.8 FHLE T EARIT %=2.7 BFARTIbA%=2.7
FYEHTEE % =27 RAEHGE E*=2.7 HRITEA %=2.7 HCHA AR %=2.6 H¢Hi1=2.6
WP AT A % =26 FEFHiAHE %=2.6 {EUFiits A k=2.6 A TR T4 %=2.5

WA S HHRZE *=2.5 BYHiRRY RR ARG *=2.5 FMiAN *=2.5 (i EBENT *=2.5

G ERRTH S k=2.4 AT PSEANT % =2.4 FEE TSR %=2.4 FEETE*=2.4
WiARTHE RIS =24 SRS R Ry % =2.4 IS ITTH =24 E=)IHTL S & X %=2.3
AYeigot k=23 fifks < HifiEd)l*=2.3 AYefi A& *=2.3 IFETH7- ZHT*=2.3
HEABRE) | WTEGEE % =2.2 HYEHTERIT@I %=2.2 HYCH#EE *=2.1 JRERTFF{%=2.1
PEBFHT AP k=21 ARG ILIT A %=2.0 HFAHRETIET N1 %=2.0 AR S LT8R *=1.9

A Ei=1.8 KHEHIANT %=1.8 AR *=1.8 KHEJTEN HIT=1.7

IR TR sk =16 AR HPER % =1.6 ARG TAEA=1.5

BRI k=42 NIZETALIA %=3.9 FrRilirhJek=3.9 FHli L H*%=3.9 3=Filik*=3.9
JIETHhEASE *=3.8 JI|OTiFA*=3.8 FALRTHI*%=3.8 F A4 %=3.7
FHERHAEHM %=3.7 &) 11%=3.7 J\Atirhge%=3.6 2P0 *=3.6

SV ERX R %=3.6 ELINHEM %=3.6 NZEM AFMR %=3.5 AEHEHH*=3.5
JIAm=>Ff1*k=3.4 JZET N ={%*=3.3 A&l NMLR=3.3 AEligHE *=3.3 Ml 2 %=3.3
FEHIAIR %=3.3 MRITAAMR %=3.3 Z4hiizefm %=3.2 S\ HiifXEi=3.2 FE TR %=3.2
NETEE *%=3.1 SW=FEREXRREM %=3.1 I\ /= F LB XIRR *%=3.1

WV R RIS % =3.1 NIZEATERIE %=3.1 JVEMH*=3.1 AEf & *=3.1
FEARHT S % =3.0 -+ R AERE %=3.0 S\ - EEHIKART %=2.9 sIFTHAHR %=2.9

SV EHEXIER*=2.9 SWEAbX e k=28 FEHiAHT %=2.8 {THiAIL*=2.8
ATHITHRARE % =2.8 HEEriS Ak 1k k=27 Ag)lITHIR *=2.7 WBEdif k=27

SV RERA%=2.7 SUN-ERDGES%=2.7 SV EMKE %=2.7 HEHATTEE*=2.6
RETREL % =2.6 AEASHIZEN *=2.5 & AT A *=2.5 (FZEHT/ N %=2.5 Bk = FHIRALE %=2.5
JIEMT A % =25

TR LITARASERT % =24 REASTHITRE % =2.3 BRIUTTAR) I %=2.3 FrRATILASRET %=2.2




Lt Laoriiga prawe — ——
AW 5y |4 Mo R G D)

NS % =2.2 V)| MTHEH % =2.1 JIBETTENT k=21 JEARTIANT %=2.1 B UAT k=21
REARTENT =20 AFEMIRENT=2.0 HEXRBEITAE *=2.0 5 UABFTiEN %=2.0 fEAmiAr=2.0
BT /2 )11 %=1.9 B B = K%=1.9 AT *=1.8 BAT)I4%=1.8 JI#EiiHmT=1.8
ST *=1.8 KHMITEF E F40k=1.8 JaLITAZIL%=1.7 FRRAMA %=1.7 AFEHAE *=1.7
TRATIRET =17 BB %=1.6 FHEAT-EAKR%=1.6 & X DOHTPkA*=1.6 /NIHKE*=1.5
M ILET ARG F=1.5 B E4y | ETRET % =1.5 B2 BiT=1.5
H R R k=14 FlAENTRIA: k=14 By 3t | 0T R % =1.3 SAEHEARNT %=1.3
AR k=12 ARAETTIAMN % =1.2 HEMENTREI *=1.2 EEPHTES S, k=12 RIFITALF | k=12
JINEERFIT/INEERT k=1.1 & EAVOITE)I[%=1.1 RAETAIE *=1.1 /NEEFR ARG T4 % =1.0
ERAETIXIAE=1.0 FRAQTHE) 11 %=1.0 BRAQTiEH *%=0.9 AEN%7/E *=0.9 BTy *=0.6
THER 4 FIFETIARR*=3.7 JHZeifidE+=3.6 FIFET3EH*=3.6 BrAi#sZs *=3.5 BPAMTIHREHRIE*=3.5
R TTAPIRRT=3.5 THE ATTaEraT % =3.5 HIPETisdhx=3.5 THMZ2 A5 %=3.5
FHUTIHT%=3.5 THEER)XAEBIT %=3.5

3 \TARHT AR % =3.4 JEFHFRIE2 N *=3.3 FHHTLPIR) 1[%=3.3 THEhRXEM] %=3.3
RAEEPHTEE % =3.3 IR *=3.3 TRl % =3.2 TP hjp=3.2 fATiHE %=3.2
FARTHAMT=3.2 B AT =3.1 AR k=31 J\HET\f%=3.1 FEmi/A Rt *=3.1
THERIRITARIRT ASTE %k =3.1 T2 1=3.1 FEeFFEH=3.1 LR *=3.1
TR R *=3.1 HRHESFE PR *=3.0 HH{E*=3.0 skri#=EN*=3.0
BT A 5 %=3.0 JEF=%=3.0 FHH B *=3.0 [LEiiH#ER ~*=3.0
THER I X TN =3.0 TJIITT/\F=3.0 flHEREZep#E=3.0 FETAH *=2.9
RRESENTE )1 %=2.9 S AR 452 %=2.9 (LRTEA *=2.9 MGETHERN *=2.9 RHEHAT*=2.9
ERAEERG G % =2.9 JUTJURRAT T H %=2.8 TR iR T %=2.8 THEMBXEAIT%=2.8
TR 2 SEITrRf k=28 THAFHER VA %k =2.8 BT R *=2.7 JAfmEAE %=2.7
BUERTHE) | =27 ZILAT/ Ntk =2.7 BHRITE5 =27 KEEiifir«=2.7 FHh MR %=2.7
SREANT TR % =2.7 RATTHEME=2.6 FERIT F248%=2.6 HTHBI*%=2.6 KM KH:E=2.6
MEEHT\ A i35/ % =2.6 VIHRETIHENE %=2.6 TIERXISDHEF *=2.6 AT TiIRA*=2.6
JEF#KE % =2.6 FRHETATEL%=2.6 MEZIHTREE *=2.6 |[LXFENE R 5=2.6 fHiki*=2.6
W BTG %=2.5 W9 iR % =2.5 KA R *=2.5 EAMAM*=2.5
FEEAHER %=2.5 FMMTEAR %=2.5 [fiBErfi4 iR *k=2.5
ST ONT=2.4 Erah R =24 |URHREITINE %=2.4 w7 ififis s % =2.4
PRI %=2.4 fEILTAS *=2.3 AEHTTRH=2.3 )[R %=2.3 FEmiAff*=2.3
KREBEMT RS E %=2.3 MRS EAR %=2.3 FERTTER*%=2.3 T =T —~==2.3
fEILTHRZAERE=2.1 )11 /\a=2.1 B BT A k=21 W AmikE *=2.0 Blifiss=1.9
R FHi=1.8 WHHTTHrE *=1.7 FERTFENT E=)f*=1.6 $k7ikTH=1.6
R %k =1.4 TBJI[THHPVIH=1.3 EIEHZHE *=1.3 1) IR *=1.0
B 4 FORITHRXHE Rk =3.9 FAUE XM+ =3.8 FUrURE XA % =3.7 BRI S *%=3.7
ORI B RS % =3.7 BAUTHRAR T *=3.7 St s KT EREET%=3.7 HAtR) K71 %=3.6
FOUE N XA % =3.6 HURUHPL X & % %=3.5 HLA) X H14=3.5
FORTACA R ARTI=3.4 AR TR *=3.4 TR IRHRA =34 FTEA AR % =3_3
HOAER AR % =3.3 BRUSARX T A7 % =3.3 BT XA % =3.3 BT H X EERT % =3.2
FORTT IR A % =3.2 FUR[EFRZeME=3.2 B RARAN E %=3.2 B iR x=3.2
BORUEST X AT k=32 BRCTR AR % =3.1 HUHUBXAEAMT % =3.1 BE0T) | [XHE % =3.1
FOL TR HEKE LR %=3.0 B RKath«=3.0 SR *=3.0 FatRHXEIEG *=3.0
HRURN R %=3.0 B AR ZHAE %=3.0 F TR X T H)I11T%=3.0
B IXE S %=3.0 BAULXPE i %=3.0 BT AemT %=3.0 FifHriita>2o L » F%=3.0
FURH PRI % =2.9 B B AKGTEET % =2.9 BRUCRIRRIER %=2.9 FAUR AR ZEE) || %=2.9
HUTARRE X AE *=2.8 FREX A4 %=2.8 BUTHEX LA %=2.8 FRUHIE XAk GNT % =2.8
HROURXAR— Y& k=28 FAFTHR%=2.8 AR XH LH%k=2.8
FRU KAL) 15 =2.8 BB X 8 % =2.8 BTG R B Rt k=27 HATHE R ERIR %=2.7
WTEHTRET % =2.7 /NI %=2.7 FEHURHTRET %=2.7 JEHfihE «=2.7
R H B AT =27 B AR AT k=27 BAUE K% =2.7 BRI X A k=2 6
FOUES S IX A =26 HEUHIEX A ART %=2.6 ZUBRIFTTHNT *=2.6 BRI TS ESFHNT %=2.6
ZJETIR % =2.6 PRI IAKIINA %=2.6 /NESFHART %=2.6 FAILIFATEFRT*=2.6
O XIEMT =25 BRUR IR RFRH % =2.5 Ht ARk *=2.5 B LTHTANT %=2.5
BARKTANT %=2.5 ZEEHRF %=2.5
RS A % =2.4 FORHXTEH % =2.4 HEAIXIA=2.4 ESFiiFA=2.4
INEF 2N *=2.3 HEF%=2.3 [E/3FiARS *=2.3 JALHTFRANT %=2.3
TEHE ISP % =2.3 BT TR %=2.2 BT TR %=2.2 USATLTIAR %=2.2 faglisRy «=2.2
HEUFR T ARG *=2.1 NFEFiliA) AT %=2.0 32 ITRAT%=2.0 HRUfF iy «=2.0
BRI AAAR & B >k =1.9 AT/ NS k=1.9 EZrre £ RA %=1.8 ZEEHfHk=1.7
PRt k=17 FHET A i =17 H& 25Higtzs k=17 \TFHiApHT=1.7
AT AT =17
FHET R TEAE=1.4 EEEA % =13 (FERBNT I %=1.3 A OHBFEH%=1.2
PFEREMZEAM=L2 GHE RGN TEN=1.2 HREAERII=1.2 =FkaE=1.2 MERASRE %=0.9
HEFRIF=0.9 =R 4:=0.9 AR TE)11=0.6 BLZEERK)I%=0.6

—

\v]

—

w

\v]

[y

TR 3 AT S k=2.8 E)IIA/Im*=2.7 AfiiRIl*=2.5
2 FTTHk =23 RASETHURIEA % =2.2 FIA BT =22 FTefi T 6 =2.2 e k=2.1

MATTHIA FEE=2.1 $5ANTRIFE %=2.1 WX T =FlT=2.1 SRIEFHRIG *=2_1
ERILTIBIRENT % =2.0 PESFRER % =2.0 WO TisilT %=2.0 FHFHiA(E %=2.0 FEKKE%=2.0
BT 1| % =2.0 RITAT4HEAE=1.9 ZE2)11T)\UEILk=1.9 W& Hi/Mai=1.9 HA i EET =18
FHASTHTRARET % =1.8 SARHTHEAE F_-IBFPy sk =1.8 ZHE) | [HiaEs i % =1.8 W& HiEffEAs %=1.8
FFERTALE % =1.8 JIPNAT B INFRE *=1.8 RIMKBT—AK *=1.8 HTEWN=1.8 maElTHE=1.7
FIRATTT NI/ NES k=17 FEAT AR k=17 ARSI k=1.7 “AMAHTEHE =17 BTG RT=1.7




Lt Laoriiga prawe — ——
AW 5y |4 Mo R G D)

)BT F IR % =1.7 FEtRIS A S X PERT k=17 ARSI/ k=1.7 &R T %=1.7
FASEETIA ARk =1.6 JIM{RETER 2 1 %k=1.6 AEER{HR %=1.6 RKo5H T *=1.6
TR SR N AGE R AR % =1.6 “ AT %=1.6 REHAE *=1.5 SEK FHTHH =FKH *=1.5
SRS % =1.5 AEH A %=1.5 JIINA EIIPVNLIE%=1.5 ERILFATEAH=1.5
BB ITHRERZET*=1.5 BEMNEAIEA *=1.5 LT k=1.5 {HEETIA)IEY11=1.5
JNBPIT/NEFERET k=15 THRATHEAE %=1.5
BT HENNT % =14 FEFRGAK *=1.4 /NEFITHE %=1 4 fRie0rEmTE LN k=14
TS IREPRT F AR (R k=14 FHITA Y VR k=14 Rkt FTRk=1.4 & ATIREE=1.4
UNOX TEID 3 k=13 Z52) 1 [THAASMT sk =1.3 JFCHEMTS |- sk=1_3 SHHTEACkE k=13
[E T k=1.3 IR 1 % =1.3 MM EE » Fook=1.3 HEMTHE % =1.3 f&&FHErinn|H *=1.3
EITAR N k=12 f&STIAAARNT=1.2 AR TIENTX = EMT=1.2 FEFH RS T X s T sk =1.2
FEARSE AT AR k=12 )1 A 7RI P =12 HURAT R R x=1_1 PEiatt g sk=1.1
FEETTRARET k=1.1 JIINF F)IN=1.1 “ARTTEE %=1.0 KEMEH%=1.0 FEAHHET R *%=1.0
FE S THAREFNT % =0.9 @ ESAEFIAT N [ =0.9 & EFETR I %=0.9 FHEm R %=0.9
FAARE THRES XAE=0.9 —FRMTKNT %=0.9 KEATHhE=0.8 PEHMTEFR=0.7 f&&4IL0T)I 0 %=0.7
SN AYRTE % =0.7 THHTE +%=0.6 RSO A HMT %=0.6 SEAETATIAMANT=0.5
TR IR 3 MANTHOE=3.3 ERMTHp % =3.3 fEAKTIHNT %=3.1 FEEAIRNTHTE % =3.1 B T-RENT/RA %=3.0
AEARTIISEREINT =29 KIRHTH O *=2.8 R HUINI=2.7 FATeEIT %=2.6 AR T FRRIT%=2.5
KRKHETPEAR %=2.5

2 VEMTFARET %=2.4 VEATHTEAPINT=2.3 HilE T BLRRAT % =2.3 KA IR %=2.3
AORGHTHA BT 5k =22 FlAEFTBr T sk =2.2 (PTG ALANT % =2.2 AFHTTHI R 5=2.1
L0 HRE 2 BT % =21 BAGTHHHET %=2.1 FAkiEnT=2.0 1)1IHi/RKET %=2.0
FE D TIHRNT%=2.0 KHTRFERT*=1.9 ATGTE TR =19 ¥JIIHRE*=1.9
BT AEANT k=10 5 0 L8R %=1.9 JHHT FARIT k=19 A WF3fkm*%=1.9
(PR % =1.8 KHETHTHGHNT %=1.8 ZHHZeH *=1.8 {FEIRTIAIRT *=1.7
BT T S =1.7 BERRBRFIARI % =1.6 3| [FIHELANT %=1.5 FHEN] FEFH %=1.5
PRl T AT ) 1k =1.5 F/e/nA MR % =1.5 FikGHBERT *=1.5
P2 GRMT/NR =14 SRESENTRNT=1.4 AifGETRTNT k=1.4 SITEfART %=1.4 ST «=1.4
FAT T k=14 FITEAR*=1.3 #JIHAERT *=1.3 HAH]/NE*=1.3 JIBGF i %=1.3
AN R =1.3 SR FANT % =1.3 BT PNy % =1.3 I H5 *=1.3 BEiiRa *x=1.2
BB =12 REFETASS %=1.2 BT % =1.1 MhHflTAR]%=1.1 S LRl %=1.0
FRTIAITHEE % =1.0 BiFETHIEAINT=1.0 2 STz 0T %=1.0 #JITHif E*=1.0
T FEH %=0.9 o FMTAK=0.8 FmIFFTTRAPNT %=0.8 TR Fk=0.8
EWFRTRE %=0.7 ittt mET=0.7 72l %=0.7 FEE_EER1F0%=0.6
FHZS) 1 IR 3 RRIEAHRZS) | XA AT % =3.4 ALK A & AT % =34 BRI KA E A I %=3.2
TR MGSE % =3.2 BRI X RIANT % =3.1 BREAR L A X 7 T % =3.1 BREPE XA % =3.0
U TSR T 50T 5 =3.0 &) 1[I & Lk =3.0 AR X LT01=2.9 SR HX &3 k=2.9
REEGHEX 1 B T %=2.9 BREGEA X =55 %=2.9 IR X EHiNT %=2.9 I H R/ IMZT %=2.9
REIEPEX A7 & x5\ k=28 AR XL TFHT 5k =2.8 RELEHIX IR % =28 A7l BTty =2.8
JIETEX T FANT %=2.8 JINGERIXER | %=2.8 KFnmi TR k=2.8 Rk b S VE =27
REINARK) N HHAERT % =27 BEIGHEA X PRk =27 RERESEX T 7 BT % =2.7 BRI s =27
ZHTRILNT % =27 SRR % =2.7 JEAT FE A k=27 MREHERIEN L %=2.6
2 i IR 7 IR5=2.6 BRI X T % =2.5 BREAIRIX AW %=2.5 FHRFE XA %=2.5
R X ALILARER =2.5 JIIR R X/ IMEBEERERT=2.5 I E iR E R %=2.5 BERTTIR*=2.5
RRERB RIS % =2.5 /NHFTIkE %=2.5 JEATHHET %=2.5
FAUERE LIRS Lk =24 BRIEHP X B AKGE *=2.4 FRIES T XPREE +=2.4 REEIBXKHNT % =2.4
BRI IR X AT =24 ViEZA TR k=24 TIiTHZSEE k=2 4 JGRlFHTHR=2_4
RRIR 7 S XA k=23 AR L % =2.3 R PR P % =2.3
FRHEEXAEHHET % =2.3 BRI L FRET k=23 BiRGEX/IVE 743 % =2.3 MZEEED =2.3
FER T RRE*=2.3 HERTRMS %=2.3 Bl %=2.3 4%)I|0]f4 H *=2_3 FAREF R geX Ffk=2.3
TR A XA =23 BRIECIR X AISRAT % =2.2 RRHI SRS Iy % =2.2 I IRFEhEE X P AL % =2.2
HZNRFIT A% =2.2 T5) IFHBE - 48 5 =2.2 AR X =2, 2 BREAIRIXSRIASFE % =2.2
FARERURERABA % =22 JIIGZ BB P sk =2.1 JERI Rk ik =2.1 BAIESIRK R *=2.1
AEARFURRIX R =2, 1 FERREIRURRX A PRI k=2, 1 SEERTINT 5 =2.0 FAFHMTFAHIZGE *=2.0
FEMUITI AN =20 RRILHRREE XL LR A0 % =2.0 FRRR RS XA+ =2.0 FBBURHEX R %=2.0
BAESIXFERRE *=2.0 #43) ILALRT AL % =1.9 BREHHEXEE LA k=1.9 BHERXS )1 %=1.9
JUIRERAE X DS k=19 SZ -kl =1.9 P E=1.9 JEANFEN *=1.9 GEYRHIFHER*=1.9
AR X 4 sk =1.8 REZHRTTOCARNT % =1.8 BRI H W] % =1.8 H#RIrE XK *=1.8
FAARTHREA k=1.6 HE I LRTYEP % =1.6 KEEITH 5T *=1.6
SRR THHARET k=14 REFHTFR*%=1.4 /NEFHTAE=1.3 HEBITE %=1.3 BHRNTIER *=1.2
FERETRUREIX /N s =11 AR R =09
IR 2 AAMTE % =2_1 JaiaTit % =1.8 KJJERTHRE *=1.6 fHifAH*%=1.6
JEERTH E k=14 ENTEREL3 (LohTEAN =13 A&mbERT *=1.3 F =75 11=1.2
NS TIRA =12 KR = HET=1.2 £ k=12 EhhnEsTdugiH =12
BT T % =1.2 B IRTHTHT =1.1 BEFHARL k=11 A&m KGR *=1.1
KT P =1.1 B LAT % =1.1 EHEe ERTRRIEE % =1.1 BKharT%=1.0
AT EENT % =1.0 AIAFTTo)HAET =10 KiRFHitaL+=1.0 FIFFITFTF%=1.0 EENT T/ *=1.0
LT H%=0.9 FR TSR % =0.8 B HNT=0.8 (I = IREFIK /T %=0.8
ARG R % =0.8 FUMNTIUAE %=0.8 SULBHTRE=0.7 FANT Fi#=0.7 LEMHRTHA=0.6
&/ NAE=0.6 A EYREFX Filin=0.6 KilfH &)1 1KIE=0.5 KA HHEA M *=0.5
R 2 FAATETSBET=2.2 XPAFEBTET I %=2.0
EMmNEAs k=1.4 Btz %=1.3 mAHTENTS =13 EMiLdErniR«=1.2
ST k=11 EEIENT k=11 RBFTHRARNT k=11 BIFIATRHIR VA *=1.1
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MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X b5
F | BBy | Hoo B G E D
EH =R 0 ok=1.0 Ef k=10 B e k=10 EfNERTER *=1.0
INFATRIBRT % =1.0 + ERTPEAERAT*=1.0 +HBTHfa*=0.8 - HBTHTRNT =0.7
BT ELsk=0.7 /INFATIN=0.7 BRI %=0.6
LA 2 ARG =22 (LI k=20 & Al T R k=19 FAMKTTEE) | INTHAR k=17
BRI EEE=1.7 R ET k=17 HTER =16 TR %=1.6 BT L A *=1.6
HLRAAL T RSRAT % =1.6 FINTIARIT*=1.6 FHmipkE *=1.6 =1)I[NTHKR *x=1.6
KATEART] *=1.6 &0 BT ivE=1.6 FINTHEIL_ERE %=1.5 FRiiKSE*=1.5
PRI sk =1.5 HRFORTHREE k=1.5 7)1 —HRRT AR % =1.5
1 KT B BETA k=14 Sk IRETRG k=14 FANHHEILTFRE=1.4 FINTRETIEE *=1.4
BLERTT TSR *=1.4 FLLW TS L k=14 BT L7 AR *=1.3 FER F45IF%=1.3
B EAEATIH ST =13 ERRAHT B4 k=13 PHRENT/NE % =1.3 ki —EH R % =1.2
LA AR k=12 & LW B H k=12 KATRA=1.2 BIA &S *=1.2
A DN k=11 LAY TR k=11 B AERT R NG=1. 1 ARSI B B R % =1.0
LA o REE *=0.9 KA HiEFT*=0.9 FEFEHRKIL*=0.9 E&EAES%=0.9
B T A % =0.9 FRFFHT T BINT %=0.9 FHEILATFHE %=0.8 FNTiAFIRT#IFEEF %=0.8
g IR 2 REFRIPREG 1 %=2.2 SPEHEHAR *=1.9 AR *=1.7 EAfiFiA*%=1.6
AREATIRE Y =1.5
1 AT k=14 BRHIRITIE =12 AR T sk =1.2 PR % =1.2
FBP)1| LA AL k=11 B RRATR A sk=1.1 AEHTBH S FIEE «=1_1 /)i EE %=1.0
FHERRTYEA *=1.0 SRMITS H %=0.9 JFAEE%=0.9 ARETEPINT=0.9 SERTARE=0.8
EBFEARNT P %=0.8 A AT AALMT %=0.7 Y8 k=0.7 HJIIk K& %=0.7
AT TE RS %=0.7 EHTIRT=0.7 AEHT = %=0.7 AHH %=0.7 A F/N\HE1=0.6
i U 2 RPFGHIEREA®=22 FEHHE ST v k=22 FEOEFTEM *=2.0 &Lriidk*=1.9
TAIEERT I 5 =1.8 BETiHEN=1.7 B e k=1.7 (FOOETIY AT *=1.6 7@ %=1.6
G THIR=1.6 BRI k=15 &R~ IRNT=1.5 &Emkiil*=1.5 5T *=1.5
1 MNRRTYTAR k=14 PRI FAZE =14 EWETTR *=1.3 FHHMIAR=1.3 Bl A %=1.3
S ESTHHOARNT=1.3 FiEAKNT L % =1.3 RIRMTr A7 sk =1.2 Fekk il % =1.2
SR ERTAERCR=1.1 VEFEE Rl k=11 /NUBTRRR %=1.1 ZWEiirPBT%=1.0 FHiH *=1.0
FAGFEMT R % =1.0 Bos JEmTRRg =1.0 §sg) TRt %=1.0 VRHTHSENT %=0.9
ZISTHRAEET % =0.9 FHMZEXENEIE %=0.9 FRIEKX THIH=0.9 HFTii/\I%*=0.8
B LTk T %=0.8 HEATIANT %=0.8 FHBE X H4x=0.8 FHliE K XH/EHE %=0.8
LIFTTERA %=0.8 & LETIEZ I *=0.7 PEEF A *=0.7 YEEFT{EEF%=0.7 T HIMEEF=0.6
FRIZE KB THTIT %=0.6 FRZEIETRTTIAET%=0.6 £SHTiH1==0.6 R THTAJERR=0.5
HARR 1 P ERT3E(A%=0.9
AT 1 B ELXHE | %=1.0 —RAniEERET*=0.8 dt LAiAAZEET%=0.6 —RArT==ARET*=0.6
KASIETTRARTERT=0.5
LR 1 LM R k=14 FIERTFERR%=1.0 FERTi=RiE*=0.9 MENTHE*=0.9 kLM x=0.9
[LROWTHR % =0.8 SKIRATAIR R %=0.8
62 |10 11 54 | ‘=R 38° 51.5 N 142° 03.00 E 46km M: 3.6
AT 1 —PIrTEARAT % =08 —BIrT TR *=0.7 JHENTHE)1117=0.6
ER 1 KUWATED % =0.8 KALVBTIEZMNT *=0.8 F§ —FElTAH11=0.7
63 |10 11 58 | VAR 27° 26.6 N 128° 40.3 E 43km M: 3.8
JEVR IR 2 AANTHEFRITE=2.1
1 GHLmTEHIl k=1.3 AR *=1.3 FIyAMTEER=0.9 JFIRMT L8 %=0.8 GalI /5 E*=0.7
64 (10 18 01 | FEFIEFHS 35° 51.8 N 137° 35.1' E 6km M: 2.0
R, 1 AREWAT = %=0.7
65 [10 22 29 | pEEEIEVESTH 31° 09.8 N 130° 21.5 E 160km M: 4.2
FEVR SR 1 KIBFHT{RAE % =1.1 $THETERSHT *=0.6
66 (10 23 28 | MEEEFHIT 34° 25.3 N 134° 51.1' E 16km M: 2.8
L 1 BETERF %=0.9
67 |11 01 23 | FoakiLIRALER 34° 13.2 N 135° 12.1 E 4km M: 2.1
Frep L 1 Frsili—3& T %=1.3 fradkiLri BeFe 1=0.7
68 |11 03 18 | =Hiyh 38° 13.2 N 141° 51.2 E 63km M: 3.6
PER 1 —BIrTIENT =08 —BrTasARAT %=0.6
IR 1 AT INHR=1.1 FoRHkANT %=0.8 %) 1M 4c)117%3:=0.8
69 (11 08 24 | HAARILER 36° 51.8 N 139° 27.3 E Skm M: 4.1
e i 3 A TR % =3.1
1 KRR T 2 JFk=1.2 PRI E=1.2 BT F R k=11 FaEiT R %=0.8
PHEEERTVER % =0.7 WIARTHLaEE=0.7
NS 3 BEHTPSAART %=3.0 AY¢Hig T%k=2.8
2 BT ARE x=2.2 IEER TR e %=1.8 KHEFTTAR %=1.7 Al *x=1.6
AR I NER AR k=1.6 AT ETii=1.6
1 RATIARNT k=1.1 FHERE TR ENT*=1.0 HYEHTE)I=0.9 H YA *=0.8 HiAHNE]) NTFEEE*%=0.7
BG4 AN % =0.7 ARz HER % =0.5 AL e B *=0.5
T IR 2 FrinftEvINI=1.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X b5
F | BBy | Hoo B G E D
1 A oSSl % =1.2 A7 Al EEEFR % =0.7 EH T APNNT=0.5 EH T ERIT*=0.5
VR HITTRIARIT 5 =0.5
PRI 1 SR =0.9 OV= B2 il 11 %=0.9 FEEKE T %=0.8 #HAEHILIT*=0.5
el 1 =4 k=1.2
70 |11 13 55 | HAREELTE 24° 46.9 N 123° 07.9 E 123km M: 4.6
Rl 1 PrEmT RF=1.0 FrEnTEm=0.9 MERHNTE=0.9 fIHm TAR=0.8 AHZEIENT %=0.7
A TTHRET % =0.6 77EHT FJF %=0.5
71 |11 14 06 | EEFEFEEED 35° 57.1' N 137° 41.9 E 9km M: 3.1
REFIR 2 KENTHEA %=1.7
1 G AR % =1.3 AGHTEH S IEE k=1.3 Hfinim) | I{REE *=1.1 KGR %=0.9
AREMT=1F%=0.9 FFMTERAREY *=0.7 FA%5%=0.5
72 |11 14 07 | REARIRKE « AL 32° 12.2 N 130° 25.5 E 8km M: 2.5
REARUR 1 KRN %=0.6
73 (11 1535 | Ak 31° 36.2 N 131° 54.9° E 42km M: 3.7
"l U 1 BAFFHhE=0.5 JIIFEHT)I[FE *=0.5
B 1 KIGHT{AE *=0.6 FEETTEHT=0.5
74 (11 19 27 | f&EFIEEY 37° 03.5 N 140° 43.5 E 14km M: 2.9
BRI 1 WhE i =Ff=0.5
75 |12 01 38 | THEEHTSH 35° 20.9 N 141° 13.4 E 27km M: 4.2
PRI 1 KWENETEAE=0.7
THER 1 SFiiemnT =09 FHH{-H *%=0.8
76 (12 02 09 | FE+EiTHE 30° 45.27 N 130° 56.8 E 52km M: 3.9
FEVR SR 2 KIGHT{5AE % =1.7 FERBEITHR (5 % =1.6 SH7THTHAS T *=1.5
1 BERMLC*=1.4 BRETE IR x=1.4 SO k=1_4 FERIHEN=1.3 PHIEE *=1.3
FEV R TN % =1.2 m BRI s k=12 SRATHRE=1.2 BEIRE T THET=1.1
ST % =1.0 AR RAT=0.7 TR %=0.5 BASITE 2 *=0.5
Bl 1 BT =05
77 (12 03 28 | FIHEILER 36° 42.1' N 140° 38.0' E 6km M: 3.6
PRI 3 BNZHIINFAR %=2.5
2 BITHHEAT*=2.4 HCiHERTACH % =2.4 Ekii e R)11%=2.0 @kl F i *=1.9
1 HEEKMFRTERRT=1.3 Oz LA TS =11 FER I k=1.1 FiEXMi&HHT%=1.0
HRER AT %=0.8 JIEHEN %=0.7 OV=beimigialll%=0.5
78 (12 0554 | HEEH 38° 43.4 N 142° 10.7 E 41kn M: 4.5
AT 3 —PBITEIRNT %=2.6
2 —BAMTEINT % =2.4 SATHPENT %=2.3 —BIMHERNT %=2.3 I T %=2.2 A HT=2.1
iy en FE T v FEIT s =21 RARJEEr#8) 1 10T=2.0 — B LT % =1.9 BUNTHRRX *=1.6
FEMET K k=1.6 VIRETAR k=1.6 B iM% %=1.5 BMNHR)I[X %=1.5 b -rifHERT%=1.5
FANTETF AANTERT=1_5 —BIrifEIRET *=1.5
1 FEETRGART=1.4 mEFiTE~FaT k=1.4 BT ELXRE %=1.3 JUF T HEE*=1.3
RMBTEE SR % =1.3 —BETiARIT=1.2 BN % =1.2 BN IER X *=1.2
R EILXEY N =12 B i) Fk=1.2 [HEIT AR k=11 BEFILET=1.1 =& xR k=1.1
—BEATILET % =1.1 &7 IRNTTEIR k=1.1 1E5&TIA BT *=1.0 B &iEni*=1.0
BT AN %=1.0 (AR =0.9 & d gk 15=0.9 FAPETTEMT %=0.9 JUFAH{FRA*=0.9
J\BEATTREE=0.8 AL ripsmT=0.8 |LIFHMT/\IEMT=0.7 JHEMT/INE *=0.7 R i35m0 %=0.7
BUNTHKIR AT %=0.7 E=tiiRiR=0.7 AZEHikKIN=0.6 BN riAKRKKHHNT=0.6
PN EEITAR=0.6 (ERTTRERE T *=0.6 — 7 iiablir*=0.5
IR 3 P REATEHE 22,5 FAHIHkAERT %=2.5
2 KNBTREZNT =23 Bk N % =2.3 4 I[M] L) [¥k k=23 A& nTa*=2.2

YERETTANT k=22 & NFi=2.1 KIETRE=2.1 KAWEHT ik =2.1 JRAITEHI2E=2.0
AL ERT >k =2.0 BKATAMT %=1.9 ZEFTEHEN=1.9 BRI HFINT =17 BKiiHHIT=1.7
BKTTEKNT k=17 BT k=16 HHEETILH *=1.6 KIFTHEE G *=1.6 FVETHL*=1.6
TBTFREAS % =1.6 TEFUHTSA % =1.6 BKHRT NI *=1.6 KAWHTIAEITHA %=1.5

TR % =1.5 JIHITH) I %=1.5

SR *=1.4 SRS k=14 BKARLNT k=14 Fg =l =1.4

B AT R k=14 KT )| RIf=1.4 RIGTIA L *=1.4 RIGTHHE *=1.4 ZEGTHE*=1.4
FURFTFIRF =14 Kiligid) | = B 0=1.3 BEREH—E%=1.3 KAETASEPE)1N=1.3

NI EREF X AT % =1.3 F& i AENERT % =1.3 HRETIRA ®=1.3 BT/ NEF*=1.3

B HFHEXVE *=1.2 IIEEIREF K Fili=1.2 BRI k=1.2 IEFEAARRKE R %=1.2

AL IR k=12 FTTRAT=1.2 AT k=12 E3NSEnT g sk =1.2 RN +=1.2
FAFSITE=1. 2 KA Rk =1.2 FURTHEIN % =1.1 ZRIETHJe k=11 JKIGFTT &) IHERT % =1.1

L T e k=11 JCRT ] sk =1.0 "B BT [ k=10 IRTIIE 1~ =0.9 JR-EMTIIH %=0.9
EERRTT/INES % =0.9 Bk LIRT k=09 [LocRT &A% =0.8 A EHHEXKA=0.8

A HFHEXEA *=0.8 A HETAME*=0.8 KIFFETHR +=0.8 LLMITHIN=0.8 KIFTHT = AAK%=0.8
RIETE L =07 "= iSEmT/ NP % =0.7 Frifih) | 1% =0.7 IEZe/=0.6 G&1iRN=0.6




O | BRI | Bk iz e e R
F | BBy | Hoo B G E D
AR 1 PEERTE(A=1.4 ToFRTEEE=0.8 FARRIFNTE KMk =0.7 )\ HFE4NX x=0.7 FARRTIRT-%=0.7
JUFHIANAL®=0.6 HUEA/NHEFR %=0.5 /= HiENT=0.5
K U 1 KAlirfi&Al=0.5
e 1 FRTABIT % =1.1 @& LIBT % =0.7 BTy N %=0.7 FATH#EENT %=0.5
79 (12 06 31 | ZRBEIRALED 36° 42.1 N 140° 37.9 E 7km M: 2.6
PRI 1 HASZHB)I N %=0.5
80 12 14 05 | ZRBRURFIES 35° 59.5 N 140° 05.1' E 63km M: 3.9
PRI 2 OEH/INE*=2.0 FIET T k=17 HETiA/E=1.6 BTfiFH %=1.6 H#liE4=1.5
1 Ll k=14 > IEHXIM k=14 FRTHPHk=1.4 ZKIRETH FARE %=1.3
OB LWTER *=1.2 Aifii=1.2 FAfhgek=1.2 B)IHERE%=1.2
B TEE » k=11 /INEET/IMI k=11 TEAADNT %=1.1 BT *=1.1
WA D B EEF *=1.0 BYIFENE*=1.0 FFEREHE O %=1.0 iR *%=0.9
TRyl % =0.9 /NEEM EEE %=0.9 FHadsHia F%=0.9 Fiami/KHEEMGMT *=0.9
AFTIENT % =0.9 SHTATEH=0.8 YT H *=0.8 Sl *=0.8 M M4H+=0.8
TERRS*=0.8 S IEHLWHIINEE*=0.8 FheKET F/INE*=0.8 A&MiiAa%=0.8
PRI/ MR %=0.8 D IFHTKER *=0.7 FE/ T *=0.7 \TRETER %=0.7 Rt *=0.7
Al \GR%=0.7 /NEEHERA %=0.6 “TAT KM %=0.6 IEHT{EH *=0.6
DTHA D HHIAFIM %=0.6 K E AT %=0.6 TESHT/IMEM *=0.6 gk ifii*=0.6
R T =05 S ELMTRAfEz |1 % =0.5
LN 2 EiiA R =18 HikiiEAT=1.5
1 TR E *=1.4 FHETILRIFT=1.1 FEETHENT k=11 HiARTICOPHITE H *=1.1
MRATHRRRAMTRER % =1.0 RV (3897 %=1.0 &7 M281=0.9 FEH*=0.9 LA KIENT%=0.9
BEVATHA EHT %=0.9 FRATHTHNT %=0.9 {EEF A %=0.8 EEFHTAHHT*=0.8
HYETRH AT k=0.8 M ARHTPE I A % =0.7 BERBTSEAR%=0.7 FEFHA#E%=0.7
NIRRT % =0.6 B AT % =0.6 HIATTIAST %=0.6 H Y A IIRRKIF *=0.6
HYEHIA HAN] %=0.6 TR/ %=0.5 HYH HiE*=0.5 /NUTHi#ES %=0.5
H YRR % =0.5
BB IR 1 ESEITHEF =14 AEARITSERINT k=1, 1 BEB UM +=1.0 fAm7emEnT *=0.7 HANHE=0.6
AN I11=0.5 BEARTIMINT k=05 RS AFINTHE %=0.5
HiE UL 1 JNZETITE % =1.3 ERMTAR =12 F& AT %=1.1 AEH FRRH=1.0 BRiiHde*=0.9
JFH B %=0.9 & AR M %=0.8 HEMAN %=0.8 SINHiE#%=0.8 f)I[FiR*=0.8
TR %=0.7 ARk Ik %=0.7 FFfigik=0.7 &)I[H)11%=0.7 {THTRERE*=0.7
KT =0.7 SN2 £ ED=0.7 FRIHTEKEF %=0.7 HZEMAL) i1 %=0.7
INEHAFAR %=0.7 J\GEIHiTFdk=0.6 PVEFH*=0.6 J\ = EREXHE*=0.5
HAALTARASERT %=0.5 —4ffideE*=0.5 A EmH#%=0.5 A= *=0.5
SV EIEXEF *=0.5 SV V- F AKX %=0.5
THER 1 AAMIEAT=0.8 FHI HTEIRIET=0.7 FAriK/EH *=0.6
HURCER 1 FAAETIPE OO U o k=11 BETHEA AN %=1.0 B TRERATH=0.9 HHy=)I X Hk=0.9
BTG WT %=0.8 HURHEFX HPEF % =0.6 HAUR S XHHEL%=0.6 BRUE 7 XAHHH %=0.6
R XAk =0.6 —JEEFTEAR % =0.6 FAUTHXIENE%=0.5 HUIbX i » JF{*=0.5
W) X % =0.5
AR [ 1 REUEAHZR) | XA TR %=0.9
81 |12 17 06 | ZRMRALHD 36° 40.00 N 140° 36.2 E 9km M: 1.9
PRI 1 BB % =0.5
82 |12 18 03 | VAL 27° 17.9 N 128° 27.2 E 48km M: 3.8
FEVLI IR 1 KA A8 k=11 S NTHiRIR=1.1 53256 *%=1.0
TR 1 [EEAR#=0.5 EFEkR0 14 %=0.5
83 |12 18 44 | Ik FLIRFREHIS 36° 08.9° N 137° 26.8 E 4km M: 2.8
Mtz B UL 1 & EERTASE k=14 @S Ui TG %=0.7 @& LSRR RAME % =0.6
84 |12 20 36 | AruEErATE 41° 39.9 N 139° 26.7 E 194km M: 4.6
AifiE 1 JHRETAZET sk=1.0 AEASHTHERS % =0.6
AR 1 HGERNHEFR %=0.7
85 (13 02 59 | ‘=it 38° 2.8 N 142° 05.9 E 34km M: 3.7
B 1 AETNHIE=0.8
86 |13 05 28 | EEFIRALES 36° 54.1' N 138° 31.6° E 1km M: 2.0
REPIR 1 BFRIRRA SR %=0.7
87 |13 15 33 | EHksh 38° 16.3 N 141° 56.1' E 45km M: 3.6
IR 1 AT/ NHR=0.7
88 |13 17 52 | #&&ERIH 37° 24.2 N 141° 47.0 E 47km M: 4.0
e i 1 {RITITRsAE=1.1
89 [13 19 05 | EEFIAS 36° 14.7 N 138° 01.5 E 6km M: 2.1

RUFIL

IAATIZEH & *=0.7




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X b5
F | BBy | Hoo B G E D
90 (13 19 11 EIRALHHS 35° 52.4 N 140° 30.3 E 38km M: 3.8
PRI 2 T HH D HHTAFIH *=2.2 KWRHENEHTEAE=2.0 /NEETEE =19 WEkiijEzN=1.6
AT O k=1.6 FRECTISIR R % =1.6 ZAUnETi= s k=1.5 fREiZiEH*=1.5
WA D B %=1.5
1 SRETERM=1.3 #RETIR - *=1.3 WPkt k=1.3 fRlkriimbi x=1.3 /EEfvIVII*=1.2
PEHTTES *=1.2 SEF=zaE*=1.2 THiTHE4=1.2 {THMILH %=1.2 17054 %=1.2
FREAT % =1.1 O7= b mirgfdi «=1.1 AR F%k=1.1 /NEEf FEE%=1.1
1T EE%=1.0 Il e +=1.0 firigam *=1.0 BFri=FH *%=0.9 %MiifH*=0.9
PR T =09 BYITEENE*%=0.9 ARTi=0.8 H ZiiBhI/NFH1k=0.8 ZKIRAT/NE*%=0.7
FA] TS =0.6 AT 9k =0.6 BLJIITTPIH %=0.6 > < |Xii/2%=0.6 FPHhiIE *=0.5
WM AL %=0.5 < (XNTRFEA *=0.5 HRTAMEERANT *=0.5 > (Xiixif*=0.5
HINIEHT % =0.5 HEIHi#H %=0.5
THER 2 FHHEHiRAT*=1.9 FEATZR *=1.9 EHTER=1.8 LR TZIE LR A=1.7
TR IR AS % =1.7 FERHEERGHE *=1.6 FEEFEM=1.6 5XMHEEZH#=1.6
ZHTE =15 LA *=1.5
1 Zmp k=14 THERMZRE%=1.4 pHATFE*=1.3 JEifi=%=1.2 [LEtiTE#E k=12
PRI - =1.2 JETTFIRZ PN %=1.1 FERIHRI %=1.1 FRAAEH *=1.1 geHmifiTk=1.1
WATHCAIR % =1.1 HATHHME=1.0 HaeH A EH *=1.0 J\fHii/\fF*=1.0 |LRTEA *=0.9
JETT#KER % =0.9 TRV ATHEMSFIT %=0.9 FIPETHI AL *=0.9 FIPETEHE*=0.9 &FHEMTt3*=0.9
VUL E TR % =0.8 ST 4 %=0.8 SEEEMT = )11%=0.8 FIPETiA54+=0.8 i1l *=0.8
RS YEITRES %=0.8 [LEHTHA RN % =0.7 [MEEHTS R %=0.7 TIELIER/ AR %=0.7
[MEEF/\ F /i3~ %=0.7 FENTHE [ %=0.6
B 1 ARG X H5%=0.5
91 |14 07 09 | ‘EHiRih 38° 24.8 N 141° 55.6° E 62km M: 4.1
AT 2 [Enim EiTE T %=1.8 —BIii Ty %=1.7 K% m=1.5
1 EEETHEK k=14 —BIATSMRNT % =1.3 287 FUBIT=1.2 SO ARAENT=1.1
—BAMTH LT k=11 AT k=11 —BIFTRHIT=1.0 — BRI %=0.9 HNH{IHIX %=0.9
At EATFEEET %=0.9 —BIMIAERIT%=0.9 Jt EHBIERT=0.8 BMNTHRAMRX *=0.7 HHHXA*%=0.7
TREPTE STHT % =0.7 1mEFH T %=0.6 BMNTHiAJI[X%=0.6 fE&TRIENT=0.6 KAMETIEHIT %=0.5
ER 2 ATV NAE=2.0 (IEEHEFX AT %=1.8 ZHTiHH *=1.6
1 2T )1 k=13 QAT sk =1.2 SALTBHIREZET s« =1.2 KRR = [ #T=1.2
SEATIRE =12 (B EIREFX hilin=1.2 A& THRAERT k=12 BN THRA K=1.2 MEBITE=1.2
FIFFHT A HACET sk =1.1 I |RTRTRI k=1, 1 FoBriRAERERE *=1.1 JR I giTEE=1.1
BT HIRT=1.1 KA ) | RA=1.1 Bk ERT % =1.0 Fg — ATz % =1.0
NIBFEARRGE R % =1.0 KEFTAMT*=1.0 BKTTHAINT%=0.9 KNIRFHFERS®S *=0.9
KIGFTT L *=0.9 FEATHH %=0.9 A2&lidL LT *=0.8 IHEFHEXRMEL *=0.8 KikFifal+=0.8
AN /NI k=08 FIRZE AT % =0.8 L4 JRETHE I3k =0.8 JFNHT 5] *=0.8
NI RIS % =0.8 FATTRIT=0.7 HKENT %=0.7 BKriEUNT *=0.7 p§ —FEmT&E11=0.7
SEFRTHRIG=0.7 FURTH—iE *=0.7 G HEEXKAE=0.7 FUsTHlEx=0.7 MWDk %=0.7
SNATIRE=0.7 BRI %=0.6 HKTHABMT %=0.6 KALITBHAZEHTE)I[N=0.6
FIFFRTRF % =0.6 FArifah) |17 %=0.5 KIHinE+%=0.5 JFri%EN=0.5
(ST 1 FEERGHIR %=0.8 “ AR *=0.7 f&EFETEILT %=0.7
92 |14 07 37 | 7R 36° 11.8 N 140° 59.4 E 44km M: 3.4
TR 1 OBt k=1.4 B rmB) I/ NFR%=1.2 B i *=0.8 E@kiiZR)11%=0.5
RO O =0.5
93 14 15 11 | TEERFEES 35° 24.00 N 140° 03.3 E 60km M: 3.0
TEENR 1 FEPRXARET 5 =0.5
94 (14 16 55 | FHEWRALHTED 35° 52.5 N 140° 30.4 E 38km M: 3.0
R 1 FRELATFIRH *=0.5
95 |14 18 09 | f@/&Myh 37° 02.8 N 142° 00.1' E 46km M: 4.3
e 2 FHATGEET *=1.7
1 BT k=14 FJIARDINGE *=1.4 BAFTTEREEET %=1.3 EE) I TEMEsT%=1.0
ARETARE %=1.0 JIPR EJIPRE*=1.0 MZETILE *=0.9 BRHNEGHA *=0.9
PR AFELE TR X 2 T % =09 ZEV) 1 (717K 1L 5k =0.8 BRILITITIHIREMT % =0.8 Rk FAAA %=0.8
JUPRS EJNP/ ML =08 RIS *=0.8 KABKTES b %=0.8 JRITHTHAE=0.8 HAITifREI1T=0.8
FRTHIAZERT % =0.8 VWO & T —FIlT=0.7 f&&/RBF0T LA RAHE =07 FHHEN=0.7
JUPNFST)1N=0.6
B 1 ATkt ®=0.7 AETAH*=0.7
96 (14 21 39 | =g 39° 56.5 N 143° 13.3 E 16km M: 4.7
AT 2 EHEELRIE %=1.6
1 EdiiEE*=1.1 T iiESFIT =1.0 AT ELXRER%=0.9 JUFFiiHIH*=0.7
BT ERT=0.5
JetiE 1 BREETYART %=0.6
HARR 1 SGEAYNHBFR %=1.3 M iEE=1.2 M ERTIE(A =11 FARMEET &K% =1.0

INFHHRHRX k=1.0 LRI/ L%=0.8 I\ &HHTTh R *=0.7 HALET LbRg*=0.7
AR %=0.7 = MR/ NEEIT %=0.6 =R %=0.5 /\FiPNAL*=0.5




A
B 5

%
¥

e
G 2%

s Pzl

97

98

15 08 13

15 1100

JtimE

juis
|
=

R

1

1

B4 %=0.8

35° 38.2 N 141° 03.0 E 13km M: 3.7
THE—EH—5=0.8 M HE R *=0.7 Shriivei+=0.6

41° 276 N 142° 03.5 E 63km M: 5.3
HOEFS RN %=3.8
HORAT/ NHEFR %k =3.4 [ FRTE(A%=3.3 )\ *=3.0 Teori4ii=2.9
HOEMTA SR A HI=2.9 J\FTRNT=2.9 J\FNAL®=2.7 FHARRIERN K% =2.6
HAERT EAbRG k=2.5 S0 IR PR % =2.5 Teofidsy*=2.5
SRR =24 LFETAR/ Ek=2.4 FFNHEE=2.4 FENTRA T k=2.4 EARRGHNT%=2.4
RREITAR /it % =2.3 BHIHIITER k=23 FW BRI N k=2.3 TP k=23
Yo WEMTHEE I % =2.2 75 FTFTJEEE2.2 Te oMl E 5 =2.2 J5\ ST ERAsE k=21
RERATI T %=2.1 AN RIENE*=2.0 LFM-EF %=2.0 H2m 0T iR %=2.0
S FRTERS NEHT =19 RRIHTICR =19 HUMK LR *=1.9 FILATES /7 RL*=1.9
FFOETTVE T RMT k=17 HFIETRME =17 TeOTiE IR k=16 7 FEA5ENT=1.6
Ao FkHF=1.6 FAnHT I 50 k=1.6 SERFRER *=1.5 AR E %=1.5
Fe DT AT BEERFF=1.5
FARTAER=1.4 FARTT P k=14 FFARTTRIN *=1.4 FNRTHEIR *=1.4 JHRIGHTPEEH %=1_4
INFHEST=1.4 BHFETHT-%=1.4 Vefhtedtx=1.4 SR B HiAE %=1.3 FRIFETAKA *=1.3
T RHTAART %=1.3 D25 if%=1.2 DN B HEAIT*=1.2 O35 difidan] k=12
RS ER % =1.2 AR k=1.2 SBITS R %=1.2 Mtk maaEk=1.1
AT ST k=11 AAIETHN =10 75 ZRESMNTESE %=1.0 Bk —k*=1.0
S JETERE % =09 SLRITYRAE=0.9 Hamfitfi 7 WT5k=0.9 )I|HiRE %=0.9 SN 5 HizRMIT%=0.8
AT EHTFAPN %=0.8 FFyHNT/INA%=0.7 78 H R EM*=0.7 B RETANT=0.6 FJIHiHIANT *=0.6
LFmTRRIEE=0.5
PREETTIANT %=3.0 PRAETTHENT *=2.7
THETAS B k=24 WAETH H / 1EHT k=23 AFLIITSENT % =2.3 Te~ioliTAAE % =2.2
Z VD BATX Y Hlf=2_2 FEEMER=2.1 PRt +=1.9 Tugiits=1.9 EEETimNT =18
BrTzenk=1.8 ARIRONET T RFERANT % =1.7 &/ NEHiERT*=1.7 BAET2E=1.7 gy %=1.7
AREPRBTAREP*=1.7 TR miER =16 2B HIN Tk =1.6 i *=1.6
e OITRERI % =1.6 Fretl LRI k=16 FrOT=2 W FRNILTHI=1.6 JHRIHR=1.6
TS % =16 P AR % =1.6 BAHTHAZRAT %=1.6 LARRTAHN] k=15
Hsithds BT k=15 =ACTisElT % =1.5 FgRlTZRET %=1.5 FOV22MT = fHET %=1.5
FUPRBRIX TR % =1.5 f@E0TEE *=1.5
TEHATS 4 7 #sk=1.4 FLIREE X EEN sk =1.4 TIRITRRET k=1.4 BERET)[IRAT k=14
TN ARIEIT=1 .4 BBITHSEIL=1.4 BRIHTRARRT % =14 JEERTEHT %=1.4
SO MTEAPEISERT sk =14 SEHIRTHRPY sk =1.3 HALHTYE 2 M sk=1_3 JRifHTEF%=1.3
Fn T REEESRAT sk =1.3 RIS ¢ =1.3 LA *=1.3 BT E i k=1.3
FOPNMTEEN *k=1.3 AIRFFETTHEA=L.3 JEYSHITEMT %=1.2 KA k=12 e priiix=1.2
AU A XA % =1.2 JRFRISIETIRARAT 5k =1.2 FLBERIX &7 Uf k=1.1 JERARAT LART =11
SR AN k=11 IR k=11 CARITRM=1_1 SELMTAA R k=1.1 fZETdk 2 5% =1.0
TFAERININTNT % =1.0 ERAE T RRALEINT=1.0 BEgHTSEaANT %=1.0 EMHTE 3 4%=1.0
FURAER ATk =1.0 [LEMTIEAE=1.0 & EMH#5352=0.9 E T FEE %=0.9 JEEILFHANT %=0.9
HAINTHER 4 55=0.9 AT 6 2% =0.9 LG HIX R % =0.9 JESARITEISE0T=0.9 H&M]KH=0.9
BT % =0.9 {IAITTEAbNT=0.9 JARBHT FAEN=0.9 HEAHTIERS % =0.9 FLIRALXER *=0.8
ABIETAL 2 T B=0.8 ABIRTTAIRGM] *=0.8 SEHIFSHH%=0.8 FLIRE-T-X HIEH *=0.8
FLIAEK L =0.8 & FLIRTT 5 52=0.8 & FLINTATHEIRMT HUANT % =0.8 i KHTRE 4 5:=0.8
JEPCEHHT AR %=0.8 BINEHTH#%=0.8 REMTFEERHE %=0.8 ¥HFHT 2 5:%=0.7 MEAEAH *=0.7
FLBEFRAIX AT % =0.7 FLIRRE X HRE % =0.7 H{WTHE%=0.7 EHHNT IO *=0.7 M7 55%=0.6
FIBEITPE 155%=0.6 2.V HETHE%=0.6 &R E%=0.6 AT LA *=0.6
= alHhu@=0.6 243N Gk =0.5 =M =55 %=0.5 AFFiiTE=0.5 FHETAN] *=0.5
/IMETIHAIT=0.5 FrOTZAMTFRPNHEIRI=0.5
T TESEN] =28 AZAITTELAIR=2.5 KK k=2.5
BT EILREY =21 AT *=2.0 AT el fEti=1.9 JUF L mEE%=1.9
JAIEEHTEFEL =18 J\IEErA M %=1.8 JUFAHERP %=1.8 KRR RIE%=1.8
SRR TR k=17 BRI R KRRk =1.7 — Pl E k=17 Eih XA *%=1.6
EETHIE =16 AZEH)IIGHT=1.6 HAFERE %=1.6 T I H i %=1.6 FEIUFHH%=1.6
BT %=1.5 AZETEANRT *=1.5
PP AR k=14 BERATTILENT=1.4 “Fiif@=1.4 #EITEETAR=1.4 SATHZEMT *=1_3
NIRRT =1.3 JE&TA AN k=1.3 mEFiTHE ] *=1.3 —BiFEH *=1.3 {&Ham=1.2
AEET AT % =1.2 db ErFAZEAT *=1.2 BEEFiTE <Al k=1.2 BNAERK *=1.2
AT AASERT=1.1 [Enie i AT =11 —BssARAT k=11 BNy k=11
SRIERT A %=1.1 [LHRTRIR % =1.1 PRATIR %=1.0 RERITIGHT %=1.0 $5MTVERG 0% *=1.0
T R =1.0 (L BT \EET=1.0 A& %=0.9 BN THRTRK %=0.9 B I[X *=0.9
MR %=0.9 ‘Bl 15=0.9 b EriiEmT=0.9 MHEFMmFESS%=0.8 —BAiBRRNT =08
S/ IRETFERR % =0.7 22T FRIT=0.7 fEENTHEEK % =0.7 AT FHRA AT *=0.7
FANTTRIH=0.7 BINTFARRXAERT%=0.6 FRITER*=0.6 HHTHiRR=0.6 —BIfid LR %=0.5
PRI k=14 BKHHENT k=14 TP =13 KAETHEAfH%=1.2 FEFTHHI%=1.2
BKTKILNT =12 & RAHIERE *=1.2 KULATIRE=1.1 Bk 0T %=1.1
SNITBHTREZMT % =1.0 BKATBKAT %=1.0 m =Rl &) 11=1.0 Ehss BT AR %=1.0
TEIRTEEE=0.8 FEFH—H %=0.8 HKiHHET=0.8 A&/ = HNT=0.8 SFLARNT SR *=0.8
FETFREAY % =0.8 AR *=0.8 AABITEDR=0.8 ki) IALHT %=0.7 ZEHTiEEAE *=0.7




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X b5
F | BBy | Hoo B G E D
K U 1 KEETIH%=0.7 /INKIT/ NI AR =0.7 KAETTHLNRTERH %=0.6 KARTIRMT %=0.5
Ak mATAERERT=0.5 Ak MR —gRili%=0.5
99 |15 20 26 | AL 26° 29.9° N 126° 35.6 E 94km M: 3.9
TR 1 JERIUATAERIY % =0.9
100 (15 21 27 | HRE MRS 37° 13.3 N 138° 52.6 E 11km M: 3.2
I 2 +HMTHT F4e*=1.6
1 /NTATIERT % =1.4 RRHHRIIH *=1.3 /NTATHHIN=1.1 AIETHA R %=1.0 T2 *%=0.9
ErNERTE %=0.7 AETTAR%=0.7
101 (16 03 07 | FKFHEPIERTES 39° 02.3 N 140° 35.4 E 7km M: 2.7
K U 1 BHIRARE k=12 HRTSRR %=0.6
102 |16 03 57 | EWEXEAE 28° 57.6 N 129° 2.4 E 55km M: 5.0
FEVR SR 3 VR EARGZHE *=2.8
2 BIRE R B B=1.9 BREHEAPZ SHRAT *=1.9 TRETAFINTE +=1.8
WETNITRE Sk =1.7 AET4AMEHENT=1.6 =R0TVE) (=16 W NNT G55 % =1.5 BT *=1.5
1 BEREHEANTEE *=1.4 BRG] 1K BEEARAE =14 WP PNETE =14
ARSI FARTPE R % =1.4 BENLES B 12 S HHBRAT % =1.2 7RETIAAMIEENT %=1.0
RIFMT A= 5k =1.0 WEAPNITANGH 2R *=0.9 FRHANEE %=0.9 KFF T +=0.8 FEABMTIH *+=0.7
ERTRTHRSHT % =0.6 BERHTHERAT=0.6 HHFIT R %=0.5 §E4NTEA=0.5
103 (16 04 52 | =4l 38° 21.1' N 142° 16.8 E 26km M: 3.8
ER 1 A&/ NHE=0.5
104 (16 14 54 | FF K 39° 20.22 N 142° 04.00 E 48km M: 4.9
AT 3 RSN =31 SETTCNTERT=2.8 A FEiT=2.7 |8 /\IERT=2.6 (LRI %=2.5
TR k=25
2 T HENT 5k =2.3 JCBEMT/ Ml k=22 [Enis H e HET % =2.2 KARJETTRENT % =20
SR EILXHE | %=2.0 —BIH TR %=1.9 —BIr==ARNT %=1.9 =&l I%=1.9
E I BT k=18 RERTHTE LXK R % =1.8 {EFHMATHF K k=17 J\IEFriHEE*=1.7
RNBTFERNE % =1.7 db EAAEET %=1.7 SRR k=17 KAIENTEINT=1.7 FERFHEE *=1.6
BAINTTARIRX sk =1.6 BFHAEFH % =1.6 & d&fiiik=1.6 FMHT&RJIX *=1.5 {E&HiAiENT=1.5
FRNTEAITAR=1.5 HEIFHTESTAT k=15 —BIrTRLET x=1.5 =i IH%=1.5
1 BRI LERT=1.4 ZFiypEIT k=1.4 SFR AT *=1.4 —Fl &g *=1.4
BB AT % =1.4 —PBIrHRRIT % =1.4 J\IEErEFEA % =1.3 BRIk % =13
AEETIMARNT k=13 {EETTHRNT =13 YERITEIR %=1.3 BINTHITHIX *%=1.3 =HmHifER=1.3
DEERTRERGR=1.3 BT RE=1.2 BMHARRX *=1.2 Jt EAlERT=1.2 SRR *=1.2
S/ IEATEM % =1.2 E TR k=12 —BIMRONT=1.1 —RAHIERAT k=11 SEHAT A &5 *=1.1
TEET R A AT % =1.1 FEFTHEET %=1.0 ~FAfiadlArc=1.0 BINHKRXAERT*=1.0
FBNTIEE /8 % =1.0 A& IENT=0.9 BMFI/KIRX AREHNT=0.9 5 F-E T fT=0.9
J\IEEATAH =0.9 AR FXIH=0.9 JUFAMFHRA *=0.9 AKHTRNM *=0.8 ARAE R %=0.8
FHEFAT P A=0.8 $55MT 4 % =0.8 HUPAIA B4 % =0.7 TR EIT KB % =0.7 = if&M=0.6
FARR 2 P& ERTIE(L%=2.0 J\FHRIEX *=1.8 /U HiNALk=1.5 T 0T HiE=1.5 FRARGN T %=1.5
1 AT Kk =1.4 )P iERNT=1.3 0@k NHEFR % =1.3 BV HERH R %=1.2
= EETERT/ NI k=1, 1 AFETRZ&HE % =1.0 HUILET BAbEgk=1.0 EFETH/ L*=1.0
SR HIITER M 5k =08 BOEATRD 1 RPN *=0.8 F5\ ST AR =08 PR A Hi%=0.7
T ARFE T I  *=0.6
BRI 2 RABTHIREZNT %=2.0 KAWETHRE=1.8 KAIVETHEA % =1.8 JEFHi4nL *=1.8
AETHAERT % =1.8 JANTHIMTEE=1.7 HKanT k=16 BKPECKRT % =1.5 rg —FEiTEH11=1.5
1 B =14 BoKTKILAT =14 FURTH— %=1.3 BKiim HuT k=13 F§ [Tk k=1.3
BRI =1, 2 BT HET=1.2 KRR L sk =1.2 KIHTFHG sk=1.2 BKiiE BNy k=11
BRI k=11 RIGHTE) = HET=1.1 RIS k=1.1 A& EnErE *=1.1
WA TR RA k=11 EIRZE AT RRIES %k =1.0 KU ) | ALBT % =1.0 Bk sfilT =10
BT INHEE=1.0 A& AL FRT%=1.0 A B *=0.9 JSETR%=0.9 £&TR~T=0.9
IR EMTALH % =0.9 AR H =09 WAEHTE=0.9 2o IHT %) [7E%=0.9
ETSINSERT AT % =0.8 FURITTER %=0.8 Kl || KiR=0.8 ZEIFIG %=0.8 FUMNTIUAE %=0.7
BERTAEIL %=0.7 A&TiHAE4S % =0.6 A M4 M *=0.6 NIRFiiEST%*=0.5
FRHIR 1 KAliEgL*=0.9 KAUFXIFIES k=0.8 FKH 0 F0H *=0.6
105 |16 15 05 | f&&&RiH 37° 12.00 N 142° 2.7 E 31km M: 4.6
IR 1 BT AT =0.8 f&rifksERT %=0.8
106 (16 17 14 | @R 37° 48.2 N 141° 37.1' E 49km M: 4.8
B 2 ABTIHRANT k=24 f&T/NA=2.2 IARIT SR *=2.0 HETIRA *=2.0 fHmfH%=2.0

BTN % =1.8 [LoTHT AR % =1.7 JMAITHITE=1.6 Bekiim 0T k=16 Sk IEHTR *=1.6
HEEHTARL k=15 AT k=1.5 1T RMENER % =1.5 BKTKLRT %=1.5 4 Bfigm «=1.5
EIRFE MRS k=1.4 KIFmiHFL *=1.4 FANT R=1.4 BT/ k=14 FHRRE TN %=1.4
)T 2 | k=14 KEF KA % =1.3 FIATFITHEE % =1.3 LEHMT=1.3 Bk EiT=1.3
KT EENT % =1.3 B EATH % =1.3 lHaZep=1.2 k=12 FEFRTE4SE*=1.2
FIURFRTFDRE *=1.2 SR *=1.2 KIFTEEEG *=1.2 &5 k=11 FEH—E*=1.1
PAESETEE=1.1 AT EEINT k=11 SAUETRE k=11 g —PebTab) 1=1.1 BEmasis=1.1




AR | R | SEdhA fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
KRIFFTT )1 = AWT=1.1 KRRkl k=11 AUEFHEEXIE % =1.1 F&L T %=1.0
L TR e k=10 FEIRIZEE=1.0 SAETIREST % =1.0 JHPNTHI%=0.9 X AKTifEiT =0.9
CESRATIURE %=0.9 fIlIEBHKIXIE REF % =0.9 FAEiiRM=0.9 fliE A AKX LIH *=0.8
B RIS =08 EIN2EHRETALIH % =0.8 Fr&THIAEFA % =0.8 B AKTHHTFINT =0.8
AT EHITAH 5 =0.8 KT 1 KI5=0.8 Klrii ) [ALAT =0.8 ‘E3snsemT g *+=0.8
MBFERKAE=0.8 BKATEKAT %=0.8 (IAEHRIFRIENT%=0.8 ZEMTHTH*%=0.7
SABTHARE=0.7 EAITEA *=0.7 Kl =AK*=0.7 (IEHEEXEE *=0.6 KFMTEN *%=0.6
B EYE X Fin=0.6 &5 —FElHE*=0.6
e R 2 EATHIGHINT % =2.1 HrHIETA My MR k=19 FIFEE T X R AT k=19 FEFRE TR X R % =1.9
FAFRIS T/ INRIX k=19 FRTTITARRENT =1.8 ARG R % =1.8 HAZERTALH *=1.7 BREERTHHR *=1.6
FEFEESTHRIT X = B0T=1.6 FAfHETIERXAE=1.6 RITHTEHE=1.6 ARILTsIH=1.5
TR IR =15 HFTTHIENT % =1.5 FIFRE TR AN %=1.5
1 AR k=14 WO ETPEHEAR *=1.4 FRHIMTAM =14 &5 HENIT%=1.3
REFT TRAAR %=1.3 7JIMTE | %=1.3 HEFTRARET *=1.3 V& i =fim=1.3
FESIEEHT FALA RS HE % =1.3 “AMHTEHE *=1.2 FHHTHRME %=1.2 FRTNG FT=1.2
TSSO ] % =12 fREONETE LN k=12 fHETTHAARNT=1.2 & TR %=1.2
RAERTHS |- s=1.2 Z0Y [T\ L s =1.2 [EGEMTHER *=1.1 MiamTHig EEr=1.1
EEOHETR I *=1.1 WEOETRENT %=1.1 ARLTHmRENT *=1.1 AfHHk=1.1
JUPSAT NN =11 BERAREATES *=1.1 Z0E)IHPAHE T *=1.1 FHA7KHE*=1.0
KGRI FAGEE AR =10 AR | HER s =1.0 JHPNATF)HPN=1.0 /NEFRT/NEFHT % =1.0
JIMRERTAR / 1 %=1.0 KEATH*=1.0 FLANARRHE *=1.0 — A e *x=1.0
I A AT % =1.0 AETHAE %=1.0 Wb I % =0.9 AE i *=0.9
FRIESTARERNT 5 =0.8 JIPNAS BN/ NLAE%=0.8 A HiERN=0.8 M fiK{E *=0.8
WO E TSI %=0.8 )[BT FiR %=0.7 Wb X i/ Mai=0.6 HIARTHIAEE » F%=0.6
ZFMTRET %=0.6 KEATHIEE=0.5
PRI 2 AT *=1.6
1 KT FPk=1.4 B I I/ k=11 AMIma =11 HFEREmra k=11
ARET TG k=11 AFRIHTFP k=10 HER AT+ =1.0 KFATHE *%=1.0 AP HNJFHT*=0.9
HUWETTHAE=0.9 HZii+FERTAGH % =0.8 HEEKH TSI %=0.8 makiiZeR)I%=0.8
LRI % =0.8 FHERE LT %=0.8 HilfiHE4=0.8 A it k=0.7 /NEETHEA *=0.7
Al i=0.7 FEEXET F/NE%=0.6 /NEET/NII*=0.6 i Frdk=0.6 4RI F45%=0.6
HPETTFIH%=0.6 BYITEHE*=0.6 #FHFEAETANT *=0.6 BYIIHIEH#*=0.5 iR *=0.5
K 4:MT=0.5
HFRR 1 —RArTaRiReT k=1.4 —BIiiTRHT *=1.2 —BIHifERET *=1.1 —BIfifERET *=1.1
BUNTRTRIK %=0.9 AT RMENT=0.9 224 i-PENT % =0.9 [ i i BT % =0.8
RERET LX) %=0.8 —RIigLET *k=0.8 BMNHIHRKX *=0.7 Jt_-iitH7=H] %=0.6
BTNk =0.6 (FHET K *=0.5 &M T LFHT=0.5
AR 1 KHFSHEE % =1.3 JERTEF%=0.9 FHL = TIALRENT=0.7 ARZES LT %=0.5
T IR 1 ERMTHE%=0.5
R 1 FEfET/SHAT=1.0
107 (16 17 16 | @R 37° 48.0 N 141° 36.7 E 44km M: 3.8
IR 2 T NARE=L.T
e b 1 HrHITA N % =07 FES AT %=0.5 WA %=0.5
108 |16 17 31 | TIERI S 35° 48.9 N 140° 55.2° E 14km M: 3.3
THER 1 Sk EnT %=0.7
109 |16 17 54 | FiEALES 36° 35.4 N 140° 38.6 E 8km M: 3.1
PRI 3 ANEHBY IR %=2.6
2 HILifif%FT *=1.9
1 HEEKHTNTENT=1.2 FEF k=11 H i+ Em A *=0.9
110 |16 20 44 | FERILFELS 35° 35.60 N 140° 09.00 E 72km M: 5.3
PRI 4 YA H=3.6
3 JINETIRIE H % =3.1 IFT=FH *=3.0 HRm/KIHENGNT %=3.0 frglrifir*=2.9

OUFAVIE*=2.9 Il FEd*=2.9 D AL WiTifEH %=2.8 ITFiiE*%=2.8

BE IR AT k=27 B BT R sk =2. 7 Fsiiiiibie % =2.7 P ifi4E=2.7 A x=2.6
FRESTLEIR % =2.6 A Mmiffi=2.6 tImH4=2.6 BT *=2.6 “FATKM*=2.6
SRS %=2.6 D < \XHXiH *=2.5 SIEHHEE 7 F%=2.5 2335039 LA *=2.5
WA T k=2.5 /NEET EER %=2.5 FREILAIRH %=2.5 S (EA5WifilEx=2.5
RO TIEATE=2.5 AP NRRT *=2.5 SE/fiaH*=2.5

AR k=24 NEET/NI%=2.4 D IEHTKREA *=2.4 FURITA)1=2.4 1T R %=2.4
RN TTERE =24 RITPIH *=2.4 BYITTENE*=2.3 TR *=2.3 HrEmifTH*=2.3
ket k=2.3 FEHASZRE % =2.2 SRR k=22 FEBN/MER %=2.2 BENTIERT %=2.2
PRI/ N =22 F A k=22 AT O sk=2.2 TEMTRAR =22 WK E O *=2.2
AT T % =2.2 RRsiZe «=2.1 kil N=2.1 253 A3 5 Hili EH*=2.1
INEETTEA *=2.1 ART/\4B*=2.1 BORMIL*=2.1 $EITAL*=2.0 $£MAT#RM=2.0
RHTTER *=2.0 177 iR & =2.0 AT N %=2.0 KA i FREF %=2.0

PRIRHENET I % =1.9 E#krT PR %=1.9 AT k=19 fEhriifbhik=1.9 FTZEMAIRIT%=1.9
HHERT B % =1.9 ZIAT T 5 % =1.9 OV bR GHiRaH *=1.8 ki =18
1THTIL % =1.8 RN %=1.8 J\T-RETEA % =1.8 JRETHiHEM *=1.8
FRPTTIRET % =1.7 Fhe R e midtiT k=17 HZhiBh) IR k=17 K Hi4E=1.7
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HZifi+ERT A % =1.7 FHEARH TN *=1.6 St Filk=1.6 #HKETlF*=1.5
IREEMTRAR 1L %k =1.5 ONV= B e i)l *=1.5

1 EFRZ R k=14 IRETHIGH % =1.4 e /A% =1.3 YHEITHR *=1.3

TR EAET k=1.3 K ETHE % =1.3 WEAETERS*=1.2 FEEXMHTEr=1.2

WHERE TR ENT=1.1 0= bl ERT=1.0 FBRH flTHRT %=0.9 JLbRiiEERT %=0.9

YRS %=0.7

BNy %=3.5

N % =3.3 =4Bifises k=3.2 EETAR %=3.2 &)1 %=3.1 I Afih A= %=3.0

JIATH =Y F%=3.0 3Tl *=3.0 ZFUJEH*=2.9 JI[OfiFAR*x=2.8 HFAEHR*x=2.8

SV EREX R %=2.8 A EBHTAR%=2.8 Felii AR %=2.8 AFElifi#Ex=2.8

SV EIK =27 AE B *=2.7 AT TEE %=2.7 HiZEri ARk *=2.7

F R TAFEIH =27 @A 5 %=2.6 AZTTHRF=2.6 SW\W-EXKEXKEM *=2.6

SNV E BB % =2.6 AEA TR %=2.5 NZEIBTE *=2.5 AZENTEE *=2.5

SV F X ER %=2.5

2 T FFH%=2.4 FEETANT %=2.4 FOEHIAR *=2.4 FEEATE Ak *=2_4 FEHEATHHR%=2.3
BT k=23 AFHITHEHi =23 (TN % =2.3 By =5 MIHA LR % =2.3
SV FREXKRM%=2.3 ZU Vo FEFRX TR *=2.3 SV FEMIXANT =23 ) lITR %=2.2
RS %=2.2 SV EFERIER *=2.2 SRR k=22 A BT k=2.2
FHRTHACAZEET k=22 FANLTHFAZERT % =21 )| BHTEE k=21 AMRETFAMR %=2.1
SV ERXGES % =21 FRTIANT %=2.1 EATNT PR *=2.1 REARTILH %=2.0 JLATANT *=2.0
F AT k=20 JIIEHTAEAT=2.0 JI[BTigenT %=2.0 MZE T ={%*=1.9 JZE L1154 *%=1.9
SEHTERLE =19 PIETH *=1.9 fTHTiIAI*=1.8 {THITTERH *=1.8 AH I EN=1.8
By EEHRT A % =1.8 5 UABFHimi]«=1.7 B 2 )11%=1.7 ¥8)IBT{E M %=1.7
RERTIZEA *=1.7 PRI *=1.7 B2 LTy k=16 RERTIRMT=1.6 54 i =>AK*=1.6
BTN k=1.5 #ENTAE & =1.5 FLITRZ L *=1.5 & &3 DuIHkAR*=1.5

1 BOFTHTARE k=14 BRTIIA%=1.3 fRAETAERHET %=1.3 #Ari FHT=1.3 EHlTEF | Ff*=1.3
GEATIIT % =1.2 S5 Eph) | INTRET k=1.2 fRAETIA S k=1.2 H @i TR *=1.2 AT *=1.2
VRATHRR =1.1 /NI RER % =1.1 MSILITREF=1.1 BRSOAEAE *=1.0 & X3l E)I%=1.0
FRRETT AN % =1.0 AEHENTREI * =1.0 BRI %=0.9 EFRFMTEAES % =0.9 AFETIAE *=0.9
JINEEBFIT/INEEET k=09 5 EAR) 1] FRTAR %=0.9 EHpI AT [ %=0.8 %FEMN%E+=0.8
FRRETTXIAE=0.8 /NEEHF AT A Am A A k=0.7 HRT-EAA %=0.7 BRAHi )1 %=0.7
FRALTi S *%=0.5

4 TFHERRX =37 THEPILRHNT =37 TIEER)IXFCENT %=3.6 TIEMEXEIANT *=3.5
il il % =3.5

3 TIEREX WA %=3.4 AHHETISET*=3.4 TIEHRX TSR *=3.3 TEEATHEMFIT %=3.2
B ST % =3.2 TIEETER/ VAT %=8.2 THEERRAENTA: %=3.2 i)l \i%*=3.1
EEE T %=3.1 AT KRR *=3.1 AT H A *=3.1 B EAE %=3.1
U EAY % =3.1 FHFTiR +=3.0 BT *=3.0 R MiftlRI=3.0 [LEHHEH ~+=3.0
FATIERT=3.0 JRILTFERE %=3.0 \TARATAFIHHTH *=3.0 JHZHiiZE*=3.0 VIHERETEENE *=3.0
AFHIARA % =2.9 |k A *=2.9 HemTaHE=2.9 J\HH/\f#*=2.9 ST M *=2.8
SRR AR % =2.8 KA BT A % =2.8 FHTIAT*=2.8 THEM A4 *=2.8
ARBEEETIARH=2.8 B I[TiHRE *=2.8 JUtJLEATH H %=2.7 FMERTTIE R *=2.7 HERZEH=2.6
FRHTT S %=2.6 ARHTIHRET*=2.6 AT *=2.6 ZHIIZH=2.6 MTikEH*%=2.6
ZLET k=26 TIHE BN —5E=2.6 FFAT IR *=2.6 RANAM *=2.6 H1ITRI*=2.6
EWETREA=2.6 [MEETTA IR %=2.6 EIPETiEME*=2.6 FIpuHissf*=2.6 |LRXTiEE R E5=2.6
MRS *=2.6 fiflmidte*=2.6 [LRTHRITAAE %=2.6 KL EHT KL E*=2.6
W RTERTG %=2.6 \WI AT RS % =2.6 FEEMRTIAA*=2.5 MERTT T A& %=2.5
PRATES % =2.5 THEMIGHTAIRASE %=2.5 BFHATHLZS %=2.5 AEIUTTRIEE=2.5 ST %=2.5
FRTRR =25 BEMiAfL*=2.5 FROHAF-H=2.5 B HTE)%=2.5
HRHES Y5 k% =2.5 FFHATT BT EA %=2.5

2 JETi=%=2.4 BRI F2*=2.4 FEREREIGEIR *=2.4 BRSNS % =2_4 FRHEMAT%=2.4
T 2 TR k=24 BEHTEA=2.4 W11\ (0=2.4 JaifiEd k=23 MEEHi/\ B it ~%=2.3
FEARRR 15k =2.3 FEAT R %=2.3 pMEl *=2.3 PHlimiare «=2.3 #horiiimibomis«=2.3
W AHTRIE % =2.3 JILHTAKE % =2.2 HERTTE) | %=2.2 FEHEGS%=2.2 Hififi%=2.1
kTN % =2.0 MR FYE=2.0 EIENT2E % =1.8 FaTFIHAT E=J5*=1.8
BRI THPNE=1.6 FEERATHAA *=1.6 $k+-fi/Il nHET=1.5

1 We)IHiRE =14 $kr-iKEH=0.7

4 RRIEARZ) XA B T =39 BRI XA %=3.8 Bt AR B HET %=3.6
R RIX R R % =3.5 Ak bX B &5 AT k=35 BRIEHIHUXALINT k=3.5 JIIE) | IR X & RiHT k=3.5

3 REIEEFLX i % =3.4 RRILES FLIXARIANT % =3.3 SR FX S8 ik =3.3 FRILHX A 15 1T % =3.3
UG MERT % =33 REEEHEK) 10T % =3.2 FREGHEX 1 B AiHiT % =3.2 Bk NefE *=3.2
FEICTE HEX T 2 FEMT % =3.2 J1IAT) | AR X T 5MT % =3.2 JIIR=EX = FAMT % =3.2 ffierP X LFiT=3.1
R XL T =3, 1 BEICRE X% 1k =3. 1 REepkrg X ILLE G % =3.0 AR BEAE S fr % =3.0
IR ERITIXER) 1 % =3.0 ARICPE X UART k=29 R LT % =29 HEIh% T-XItA *=2.9
BRI X =V 5 %=2.9 35 7 IR 7 I85=2.9 FAREEIH I B+ =2.9 FRIEAIRIX HIL%=2.8
FEIRABIX | ARAT % =2_8 BEIRIAA X RS k=28 RN i ik =2.8 Jofnii FEERT *=2.8
JEARTTHNT 5k =2.8 FEREF R AR k=2 8 FHAFIRRXATAS % =2.8 1A= Al e mife =27
BREBETED =2.7 BERTTRRS %=2.7 HiRRIXEEFIATE % =2.7 R b X6 % =27
RRIT R IX S RNT 5 =27 RREIER AT % =2.7 RRIEPER A0 & b =26 FRRITTHT R %=2.6
AIRFGRIX B k=26 AP X B AKE % =2.5 MEdbX A L % =2.5 RERIXEHET k=25
JUIRFH S X MEFRRET=2.5 ) I IRFEEREX FYEIE % =2.5 =irfiRiLAT*=2.5 F&)IATE L *=2.5
5 BT A =25 FERRFE KB % =2.5 FRRER AR % =25

2 RRIR T XA AT % =2 4 BRIFFX TSR] k=2 4 REepErg X LG I0E «=2.4

W
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BRI IVE 748 =24 EERTTREE *=2.4 JERITIRR k=24 FRTRG %=2.4 ZE0ThH%=2_4
AN % =2.4 JERTH A k=2.4 FIHATHASE % =2.4 FIRETIEA % =2.4 SHAlFITHd=2_4
TE)RTEE 2 458 =24 FEREEHRJeX b =2 4 FEBUETREX LRI % =2.4 BRIEGIR X TFAl*=2.3
FRIESR IR R % =2.3 BRI KFNIRAT % =2.3 BREHEISUXS 7 Wi % =2.3 BTSN %=2.3
WFEL TR % =23 #hZ3) || RHHT A% =2.3 HE|LBTHRN %=2.2 FI @A %=2.2
FAFHRTRA AARE % =2.2 IS BER G T % =2.1 -kl % =2.1 EARTHANT *=2.1

RRERX S ) k=21 FER PR X 4 k=21 ZEpie)R=2.0 FEEHEE *=2.0
RERREIX R =20 BEEHHEXE LASE % =2.0 SERHERMAT %=2.0 Slea iy «=1.9

TR AT k=19 BT H 5Tk=1.8 REFHTER %=1.8 #Z/I[[LAtmT Lk %=1.8
JIIRFRAE X 55 % =1.8 BB A % =1.5 /N HTAE=1.5

BHRITIEY =14 FEASRTRRRR A I=1.3 FHRLRUREX Gk =1.3 AR NF k=1.2
AR AR % =2.8 EiiA e *=2.6 i AT *%=2.6

TR % =2.4 U5 7=2.3 BT RE A %=2.2 T/AENENT*=2.2 FEii/ k=21
AR E TR =21 R RIERT k=21 BTN =21 A k=21 B *=2.0
FERTHRH: % =20 F¥FHiAfE%=2.0 FiARmTERT=2.0 B iiaAnT=1.9 EATHSENT*=1.9
KA bk =1.9 BFARRT AR %=1.8 HHATREMNTREN % =1.8 {cBrig A +=1.8
INLTFRR S % =1.8 HYEHiFE %=1.8 AR AR k=1.8 T e P BN *%=1.8 HEAT H3E8E *=1.7
FEREH RN =17 BT RAY IER AR %=1.7 BYEiihshmirc=1.7 BYeh4 AN %=1.6
WA NS H % =1.6 FiATTa AT AR k=1.6 HYeri A& *x=1.5 AL LHTfk=1.5
FEJIRTL S & & %=1.5 HXMEm*=1.5 FAHANT %=1.5

ASET R AT =14 HARTEA *=1.4 AZHEETHERUTA *=1.4 PiARTifETE k=14
VBT VAR % =1.4 /NUTTFI9ET % =14 FEETIE*=1.3 {EErRET%=1.3
FEARTALRM R RS % =1.3 BT I=1.3 AR 7= J0T % =1.2 FH it *=1.2
WAARTIASHT %=1.2 A SCHHEE sk =1.2 HEAIRET) NS % =1.1 HiAARE) T/ ]V 1] %=1.1

iR E < SHRZE*=1.0 Hiks < SiEE%=1.0 JZEBILITRE*=1.0 BY¢HiE BRI *=1.0
HZEMT =09 AL E=0.9 KAFHTEPIHIT=0.8 AT %=0.8

BZESIHTAT *=0.6 ARZEHIF TR % =0.6

HRUERS =34 UK HIRAPIH =34 FUTitHARX =8 R % =3.4 BB XS FL*=3.3
HRUENIX L % =33 HURUEARN AT % =3.2 BT/ X H9R=3.2 FfMmmrE->> U f%k=3.2

AT AT HRMT % =3.2 BRUS I XAEAR) 1 k=82 HURTHEARIXANT % =3.1 HRUR v XA iR %=3.1

R TAREXKFI=3.1 AT XKEE *=3.0 \ET 2N *=3.0 /NMET/NIIT %=3.0

TRk RIEYE %=3.0 BATIRRIGHL % =3.0 F Ui X5 %=3.0 HATRHXZE)]%=3.0
HOTH AR AR % =2.9 BEERKGEM )R] % =2.9 HETHEFX HEF =29 HTbX7E 2 J5 k=29
FURALRARPIRG % =2.9 FACSURREAMS % =2.9 BURUEAGR A %=2.9 FUm H BXFiT%=2_9
BRI XA =29 BEUHAA R IR % =29 T X =2.8 HATE) I IXHEA *=2.8
HOTHBIXARAER] % =28 HECHEX E AR % =2.8 HEURSI X TEHJER] % =2.8 E/Fifi4=2.8
BT FH AR =27 HURUERH Xk =2.7 PEEURH T k=27 BiE X E%G %=2.7
HROURR KR %=2.7 R ERX T =27 HTRHEXE LR *=2.6 FRX L & %=2.6
HURPER (4 k=26 B AR 1L % =2.6 AN k=2.6 LRI %=2.6
FHUOURXAR—Y 2o & %=2.6 FEULHEXE G %=2.6 UL HRXAT *=2.6
BRSNS R =26 =JEERIR %=2.6 ETHTIEA *=2.6 B T(CHXEN] %=2.5
FROWIES | %=2.5 HAHEXE AR *=2.5 FRHEXHIAIR *=2.5 FH R X H i %=2.5
WX % =2.5 HAGTHXAR T %=2.5 BT I[XIART %=2.5 HEFrfifi]«=2.5
JEVLHFURANT k=25 B X % =25

ORI XM k=2 4 BTG X ONT %=2.4 HAURMXEING %=2.4 HRUKHXARI %=2.4
HURI AR T % =24 FURPEFXIT AT % =2.4 Bl KEH T % =2.4 HEERIE T *=2.4
INEFHA)H] %=2.4 /N HAR] %=2.4 SFFIUTART %=2.4 JEHErH T %=2_4

TR T A RER AT % =2.3 BUURF T 5% % =2.3 AT/ NS % =2.3 BGTPEFR k=23
o FTiARZ % =2.2 FRUHPULX A AKRGHENT % =2.2 ARG R - % =2.2 BT LTE(ERT %=2.2
BRI R=2.1 BB R AE % =2.1 N\ EF i EiT=2.1 S isEny «=2.1
BT T 5 =20 BRI LITTANT k=20 HUATE: e X A =20 ZEEmkE R *%=1.9

HE DT *=1.9 ENITELRA %=1.9 JEEHTPES *=1.9 FHET A AFIHE*=1.8
PEREMI Ak =1.8 FEEF AT *=1.8 FRfEMIEtR o 5k =1.7 BARKAANT %=1.7
SEIHTRAT % =1.6 FEREMZEARR=1.6 =FfthE=1.6

EHETTRE =14 FOREITICNT=1.4 HOTRIERIRIL=1.3 PIFTTRE s fk=1.2 HOHRTFH:%=1_2
FRFATE %=1.2 ZERBGERTE=1.1 FrefRIF=1.0 fATimA *=1.0 {HESF1E)11=0.9
PR 4E=0.7 A =URE=0.6 BLEZEENTK)I%=0.5

HHFENZREAR =28 (FHOEMREM *=2.5 &= k=25

PrEmr e s 7 v 8=2.3 2NETER=2.1 B k=2.1 & LEfisR=2.1

T k=20 & LA % =2.0 BWETIR k=1.9 EETE k=19 FEOTGRTFAZE %=1.8
FEOERIHIT =16 FEOERTHR*=1.6 HtiiLkk=1.6 HFTHFELK=1.5

TR TTIARR=1.5 (T % =1.5

BT ET k=1.4 = BHTHEAN=1.3 ETTEEANT % =1.2 FENEKI A % =1.2

FIRMTH ATk =1.2 /N LIRTER D sk =1.2 SRl XA k=12 GHlR=1.1 FHMH*=1.1
PRV Rl k=11 T\ %k=1.0 =Sk %=1.0 THATIEE=0.9 Sra il *=0.9
FAOYEHT )% %=0.8 AARHTITZS%=0.8 Fik HHT*=0.8 FHHZEXETH*=0.8
VAEETTEISENT % =0.7 & LA % =0.7 B Xih4=0.7 & LiiE LR aEEIAR=0.5

HEEF A *=0.5

TR INE % =1.8 FHATHTER & =1.7 EFTRENT *=1.6

SRIFFAT SRR % =1.4 SEFEARKE =14 FEARTHEEEET *=1.4 WIENTHA PEEF=1.3 Alfiis*=1.3
FRTVERAT % =1.2 JRITHTEeME=1.2 Z08)1 IT7/\IFIL k=1.2 SEAETARAE *=1.2 BTG ET=1.1
FEAT TR BERT sk =1.1 BRILTHIHIRENT =11 258 | [HPElEiT*=1.1 Wb & i =Ffil=1.1

WO TSI k=1, 1 MEENTILE k=1.1 JIPIAT BN R k=1.1 — ARt k=11
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REMTHGHREA R =11 “AHATTEHIE *=1.1 7 IINT7) 1 =11 (T B =1.1
FEESTHAANET %=1.0 FERHIAR(E *=1.0 EFTHEN=1.0 JIMRITEE / 1 %=1.0 BERAEATEAS *=1.0
IR /NG 5k =1.0 PEFEES TREE X PEHT %=0.9 Vo= HipHEA k=09 A= HiA= %=0.9

W ETIMAEE=0.9 FEARATAER *=0.9 /NEFET i % =0.9 AREFATIHHR %=0.9 =FRATRNT%=0.8
BBILTH A=0.8 eIl LMT % =0.8 JIIPVA TI11N=0.8 kit il +=0.8 i iTHiEE=0.8
FETRNT 5=0.8 FETRITIA SR % =0.8 R/ NEAT LA R HIF % =0.7 FrHiT My = %=0.7
RFAT TR =07 /NEFHT/NEFHT 5k =0.7 43) 10T IR k=0.7 mEARRE HiRETX 5 BT %=0.6
REISTIRAANT=0.6 RKEMTHER  LIFN%=0.6 IEMTEN)IE])11=0.6 —AFAT 4t %=0.6

RS THIRETX = BHT=0.5 REANEAI T %=0.5 K B HPVINUTE%=0.5 VW& HiEI Y %=0.5
JAEMTET |- %=0.5

EEET R =22 RAiFETRRA AT % =2.1 AT ERET%=2.0 KRITHOH *=2.0 FEHETEAPNIT=1.9
RAAETHTCAENT % =1.9 HiATRTERRT %=1.9 FrEMRTHVEALRET %=1.9 FEETIRHENTIRE *=1.9
VARTRARET %=1.8 MR EARHRAT % =1.8 KM ATEAN *=1.8 KM *=1.8

FEARTISERINT *=1.8 #JIITT R *=1.8 ¥R *=1.8 BEEAIFINTHIE % =1.8 fEARTIIRAT %=1.7
FriATBUINI=1.7 BfETHIRET % =1.7 7L 0 fikKM 2 0T %=1.7 KHTHET *=1.6
AT S+ RAT k=16 NiGTAEAN *x=1.6 AN A=1.6 EHTT FARIT*=1.6

Ml TfRRT=1.5 KHETETHAeHIT %=1.5

(FENRTT AT sk =1.4 GRS k=14 L k=14 ST FEFH *=1.4 5 &) TEIRIT %=1.3
TR T A T 1 sk =1.3 RHHTRIFET % =1.3 (FBNRH4RAT %=1.2 Bt A H=1.2
HIAT/ N % =1.2 HE 0 TR % =1.2 BERMFIASRH R =1.2 AT FHTH *=1.1

2RI/ R k=11 AR k=11 SREZEMTELE k=11 FRjATAF) k=11 fFirsh - J5ix=1.1
FRIRFTTATIT % =1.0 B2 THAAGNT %=1.0 BRI =10 &M iibznT %=1.0

PR THEAANT % =1.0 ¥ *=0.9 BJITHAE*=0.9 #JIITHAT F%=0.9 A2 HHTFEER %=0.9
HESENTIFNT=0.9 JIBGF A % =0.8 HUESENTAE %=0.8 [ 17 /A %=0.8 AikGHIEEZNT *=0.8
BIFGTIARTAT %=0.8 FEIRF AT % =0.8 BEGm LA L *=0.7 IR ErIuT£=0.7

i ST ST k=06 FERS _LEFAS) [Fns%=0.6 FEFFHT R %=0.6 =i AHT%=0.6
FRIRINFITHP %=0.6 HZ 5T A¥=0.5 RUKGTIIEFINT=0.5

B O TNE=2. 1 KA TIEIAT) %=2.0 LEFRITET%=2.0 HIHEE) | T % =1.8

AU ESRET % =1.8 O REEk=1.8 FBFFH FIpF=1.7 2Bk AR %=1.7
IR LR =17 KATKHA=1.5 FFTARE=1.5 FRFiHA*=1.5 Hwri/\(ITrg *=1.5
HAET T4 %=1.4 (LEULATTRAET % =14 HUNTEIL FRE k=1.4 holikEE*=1.4
FREATT 4T k=14 WEFONTFRlE=1.3 BT IITEHOR % =1.3 EEPETRKIL *=1.3 MRS *=1.3
AL BT % =1.2 FAT V7 AT R =1.2 hoeriplfs k=1.2 PERERT/ N k=1.2

PR BT sk =11 i) 1 =M ST sk =11 HUN T ARFIMT fIE R s =1.1 FPNTi&T k=11
TSRS % =11 BT PIETSL %=1.1 FNTIRSERTIGG *=1.0 HmiFpl +=1.0
TR BRI k=10 (URLEELT TSR] k=1.0 HN ik L FAE=1.0 & 0T %=0.9
FEE LA PR %=0.9 SR —=ITAA *=0.9 KA AT %=0.9 [LFLT/NFPE *=0.8

B SERT K IM%=0.8 R 7 L7 ATiEFARR %=0.8 FIZETTR 4% =0.8 fHMRHEEATE A *=0.8
AU S o T %=0.8 7 /L7 ARIfREF %=0.7 HZEMER *=0.7 & DT AHG%=0.6
ILARE T2 VAR =06

ST AR % =1.5 EATFIM *=1.5 EBFmRHkE/ 1 %=1.5

Ve HiiA k=14 /INAITEE =13 FRAHTHREY =1.1 Fahime k=11 AR *=1.1
BFRRITIES=1.0 SCAMT A H k=10 =8I EATRGR L +=0.9 HYCHMTHEWRH *=0.8 ik % *=0.8
PR ERERT 7T 0=0.8 ) IAF K& %=0.8 {EAHT F/NTEI=0.7 & mARN T *=0.7

TR =05

SETATIARL =12 KRJEINTHTRE % =0.8 A i H*=0.8 AEiHEH %=0.7 [LochT7EA4F %=0.6
FAFYATIAN ANT=1.3 BIAETTHHEIVIVAR %=0.8 BAETHHITA *=0.8

35° 35.5 N 140° 07.8 E 65km M: 3.8
BNy =17 )\t k=15
JIAHhEASE*=1.4 =Mz x=1.4 BRETE =14 JI|OHFHA*=1.3 JIIOH=YF1*=1.3
ETTHHE*=1.3 F)IME/1*=1.2 AT AR %=1.1 S\ oEkXFR*=1.1
FHEWHAFAH =11 =FHE*=1.0 AFH FRER=1.0 S\ FILXER*=1.0
FHETAM %=1.0 SW=EFRX FHEA *=0.9 IV X Ep=0.9
SV EREX RN %=0.9 K205 %=0.8 AARETAAMR *=0.8 Peliri ARJI*=0.8
AT 432 %=0.8 T EJTH %=0.8 HEEHTE A Ik %=0.8 HiE = FERHRALSA*=0.7
FIE T TFBAEF %=0.7 BRifirho%=0.7 FOEHARN %=0.7 AFETEME*=0.7 AFETEE %=0.7
Vo RBXYRIR %=0.6 S ERGES *%=0.6 )[R %=0.6 S\ /= EMfX 5% *%=0.6
B RS %=0.6 AN %=0.6 M T =(%%=0.6 MZEHEE *=0.6 FHEErAN *=0.6
BRI %=0.6 SV = EAHIXART %=0.5 MEEfiTgek=0.5 SV /= EREXKM*%=0.5
PET TS %=0.5 MEMAL) D %=0.5 SV /=X PaXHEE *=0.5
THEPRXHAT k=21 THEPJX fopk=2.0 THEAERIXACENT *=1.9 THERBEXEERT %=1.9
THEP R X THEFAT =17 THEFEX/NAE *=1.6 THERX DAL *=1.6
HATTHEME=1.4 EESTTER «=1.4 HiRTe*=1.4 fmEnT=1.3 FIETTRZE*=1.2
FETT A &6 %=1.2 BHETIERRT=1.2 TEEATIESFIT *=1.1 JLTTEE *=1.1
2T SE % =11 ARTEMIRT % =1.1 TR %=1.0 BEmAE TS *=1.0
T TERER k=1.0 T3)1[17/\i%*=0.9 ARHEFRZEH=0.9 AT HUEIR *=0.9 EARAR %=0.9
LAY £ =0.9 fEILTTRATE=0.8 AEiiALL*%=0.8 FHTAHEE=0.8 fFIHEZ *=0.7
SN % H=0.7 THEEN—E=0.7 EWITAEAE=0.7 AEHHAM=0.7 (LRREE LR E=0.7
TSR =0.7 JITTHTE *=0.6
HOURSI K k=17 B KB Tk =1.7 /NN IBT %=1.6 BRI *=1.6
HRUTP X =16 FR TR TI=1.5 AR AN %=1.5
HOTERMHRKEN =14 FRUIAAR S8R R % =1.4 U PEFR B k=14 HSRUE KR *=1.4




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X M
Fr | AR S0 BE G E B
NFEF T2 N *=1.4 FHATHTE>D U4 Fk=1.4 HaTm | IKHEA % =1.3 BB A %=1.3
FRURAG AT % =1.3 FETHE X E AN %=1.3 BT k=1.3 BT sXfim =13
FUREBZe=1.3 BUUKEXZEE) 1 %=1.3 ALK i %=1.3 B RERAPIE*=1.2
Ry AR k=1.2 HUACHTEIX By A k=12 BN KT ERT s =1.2 FgyT=) | X % =1.1
HOTTHRAR T k=1.1 FRUH BT k=11 BRI Xk *=1.1 BT REXE LR *=1.1
FUBEF T AR HT =10 FUATS XA 1k =1.0 HRtA KT =10 E/yFFii~Aa=1.0
PEHTTHET =10 HUTHEAXHEA *=1.0 BUTHEAXA *=1.0 FEHARXFH) 1T *=1.0
TR 4k =1.0 HECTRIK AR—Y ¥ o & %=1.0 TSR AIF %=1.0 FETHRXis S %=1.0
WG HIX AT =10 HETL) IXEEE *=1.0 FRERXTFH*%=0.9 F T HEXHE5*=0.9
B XFIEA=0.9 ZEERE) T =0.9 HUREBX S %=0.9 Hatm) X5 11%=0.9
R AR & & 5k=0.9 HURUR X FFHRANT %=0.8 HUA T XEINT >k =0.8 HURPEXZ /AR *=0.8
BTSRRI % =0.8 WTHTAEAE %=0.8 WTHITZREF % =0.8 JAVLITFRANT %=0.8
BRFATT Y =0.8 FURHEFX % =0.8 B PEFXIT I %=0.8 FAURHEXEFEE+=0.8
TR RIEBT % =0.7 UG A % =0.7 BRI L% =0.7 FURAK M X *=0.7
AR % =0.7 HFUMFFTIZFNT %=0.6 FAAT/INGHT %=0.6 HHILX B AKFEILNT %=0.6
BB S % =0.6 FATHEREAS % =0.6 AT T %=0.5 [E4y3FiiAZ %=0.5
I\EFHTARET=0.5 UM H%E *=0.5
HhZ) 15 2 REIEARZS) | [ RAF T k=19 HIEHRZS) | [RIAGAHINT % =1.8 JIIF) | IR = BT =1.8
R X k=17 BRI X o HRT %=1.5
1 RIS RCORIART k=14 REpbiX A E5ART % =1.4 BHEIEXAEHHT %=1.4
BRI HEX i &7 BT % =1.4 BEEESIRHOONT % =1.4 ) IF=SEX AT k=14 RERES R XES R, k=12
RIS XSS % =1.2 SR ILTFRT=1.2 BRI IHAENT % =1.2 FRRS R X AORE % =1.2
TR AL BB k=1, 1 REVRRX 1 F AT k=1, 1 J ) IR X TSmT sk =1.1 KR FAsf *=1.1
)1 MTA % =1.1 FARIRTREXAGA k=11 BRIEHE X% =1.0 BREM - XEEEE *=1.0
RS X =V 55 % =1.0 HEFIERME % =1.0 JIIFF = ATRER) | %=1.0 FARH X i *=1.0
FEASIE XA % =1.0 HRJERTHR0=0.9 FEABLEEHX HPEF % =0.9 BRIEAIRIX AL *%=0.8
TEIEAR XSS % =0.8 M P X0 %=0.8 IR EER % % =0.8 MYEEED F=0.8
FER A =08 =JH Tk LNT %=0.8 )G X/ MEERRT=0.7 )R FYEE %=0.7
5 o IR o I85=0.7 FEIRATISA %=0.7 HERTRE#% %=0.6
PRI 1 FRisriisemd k=12 Rt «=1.2 YAEH=1.1 WFM=FH =11 AR k=11
FIRRITAR)1=1.1 5 Tk =1.0 < (EA LW IiHEH *=1.0 /NEET L EHR %=0.9
O NEHINZE%=0.9 /NEEAVIVI%=0.8 FFHHIT I H %=0.8 fRTifil=0.8 LiiifiH4=0.8
HUETTIH%=0.8 WA %=0.7 BITEM*=0.7 S T/14=0.7 KHHEEWETEE=0.6
BNTHIIM *%=0.6 233 A9 LRI *=0.6 $£MAMH#EM=0.5 M A0 5 S kL+m*=0.5
ST AR %=0.5
HiAYR: 1 HiEBTHE *=1.2 EiiaR*=1.0
TSR 1 BEFHIFINTETE % =0.6 @EUKMTHE%=0.6
TR 1 FEfIAETSHEIT=0.7
AR 1 KHATMHKT] *=0.8 FHWRHTEE TR £=0.7 &L IH0THE=0.6
bl 1 HFTRAERAK=1.0 §HEiET %=0.8 FrooETRM*=0.7 HWETiiE=0.5
PEHPFE ST R=0.5
112 (16 20 52 | TFHERILFELR 35° 35.8 N 140° 08.1 E 70km M: 3.2
TR 1 FEEPRX AP RP=0.9 TIEPIKERNT k=09 THEREKISDAEF*=0.7 THENLL)IXILRMT %=0.6
113 (16 20 56 | THEWALPEES 35° 35.4 N 140° 07.3 E 70km M: 3.7
THENR 2 TEEHYLXHNT =15
1 FEAERINXIESNT %=1.2 THHHXISWDAEF k=12 FREp X rhfep=1.1 i *=0.8
THEEIER VA % =0.7 THEEXFGEER *%=0.6 RATEIRET=0.6 FHiA R ETH*=0.5
PRI 1 YHMEH=0.6
HER 1 “4Fii=emE=0.6 EAMTAFR %=0.6 ENimi)*=0.6
HUCAR 1 BRGTA)XH8=0.5 N\ EFHidEo PN *%=0.5 BT HXAKFN=0.5
PR 1| e 1 BEESHX A A 5N % =0.8 REEHERE XI5 3RS % =0.6
114 |17 00 32 | FHERALFEE 35° 35.0 N 140° 10.0 E 68km M: 3.5
PRI 1 BORMEI=0.6
B 1 /NEFNIET%=0.7 HURTAARRATE=0.5 BTt AR =#f4 = %=0.5 BT+ %=0.5
PR 1|2, 1 BRI B S AIT % =07 BEIGRkX 4 B i %=0.7
115 |17 00 45 | FHERALFEHS 35° 34.7 N 140° 09.7 E 71km M: 4.2
EBER 2 HmmiEkd =17
1 JAdEA®=L.3 JIlAfi=>F%=1.2 EETAER*=1.2 S\ EXFE*=1.2
JIAHRHEARE %=1.2 Bl B %=1.1 &) %=0.9 BE=FFRHEALL*=0.9
FHETAI*=0.9 JU Vo EKEXRBEIT%=0.9 =HFii=£5 *=0.8 T4 *=0.8
NEFTRR=0.8 FRRITILEEAT%=0.8 ARIHTE%=0.8 S\ - FILXKER*=0.8
FARSTANT =0.8 FEMHIAR %=0.8 FETEF A Il %=0.8 MZEHHPE *=0.7 F& B # 45T H +=0.7
DA AFIRR =07 R iill,-28%=0.7 W= FHRK FES *=0.7 V- ERMXED=0.7
ERTHHE®=0.7 ARTTEKE %=0.7 @it k=07 E+ R % %=0.6
SN ERE AT %=0.6 SV /o F AR *=0.6 )I[BEATENT=0.6 KR+ *=0.5
AEARTHPERN %=0.5 SV EEWIXAN *=0.5 0 {EH1*=0.5
TFHER 2 TEEACRNXACENT % =1.7 TR *=1.5 THEHIRXEMT *=1.5
1 TREPRXTEETATT % =1.4 AT *=1.3 FEERTTERENT A %=1.3 TEEhJXfhpk=1.3

T AR k=1.2 THEREKAREER *=1.2 SRARPEFIS *=1.2 i *=1.2
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TFHRIER/ A *=1.1 THERFRKIBDHEF*=1.1 Bl G Rl *=1.1 mRTiE % %=1.0

RFRTTRNT % =1.0 JEFANT FEAR %=1.0 fF LT REE=1.0 T)IIT/\i%*=0.9 FATiENT=0.9

PRI % =0.9 FEEEMATT AT ik %=0.9 AHHTIAM=0.7 BHtii/Affx=0.7

AT HEA *=0.7 RHT{ERET=0.6 H&)I[TiRfHE *=0.6 BIHi/\{2=0.5

INFEFAiRZ N k=21 BFTRHXASP H k=18 BITHE XS F k=17 HTHTEAE =17

INERVINIET k=17 BOXTAREXRTHT=1.7 FOTH AR =# AR % =17 F A XARNT %=1.7

HRIEXPE # k=16 FAATTPE->D Uy k=15 HAtERSZSH=1.5 NTH AT *=1.5

BTHETHPET % =1.5 BRI Hk k=15 EoFiirAa=1.5 B RKHXLE) | %=1.5

SRS XA k=14 B EPX AR k=14 FEbilisREE *=1.4 ZFETBI *=1.3

AR E R AT k=13 HATIEX SRR k=1.3 BATIUTHART %k=1.3 E/yFifiAZ x=1.3

PEHHT I % =1.2 B R AR % =1.2 B KAL) 1 % =1.2 B KA % =1.2

AT HT % =1.2 B RURSEX k=12 BTREAGIXSI A *=1.2 B A T %=1.1

HORFAT k=11 ST RERIT % =1.1 B 4 %=1.1 HE B8fifisx=1.1

HRURNTIXARIART k=1.1 /NVEHTART k=1.1 AEFrIA =11 BRUR S X T-AEFERT %=1.0

FUR R £ & % =1.0 FATTA X A=1.0 HURyT=) K =10 BRUrFh BT +=1.0

HATHHE X _EPEA =1.0 AR S +=1.0 R RRIEE *=1.0 BAO0 X HEA *=1.0

FRUFHHT A4 *=0.9 BASHTH TN %=0.9 HECHEX E ART %=0.9 FREHRXTH*=0.9

FIETRERR %=0.9 HATHHEA XA %=0.9 HA{5) XA *=0.8 F T CHXE LR %=0.8

RS A ART % =0.8 HEYLA) X E %=0.8 )\ EFHiIHiHT=0.8 BIBEEF i 5 AT %=0.8

BRI P H 6 =0.8 BRATEFRK =08 [ES7ifis R4 %=0.8 AU K71 %=0.8

FATTTRURANT % =0.8 HAGLHRAR T %=0.8 1EHHITHE *=0.8 HFUTHXA *=0.8

ZEETEENCx=0.8 FHAATH/INGET %=0.7 BURHERE /AR *=0.7 BURPEXEIHIL*=0.7

SRCHHE XA RAT % =0.7 BURGHUR KA % =0.7 BUACURIK R =07 FAHEF XY H %=0.6

A XEA=0.6 HETHIK AR—Y ¥ Z %=0.6 HRKMHXKRRH*=0.6

R LK A AT 5 =0.6 BT HX B =05

RRER 7 48K A BT k=2 3 RRIEARZS) | [KAPRST % =2.2 RRIEAPZS) XA G ACHRT % =21

BRI X B AT % =21 AEBRAE BT % =2.0 ARERER 1 B isET %=2.0 KR FEERE] *=2.0

FRITGRXHEE % =1.9 BHEIRAEX =V 5E%=1.9 BHLF RN M %=1.9 I/ 1IEFX = FilT %=1.9

FRENE) | REIT % =1.9 BEEARFUX AT % =1.8 RIS X Bk =1.8 ) IR FIX/MEIT %=1.8

FER A A % =1.8 REIERE L ORISR % =1.8 JEATi MY % =1.8 %)I|H]f H *=1.8

FEASIE X AR % =18 ARSI il sk =1.8 FEIREBEX T 7 BRT % =1.7 JIR=EX 7 AR k=17

BRI BN k=17 REIRHER DL LI B k=17 RS X B sk =17 FERRURIKEA % =1.7

RS XA sk =1.6 AR XLTN=1.6 SR TR k=1.6 AR B *=1.6

FHIERRRIX O k=1.6 HEIRRE XA 1% =1.6 25 7 IiisE » Ik=1.6 BEI% T-KiEEa *=1.6

JIEFE AT ER 1 =1.5 FEETEO F=1.5 BERTTERS *=1.5 BREX EERIT*=1.5
FPIT L ZREE =15 FIRETE A k=15 {1 45 % =1.5 R XL FHT %=1.5

TR IR X SRR % =1.5 AR AR *=1.5 FHEHEE LIRS .k =1.5

BRI R A L %k =1.4 BB ARHIBT %=1.4 =JRTiRLET k=1.4 SRR =14

RERAIRIX (I sk =1.3 BRI % =13 /NIJRHSKE % =1.3 JEAT Fatdh /A %=1.3

R X LIMCHT s =12 BRI XL ILA AL =12 BREIRIXENT =12 I e i e Ak =1.2

FRRTTFT R k=12 FEMHMRA =12 I[N L k=12 ZWiEE=1.2 #8)I[KHMT4 7 *=1.2

T FET A FEAARE sk =1. 2 ARIESR XFIRAT sk =11 RREAVHIRSE iRk =1.1 BRI REE®=1.1

WA TR % =1.1 JER TR k=11 PR k=1.1 B X B AKGE *=1.1

REIEHEA RS 78 sk =1.1 FIARR AR YL X 4 sk =1.1 BRI ERR T % =11 FRX Vg7 A %k=1.1

JEARHTFHNT %=1.0 FEEARTRIA x=1.0 JIIE) X TBET%=1.0 BiRsRiEAm *=0.9

JHIEF R IMZRERIT=0.9 B TSRIT % =0.9 ARIE(R 1/ A KAH=IT % =0.9 REEAIR XA *=0.9

JINHJRHIAEF=0.8 IS EEX ST %=0.8 Z1-ii#L %=0.8 #4311 LALETILAE %=0.7

T TERSE ULAS % =0.7 ) IR &R TYRIE % =0.7 RBEHTH (% =0.6 HEIEHIRA>Y)1[%=0.6

A TN % =0.6 KEERIIX KM %=0.5

FHEETE k=1.8 HPFEITREAX=1.5

BEtiEf=1.4 FURMPE Y S v F=1.4 Brn k=13 S HEti=Rm=1.3

PrEOETEM%=1.1 &-EhkKiik=1.1 T H%=1.0 iR k=0.9 FEMTHF %=0.9

By k=07 PEFTRITEAZ %=0.7 SEHiEk*=0.7 FUOEHHR *=0.6

ZRTTHANT=0.6 B TTIZAT *%=0.6 FHNEKXHRHER *=0.6 HBST#dH=0.5

BORMEI=1.2 RYIITHEREx=1.1 FErifdi*=0.9 SUHT/1/=0.7 BFFH*=0.7

OLEH/NE=0.7 LT FEEek=0.7 Aliii=0.7 HETE4=0.6 TR %=0.6

FPETFH%=0.6 /NEERVIVI*=0.5 £I[TaH*=0.5 FIETHEE » & %=0.5 £JI[TH*=0.5

e AR EAT=0.5

VAT ERAT %=0.6

B DI R k=14 RATHEA ] %=1.2 &+ =09 (LA H-H RN %=0.8
FEPEH EIFE=0.8 FEPRHIAFT*=0.7 [LAUCAETBAERRT %=0.5 KA KA=0.5

35° 35.2 N 140° 09.8 E 67km M: 4.2
THERRBXE/ENT %=1.6 THEHAHR *=1.6 H&H A &5 k=15 BEe )l *=1.5
(LTS %=1.5
ZilT% =14 LRI k=1.4 TIEPYRHENT %=1.4 TR IXIEBIT *=1_4
LA Nk =1.3 AT HCAIR *=1.2 JLHR N *=1.2 TEELEX/ A *=1.2
FRHTEIRRT=1.2 L HURRTH H % =1.2 (Ui RRTE T RA=1.2 THEA TR *=1.1
FrEh R X =11 BeTEHE=1.1 TIERXBDAE x=1.1 IHEREHFEN *=1.0
IR BT % =1.0 ZLET/ N sk=1.0 ERRRTARHEA=0.9 AT %=0.9
TIEFIRR AR % =0.9 EVETTAR By +=0.9 BEZENTRES %=0.8 fMiIEAT=0.8
232 %=0.8 BURITHES %=0.8 FARAR =07 FHHEFEH=0.7 THE =T —5=0.7
FHTHERERE 1 %=0.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
F | BBy | Hoo B G E D
PR || e 2 R | [XAH KT % =1.6
1 REEARA) | IAB AN % =1.4 BEIR 7 B X B8 T % =1.3 BEUGHkX B AT k=12
Rk X MRS k=12 RIS ILIX B f AT % =1.1 REICEXAE BT % =1.0 REIESEX 77 R %=1.0
TS RLIX RIANT =09 AR X ILITIT=0.9 RENER)HAEIT % =0.9 RERHHEXEA F%=0.9
JIRFSEX T FART % =0.9 KFarT FEBRT*=0.9 FERUE ARouX ik =0.9 FHILFRTXEEH *=0.8
R X LB R =07 —JHTIRILNT %k =0.7 FEISFGRX AP %=0.7 )R IR X T-50T % =0.6
FEASFURIXABAS % =0.6 2F & IR 7 I65=0.5 {HRIJFITH =05
PRI 1 BOREH=1.2 STk =1.1 SE/IATHART*=1.0 Mfa%=1.0 HEii4=1.0
D NEHI/INFE*=0.9 T Rt k=0.9 FRihifr+=0.9 HFhi=FH*=0.9 Aldtiii=0.8
T 44=0.8 BYITEWA*=0.8 FRfiiy LR *k=0.8 /NEE /NI =0.8 ZIRFEENSTi#4=0.7
W2 N=0.5 M9 AHH3H BT E-H*=0.5
A 1 HRiaE*=1.3 TS TTHRET=0.7 2& 74 1=0.5 F& = BT %=0.5
FERG UL 1 EEETHE k=07 AURETIRERNT %=0.7 EHTTERRIT*=0.6 I IHI/RMEHNT %=0.5 mikaT#A/IIHT%=0.5
B R 1 AEM P12 BT =11 =Fiidk=1.1 AFEmHEEx=1.0 ENiEp*%=1.0
SV AKX R %=1.0 ERATTENEF %=0.9 I OHi=""F1%=0.9 FFHBii4IR*=0.9
SV EKREXRENT %=0.8 NIZEAEIE %=0.8 &)I[Hi)11%=0.8 JHZH]/\=2%=0.8
SV FAEXEE % =0.7 JIIAHHEASE*=0.7 SV F RIEXINR%=0.7 AEAHKH %=0.7
SHRHTERE % =0.7 MVEM AR %=0.7 AEMHEE %=0.7 5/ %=0.7 S\\/=EHMXED=0.6
&L LIRS % =0.6 A E T *=0.6 FHETAFETH*=0.6 X\ /- FEKEXK*=0.6
FRITSR %=0.6 Bl AR I*%=0.5 J\#iriHk%=0.5
AR 1 HOHE XEE k=12 MTHATTET %=1.1 BabXPE 4 JF k=10 )\ E 7z %=1.0
JINEZINIIT %=1.0 AR X =Z0AE %=0.9 FEARRAN] *=0.9 HROKH XA H *=0.9
FRATTIPE D U 1% =0.8 FRsiri RS %=0.8 HUTUHKKFNT=0.8 H HRX AT *=0.8
B MIX S %=0.8 FRTA) X rhs=0.8 PHHETHHHET %=0.7 HAHtHAXIMA %=0.7
WA Xk % =0.7 HRALXARPING % =0.7 HURUESTIX % =0.7 HRUE ST XHHRg % =0.7
W TAEA: % =0.6 MTHTIARE ¢ =0.6 B ARIXNIA *=0.6 HATL) XA *=0.6
R X e % =0.6 HURIT X T %=0.5 FUAUSIIXAbAR)11%=0.5 FRUAI X P % =0.5
HORERRZEH=0.5 AU HAX kg % =0.5
AL 1 & AR EE=0.5
] Uk 1 BhHEHE%=0.6 FHFATHZEA%=0.5
117 (17 10 19 | rEZnlrE 33 31.1' N 133° 24.9 E 4km M: 2.0
TR 1 EATARENT =07 e %=0.6
118 |17 18 18 | ERIRHES 35° 06.3 N 132° 46.9 E 7km M: 3.0
R IR 1 ERFTHEHAETHA *=1.3 BARSHPITHIMN %=1.2 EEnTEER %=0.7 ZZrgii BT H *=0.6
119 (17 22 41 | HCEBAFRIES 35° 02.4 N 135° 36.4 E 13km M: 3.0
TN 2 FUERHRXTE /2 5=1.5
1 ARTZNT=1.4 FEPITEEEET/IAET =12 SRITHATNT %=1.0 m/FH/\ KK\ *=0.9
A T XIATJRE TG NS k=07 Ul FA X8R PRT % =0.6 HURRILIRHXZR) ] =05
120 (17 23 30 | Zlih 36° 08.6° N 140° 53.9° E 43km M: 3.3
PRI 1 BSZiiB) IV %=0.7
121 (18 01 05 | FEEUEALES 36° 54.8 N 139° 23.9 E 4km M: 1.9
S0 1 FRLIS T ERfE 3 =0.7
122 (18 08 04 | VhiEAETIE 27° 15.4 N 128° 24.5 E 47km M: 3.4
JEVR SR 1 Fn4aMTER)R=0.9
123 (18 12 41 | ‘=dlih 38° 16.9° N 141° 55.6° E 45km M: 3.5
IR 1 &/ INHE=1.0 %&b ERTk=0.9
124 (19 01 11 | A 31° 38.1 N 131° 41.4 E 27km M: 3.6
BRI 1 =13 BETE*=1.2 ArgiiPoE*%=0.8 ArFH&MHH*=0.6
125 (19 03 22 | FE{ i 30° 58.00 N 130° 32.1 E 110km M: 3.6
FEVR SR 1 KIGHT{RAE *=1.4 FERTMIALIT *=1.2 SRTHTHEIIT%=0.9 RS RAT=0.8 SATHTH{/E=0.8
FERTHESTR# % =0.8 JIFAMTAL)T %=0.8 FE KRRV, % =0.7 LTS iE ART %=0.7
JEERTTHINT=0.6
126 (19 03 37 | ZRygbh 36° 32.6 N 140° 59.8 E 47km M: 3.8
PRI 2 HNZHBIINFAR %=1.9
1 FREEKET E/NE)=1.3 EFkiiZc i) k=1.2 HEkf k=12 HHAE i k=1.2
BT %=1.2 gk F M +=1.0 ¥R ETE 0 *=0.8 #hEAH TR~ =0.8
A SEi-HERTAGHR % =07 FRERKH AT HET % =0.7 FFEXE T *=0.5
e e 1 WhE LY %=0.7
127 (19 04 10 | )M 34° 23.7 N 137° 06.6° E 344km M: 5.7
IR 2 VAT %k=1.5

SUARHT 5= % =1.2 FRSHTERR=1.0 F H i %=0.9 KIFTHEE *=0.9 FHE] /K %=0.9
HITEHT A % =0.9 HARESTIRA *=0.8 ENTIIH *=0.8 HKTIAKILNT *=0.8 4 HrfiHH *=0.8
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P =R T R EL 11=0.8 A&/ INAIE=0.8 AT AHRERT *=0.8 A& iibHkART %=0.8 HkriirHHIT=0.7
KIFFTTEE L %=0.7 BKTimE HET %=0.7 BeKHENT %=0.7 KALEHIHRAE=0.7 KIEFTFAL*=0.6
SNTE I % =0.5

IRITHTSEIAR=2.2 WA ACHINT % =1.7 HAZERTIEM k=1.6 Ak 7K M *=1.6 MIHER/IEX*=1.6
FATHTARIERT 5k =1.5 & ERBHAT FIbA R HE %=1.5

AT k=14 WhE T = flT=1.4 \ VO X HIPHEA % =1.4 FREHTHEREEA %=1.3

R S IREPHT FAGEE O =13 IR EJINESE %=1.3 EJIF NS k=1.3 HianTHig FEer=1.3
VO X TISINT % =1.3 BERAEATES *=1.2 FEFETINTI R AT =12 AR IT=1.1
ERTAN ] k=1.1 EATHARSENT % =1.1 EATIREMRAT % =1.1 SRIBFHRIF +=1.1

FEARSE TRE X PERT k=1.1 “AUATHERE *=1.1 EJIIFTE) %=1.1 W Wb X i/ ML ik=1.0

JIMEETER [ 3k=1.0 WX TP % =1.0 KAEMTE |k =1.0 FrHmramy Nz %=1.0

FRTHTET R % =1.0 ARG TTAT k=1.0 AREERIGHPHR %=0.9 FIAFS iR = 51T=0.9

ZERN T\l >k =0.9 —AHATHIHH=0.9 AN REFE %=0.8 FATIA(E *=0.8 JIIPNATT)11N=0.8
ZERE) | | THAEMRCCPT % =0.8 RS BTk N LB *=0.7 ZARAT KM %=0.7 /NEFIT/NEFTIT %k =0.7
JUPIAT B NP %=0.7 fR B IhEtisg LT =07 £)|BT TR *=0.6 ARLiHFEm *=0.6
FIFATTRIA*=0.5 FAITEIPN=0.5

WK E T =19 T AH*=1.8 AZHBYIVINAL *=1.8 @m#ki FFHi%=1.8
AEFEIT R k=18 @Ak R % =1.5 KFHNENT %=1.5 S HE+=1.5 HpETiF9H*=1.5
BYNTHPIE %=1.5 HZh&HT%=1.5

HEi-HERTARR k=1.4 ZKIRAT/ME%=1.4 BRI AE =14 HlifiE4=1.4 Alifk=1.4
HliAE=1.4 BITER*=1.4 /EER/NI%=1.3 /hEET EER%=1.3 Hfh FEEx=1.3
BRI TR k=13 fEkiif ok =1.3 O bastidgmds «=1.3 #HRE Tl *=1.3
KNI % =1.2 HRE AT =12 MM T *=1.2 MPHE *=1.2 /NEETEA *=1.2
DEHDWITHER k=12 iR k=11 AR\ x=1.1 ST =11 SRiTEIHH=1.1
TR D Bifi b k=11 SREBTFA L k=11 BYITHEEE*=1.1 $RMHTk E%k=1.1

W THITERAT=1.1 AESRhBRRT %=1.1 > I3/ %=1.0 Falihifir«=1.0

B TEE 7 % =1.0 1T EE *=1.0 V= bARdisia) =10 E#msEa F%=1.0
PRI T 38 k=10 ARATAR k=10 AT FHHT =10 AREriHk=1.0 FE/r i +=1.0
BEFEHSFH %=1.0 AFHiFgek=1.0 S<IEHRTA %=1.0 > IEHXif*=1.0 IREri#EMH*%=0.9
PR AN %=0.9 ST FrRl%=0.9 FFERAIRNT %=0.9 H§HH D LHAFIH *=0.9
PRYSENR TT8A72=0.8 AT ¢ =0.8 iy L i % =0.8 i KE it En=0.8 A i4:M1=0.8
MR *=0.8 $RHTIEEM=0.8 AATHTHY*=0.8 S *=0.7 LA/ MAH *=0.7
FIARMTAR)11=0.7 R E i b/ INE % =0.6 YREMTHIE *=0.6 #WPkiijizr9=0.5

HEA FTHNT FHRT % =0.5

FHLE TEACRENT=2.0 Eiiia e *=1.9 U5 T=1.8 FEETRLER *=1.7 T ARAT *=1.7
FARRIT A AR =17 TEFHT *=1.7 SfHIEE*=1.6 i AiE*=1.6

FFEMTALR: k=14 TANTIERT k=14 BPART IR k=14 FHETTHENT%=1.3 EFTHRIENT %=1.3
VERPHE AT k=13 AP AT AR T k=13 FEVATT A SEEF =13 /NUifER x=1.3 i HETHitE %=1.3
WEARTIRCPRT & H sk =1.2 AATIRERINTIEER  =1.2 HEARTTE T AN k=12 KHFEATSHE L x=1.2
TR M k=12 FRARTTART ®=1.2 HiARTTENT=1.1 ST EvART *=1.1 BEETHA BN *=1.1
EZJIRTUS & & %=1.1 IRESILHFR=1.1 BB *=1.1 AR AR %=1.0

H YA AR %=1.0 FHLE M k=10 HiARTIAST =10 FEEFTHET%=1.0 /MLUTTARET%=0.9
L] AT % =0.9 FARE it %=0.8 AESILTHARA: *=0.8 PiATifEITE + *=0.8

H YT SRR IHRIR KR k=08 H GBI =08 HYErihemmT *=0.8 HiAIRE) W] fEFH*=0.7
At 1=0.7

TR % =1.5 FIPETHRAR*%=1.5

THEPR XA sk =1.2 FIFETA k=12 THEAERIXIEEET %=1.0 iz %=1.0
FHETAE R T %=1.0 THEPRXpiRp=0.9 THRXISPAEF =09 HHiERT=0.9

B FAREF %=0.9 HAT HE R %=0.8 T)I[M/\I%*=0.8 sMFAT/EIFHT=0.8 fiELITHiEZHE=0.8

W) TR % =0.8 FridrfiAff%=0.7 W5ifTiEE4=0.6 FIHERFH=0.6 WHTTHE *=0.5

&) 11T\ 8=0.5 FATTHCHE=0.5 £ IT% =05 THERIXARENT T %=0.5 AR AT AKHE=0.5
HRT XA TNT=1.6

PESAUHTRIT sk =1.2 BT X k=11 HRUPEFXAREF =11 BOUHEXE Fib%=1.1
ORI S % =1.0 BRHAAR =R *=1.0 BT KA % =1.0 /NErZNIIT %=1.0
TEMEITT TP B k=10 HAUHMEXE AR =09 HAUMIIXIL) 1 %=0.9 H AR XANR] *=0.9
FURALRFE 2 Ji % =0.9 BRI XK R=0.9 FHFTFE->D U %=0.9 B TRERE R %=0.8
HURHR XS & & =08 BT H X HS % =0.8 BURVTHIXAR Fk=0.8 HALH X %=0.8
HORUENLX L =0.8 —JETTHIRY *=0.8 HURFITI o *=0.8 HHRHEX [ %=0.7
HRCHHE X _EPE A %=0.7 HAUERSZSH=0.7 BT KHRXZEE%=0.7 FpPERXFH) 0] %=0.7
WG KB % =0.7 HAHLXARMRG % =0.7 HRUG XA %=0.7 B ERIGXE & F-%=0.7
TN X AR % =0.7 BRI HERENT % =0.7 FATHE R IEAN I %=0.6 HUTEAfX LA *=0.6
BT XS %=0.6 wUREF i & A T % =0.6 HEURFHiZ#IT*=0.6 BTHHHET%=0.6
BOSCRERIR %=0.6 FUR H K el *=0.6 SR ARHRAIIM *=0.6 HUTHEA KA %=0.6
HORCHIX H AKEHERT % =0.5 HUPRX S AR *=0.5 HAUSARXAM] %=0.5

P ERTIE{A%=0.7

—BETEARNT % =0.6 JARNETRANENT=0.6 SA P3N *=0.6

AT ARIT %=1.2 AETE TR =12 HIATTEARNT =11 AEARTERENT %=1.1

) [ThR % =1.0 AT FARET*=0.9 i HUIVII=0.9 KEMHTFEAN %=0.9 HAITHE=0.9
EMTHREF =09 I [THFRIIT %=0.8 Z2PiliZer %=0.8 FEEHIFNTHE %=0.8 KIRATH D *=0.8
EHETERPNET=0.7 FATTE =07 #IHiakE0*=0.7 #IHAET*=0.7 &MU FEH*%=0.6
DEMETTHVEALRAT % =0.6 BEBT-RHNTIRE %=0.6 HilAATHERT %=0.5 AFARFHINT %=0.5
DA AR =14 EANTiEadk=1.1 #)IlHR k=11 =TAR *%=1.1 A&EH FFHE=1.0
BRI *=1.0 HIHE/%=1.0 SW=EIXEF *=1.0 FEHART*=0.9 RiiHx=0.9
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19 06 13

19 06 27

19 14 10

19 17 30

R
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FEPRALED
REFIR
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RV B
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£ IUBTHG%=0.9 SUVVZERERKERTH=0.9 SV /= EikX AR %=0.9 HETL) 130 %=0.9
JIETHHEARDE %=0.9 F BRI %=0.9 FLiARJ%=0.9 JIGI - *=0.8
BRI RH %=0.8 4THHiIAN*=0.8 1THTTFRE *=0.8 ARV ENT=0.8 HAXNLTHIFALERT %=0.8
PRI %=0.8 JTHT F/7H %=0.8 AT AR *%=0.8 & LR MTEE*=0.8 =FmHiH*=0.7
B BT = AR %=0.7 BiE =R %=0.7 MZETETE %=0.7 XU /= F RIE X %=0.7

SNV EHRX IS *=0.7 JUWVoE X ER=0.7 S\ - EEPRXANT %=0.7
RN ) %=0.7 JIIOH =Y F1%k=0.7 {(FZ=0T/NE%=0.6 & RAITFHA%=0.6 JI|OHHEA*=0.6
AT F =% %=0.6 #ATEr 25 %=0.6 ARTTEE *=0.6 HAETEKIE*=0.6 JLATANT%=0.6
SHRTIAED %=0.6 A BT HE%=0.6 A E &7 *%=0.6 AT *=0.6 AL *%=0.5

V)| INTAR H % =0.5 BF R3S HIMTAHS % =0.5 &2 MiE*=0.5 AERTHZEE %=0.5 REHTIL *=0.5
I\ % =05

BRIEARZR) N AR % =1. 1 FRIEEHRIXLFEAT=1.0 SRR T A X FEHET %=1.0

TR LK B A AT 5 =1.0 AHEIER RIX R IAHT % =0.9 ARk X AL LB BT =09

I VST JS5MT 5 =0. 9 AHARFURRXAG AN % =0.9 AR+ A 50T =08 HRIEHIEX 7 BIT %=0.8
JRFEER T AN =07 —JHmiiRILAT %=0.6 )R E X/ MEHERT=0.5

PEACHFIH %=0.7 EEFmMckiE / 0 %=0.7

PFrEOETIYART%=1.0

36° 43.9 N 141° 04.5 E 29km M: 3.7
B SZAB) /N =17
ANZHIRE % =1.3 HipkiiZe B 1 k=1.2 @kl PPl k=12 B2 ERTAG *=1.1
SR IR =1. 1 JEZSTiHIRRT +=0.9
WHETIMAIE=0.7

36° 37.0 N 138° 19.4 E 3km M: 2.5
Tt LA % =0.6 1L PIRTTHBGE % =0.5

36° 32.9 N 140° 46.7 E 53km M: 4.1
/NEPRTHRR =21 HTERTHA T EE=2.0 EITTH %=2.0 FHEFKE *=1.9 7#)IHT7E)I%=1.9
RESMTHEEEHA k=19 /NEPIT/NEPTT % =1.9 EJ AT/ N % =1.8 SRR SRR k=1.8 )1 [I] iR *=1.8
FRTTZEA k=1.7 AT % =1.7 BT k=1.7 P k=17 SLAaN R *=1.6
FEASTHIGERNT % =1.6 FATTIHREEAT =16 FATTIEARNT k=16 HBEATAN)148)11=1.6 ARLTBARK *=1.6
EHRTERN=L1.4 T RAE k=1.4 ZE8) ITaliecT +=1.4 RO FiaAk*=1.4
TR | T8 i k=14 AT R HERT k=14 W X TEHRA k=14 fEERTILH «=1.4
JE) | [THAFASIT % =1.3 AR H=1.3 RIKMT—AK %=1.3 REHAE *=1.2 2887/ \iFl%k=1.2
CRKATI A A k=12 JIPKT B IPI R % =1.2 FAFTfee B7=1.2 i/ kN sk=1.2
PEABRIAER *=1.1 ABETTEE *=1.1 “ATERE %=1.1 WIARTHIAH» F%=1.1
tEEETEIIET % =1.1 \Wh X Hi=fl=1.0 BHENEAEE %=1.0 ZFHHRHET*=1.0
ERILTTIARANT % =1.0 f&&THENIT%=0.9 JIINAT)IIPN=0.9 KERHh#E=0.9 IRITHTH1HE=0.9
RESMTHEE T RPN =09 SEEATHHRR %=0.9 HilsAs BT +=0.9
1R IREPIT AR R % =0.8 RFATA ST %=0.8 1T %=0.8 )1 [# /R 155 %=0.8
JIMEITRR 2 O %=0.8 KEAEH*=0.7 RETEENT%=0.7 WbEi/M4i8=0.7
TR S I REP AT N AL E R =0.6 JIPNAS EJHPVINLAE%=0.6 VW& A i %=0.6 & MATA[W %=0.5
RS TIRARRT % =0.5
RAHTHLE %=2.3 BB/ NERE % =2.2 A NCHiET*=2.0 HE i %=2.0
OB T % =1.9 HEFERE HEF M sk=1.9 FFeRET L/ WE*=1.8 4&Miia:*=1.6
ERIETREIT % =1.5 HLPErIPH%=1.5
kT TRk =1.4 HPERETT k=14 ElEKETET*=1.4 #FHEEdiL)*=1.3
/NEENA *=1.3 $aMTEEM=1.3 FreKETEMNT *=1.3 /NEEfIVI*=1.2
AT ERTAGH % =1.2 FHERETRPNT *=1.2 HEAHTITREIT=1.1 Oz b iista)ll=1.1
FRIEIT/ M =10 FFKTZE R [=1.0 AREIHifEE «=1.0 SMhidhdek=1.0 tfmi#4=1.0
T N k=10 BYIFTENE%=1.0 £JIHPIE *=1.0 A7 iiFdk=0.9 ATHPNENT*%=0.9
ARETIGE =09 /NEET FERE %=0.9 A iiffif[=0.9 HFET N lk=0.9 KFi417=0.9
KT TINT % =0.9 $RHHTIER *=0.9 SRR b %=0.9 ZRIRFEIETiSA=0.8 S iEE » 5 %=0.7
TR D BITRFNH %=0.6 KPEMTHEUEAT % =0.6 SRR *%=0.6 Ak +=0.6
SREEMTRTHE L% =0.6 ONV= B2/ EIT=0.6 /33744 ) ST M %=0.6 HFHAHTRTHET %=0.5
TNEEFAIERT % =0.5 FRE i IR k=0.5 A& Fk%=0.5
BZE I R=1.9 FiADRE) BT *=1.6 KHFTiHE Fx=1.5 i AIiiE *=1.5
AR AR =15
FEVE TR k=14 BERTTHETk=1.4 BEEiia 5 %=1.4 B RAINRRKF *=1.2
AYErHThgRaNT k=12 FEE IRENT=1_2 SRS % =12 BT *=1.2
FEAHRE) IT/N1 | k=1.2 BEETASET k=11 BEiT=T%=1.1 IZE LTk *=1.1
BIZENTSF 1% =1.0 A RIERT %=1.0 {5 B35 7=1.0 SRR *=1.0 FEHHF *=1.0
TR ARG *=0.9 AYGTFE*=0.8 B4 TARN *=0.8 KHFITEIIHEN=0.7 HYiI=0.7
BRI HERM % =0.7 AREHEIRTIHE %=0.6 SEARTILEMK RS %=0.5 ARG %=0.5
BRI k=05 FET N5EEF %k =0.5 /Ut EA %=0.5 HAITEA %=0.5
SEATIR % =0.5
VRHTHFFRET %=0.9 A= EBRMRNT % =0.8 A A B/N11=0.6 HiAEmH BN *%=0.5
B THTARYEAT 3 =0.5
JEILIBTAZ L % =0.5

28° 29.8 N 129° 4.8 E 60km M: 4.1
WP NHTE 5 =25
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WHEPITINE R k=19 ST T PR %+ =1.8 AIEMAMAENIT=1.6 WS &2 *=1.6
W PNETEE R % =1.5 RFIF B *=1.5

WPPIET SRR =14 THRIGE =13 AE3ETTAERIAT L k=12 /E3eriAWi=zi] *=1.1

BEARHTHT % =0.9 ROEHTF- 117 %=0.9 BEMHTEA=0.6

34° 59.9° N 133 12.2 E 10km M: 3.4
H a4 L % =1.6
H TS sk =1.2
BLHHZERTRRE %=1.5
BLHHEERT =R %=0.9 ERFTIARITARK %=0.6 ERFTTH-AITHM %=0.6 ErTTKEIAH=0.5
HA T PERT R =17
HLTTTFEIE*=0.8
FEJRTTPESIT KA % =23
FEJFUTHOMT % =1.2 #fofr s A k=11 HIRtHT AT k=09 HJFUiibAnmT %=0.8

34° 58.4° N 134° 36.9 E 13km M: 3.7
RS T SFIT R =22 JERSTIARE %k =2.1 SR3ET | LA mTH T k=2 1 FEIRITRET R =20
) NBTPE) 150 5% =2.0 W2 EiT e %=1.9 7= OO HiETEHTk=1.9 LA\ T(LX *=1.8
RS TSR =18 SRR LT =17 AR T RiTAZ E k=17 MR TiANT =17
A ) 1ET=1.6 HNPET O FE=FIT=1.6
I TS STAT =14 SEEETHZCH *=1.4 A k=1.4 FRERT AR *=1.2 FeEphamy<5gi+=1.2
P FART FREA k=11 ARAETIE=1.1 SREHT—EBT k=1.0 JNPEHiALSHT % =1.0 7= oD/ | |HT%=0.8
WK TP [EIR1=0.8 7= DOTTHENNT %=0.8 PEAHTT FLLAEAT % =0.7 JNFRTHIR & *%=0.7
RS TSI % =0.7 SRS TFENT =07 ZRMHX *=0.6 PRI *=0.6 B4 HTHIF=0.5
PERG TR FERTATK % =0.5 —KHTHIIIIT=0.5 SeAC Ml *%=0.5
EAEFRE %=0.7 FKETRH *=0.6 AT +=0.5
NE P I FRT 3k =0.7 NEPYHTHERERT=0.5
INGEMTZEH %=0.9 /NG EATEA %=0.6

34° 58.5 N 134° 36.9 E 14km M: 4.0
KSR LIRETANE % =2.9 BT K % =25
HNETPE) 115 % =2.4 {EIRETRE R k=24 2RI\ TRX %=2.2 FHAETIE=2.2 AEpThEeE «=2.1
TR TSI TR k=2 1 Mo AMT NA k=21 SREEM I LIEITTANE=2.1 7= OO HHTEnT %=2.1
RN %=2.0 VT FRESFT=1.9 MFETHZCENT 26 % =1.9 JLEApRNT<5Al*=1.8
BERSTHE RN L % =1.7 ZAINZER k=1.7 FhkiiAENT %=1.7 ZAIIHX *x=1.6
BRRETHANT % =1.6 ARRSTTIARE *=1.6 MRS EE*=1.5
keI (LUBTR =14 Iid) 1 ST k=14 PR LECAERT sk=1.4 SfmmiysEm «=1.3
TP THALSRHET % =1.3 FHETAR AR %=1.3 FREHILIFTHT %=1.3 =BT %=1.3
Vel TR FERT IR sk =1.2 AEBKTZE M % =1.2 (eI A *=1.2 BATHIR=1.2 SR k=1.2
To OO HTREEFNT =12 NIt TN 1MT=1.2 FHEATHIERT *=1.2 FREAEEN] =12
SORTHHIIET=1.1 fELfiAs k=11 {ERNT =1 A *=1.0 FREHTTERT =10 JNHHiTm *=0.9
JNERHI#E=0.9 M THh-T-RI=0.8 #EILTHE M *=0.8 WRHiHH+=0.8 EETMET*=0.7
FEILTHALEMT=0.7 NS Rph % =0.7 BERATHRMT=0.7 BIATAE %=0.7 7= >OHHER/IH] *=0.7
PR K EIT%=0.5 =M FHE%=0.5
FIEHET R M =21 BEET T /7 %=1.8 E/EiiAM %=1.8 ABTiMEET%=1.8 HERTH H %=1.8
TR AT s =1.7 WP PN =1.7 FREETTRAAR % =1.6 SHMITHRH *=1.5 FRAETTE T *=1.5
[ LR R =15
W LZERERTIE) [ % =1.4 FRBT RN k=1.4 MLAEEERCk=1.4 HFRTZERN *=1.3
fEATTH Fx=1.3 JRETH Efi=1.3 EOT4ET %=1.3 ftrmidge k=12 frriHhsE il %=1.2
Herh T R k=12 (RIS K ET % =1.2 [ LR X k=12 [if] | LS e =T sk =1.2
PR % =1.1 FLEACKAERES) | =11 B A k=1.1 [ LZEReRT R =11
BREMTEA K k=11 HEEATA M k=11 B EIT *=1.1 P RETEME *=1.0
PESEAHFRAE % =1.0 [ LALRAERAT % =1.0 (LB AT b k=10 BEEEH PR *%=1.0
fiRiT BAERT %=1.0 A *%=1.0 HfFhRurSEtx=1.0 A% M *=1.0
HR PR % =1.0 [LAbXEEHET=1.0 [ILrEXIHZeRNT %=0.9 M5 %=0.9
HRNTIREARE=0.9 SEEFITATH %=0.9 [ILAERE5T=0.9 mELipPIfT=0.9 {HRITiIH=0.9
DKFAMT RS k=09 A% FI4M] %=0.9 [[LIZEWEm A %=0.8 ELfEMH%=0.8
FIRETTE % =0.8 SEETIHNAT %=0.8 AHRTHTH=0.8 ATV /NN *=0.8 W EANT %=0.8
FR AT AN % =0.7 FRAETRETXIM % =0.7 ARk %=0.7 &0 HMEHHT %=0.7
BrEAESS %=0.7 FEAETHET%=0.7 SIEAT 75 £=0.7 HRTTHIFRT*=0.6 HLiitkm=0.6
A LA k=0.6 HylUFTRAL F*=0.6 EEAAEE%=0.5 FEEERTRL FFI%=0.5
BHTIAKEACERT %=0.5 E/EHRAR=0.5 HiLirg Al +=0.5 FENTHE%=0.5
A AT %=0.5
NGB k=1.8 /NEEMTHLE % =1.5
FEAATRIMT % =1.3 FFERTH=1.3 /NI ERTEAK=1.3 XX Ti%E)IRT =12 EaTfiEFIT%=1.1
FENMTIL T k=1.1 BAMDSOH =AA=1.0 BN %=1.0 XX didHnT «=1.0
ERETTRIINITH=1.0 FERTRHES*=0.9 FLATHRERNT%=0.9 =AMK | *%=0.8
SHETRERESAE*=0.8 SOXTREH*=0.8 FLHMTEE%=0.8 EiAtiikaMI=0.7
FEAANTHREIANT % =0.7 @A TTAALIT *%=0.6 YHT=E1] *=0.6
RATHZET=1.0 &N LT =FlT T3k =0.9 SEFET N %=0.6 f&Z1LHNGE=0.6
FAFFTTIBRIETT M2AET =05
FPRURRTYAE H *=0.9 HEZAMT47E %=0.7 HEZAMI#&%Y;%=0.5
ST AT k=11 ST e k=11 AN =09 IR FEE % =0.8
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J\BFERTERZ %=0.8 SHUTIE AR *=0.8 SHUIHAEMTE—A*=0.8 BHH IR *=0.7
BEHEOITES %=0.7 LANENTEER %=0.5 SkmigiANT=0.5 SEATEEITEE VAL %=0.5
SR 1 BLHZERT =ik =1.2 EmR AR A *=1.0 Z2riiaARRT SRR %=0.7 Erg i «=0.7
TS 1 M FERTIA k=14 f&ILnmanT % =0.9 HRH TN %=0.7 fEILHERZRT %=0.7
JFHRT R Y %=0.6
TR IR 1 WEPIFHEEENT=1.3 NPT k=1.2 B =AFmith AR A AEEE=0.6
135 |20 10 59 | JuEERLFEPEES 34° 58.6 N 134° 36.9 E 14km M: 3.4
FLREIR 1 i) INTPE) 1D % =0.9 #EIFFITEE R %=0.8 1= N/ %=0.8 REEifTLIKHTH T %=0.8
R KA =07 ZAMHT\TRIX %=0.7 FAETE=0.7 MEETHEFHTE %=0.6
SCHAATITFRT % =0.6 SREEHT—ENT %=0.5 L ENI%E %=0.5
136 |20 19 36 | ‘EHkEH 38° 41.6 N 142° 16.4 E 38km M: 3.6
R 1 i/ NpAE=1.1 F=Fey i) 11=0.5
137 |20 23 51 | ‘mril B 25° 00.27 N 125° 35.3 E 54km M: 3.4
TR 1 Bl T EAE=0.7 B B ERMR=0.7 B ST k=07 =l R TR EE %=0.5
138 |21 06 23 | FKHIRPIREREES 39° 19.00 N 140° 37.00 E 126km M: 3.9
PR 1 EaihZENT =07 [LHEIT/\EIT=0.5 [LIHITAR *%=0.5
KRR 1 KAFAEEE %=0.6 BEFHAkE*<=0.5
139 |21 08 30 | ik - fiE e 34° 09.1 N 139° 02.4 E 4km M: 2.1
HOAD 1 RSk =1.1 EE R4 E=0.8
140 (21 12 37 | fEBRHH 37° 33.5 N 141° 48.8 E 38km M: 4.9
IR 3 AR k=26 EIIIEETH *=2.6 HEREATEMT *=2.6 FIFFITFIR *=2.5
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FTERTR H %=2.0 B HFEXIEE *=2.0 (IEEHIFX fH=1.9 AR %=1.9 eI &EN=1.9
BT 111k =1.9 AT AR %=1.8 &b ERT %=1.8 JRamHmI =17
M SRR sk =1.7 BeKARAnT =17 KIFTTHER *=1.7 AATHERENT*=1.7 {IH%eH=1.7
A B RN % =1.7 BURETIRA *=1.6 FLFTHEARE *=1.6 FIHPNTHYI|*=1.6 CURITIUF+=1.6
KT AHT % =1.6 LEHITARR=1.5 BRI LAT % =15 S ERTARIE *=1.5
SRR ST/ N % =1.5 lERKARILE *=1.5 L I HE T *=1.5 KR =HE=1.5
KA KA % =1.5 IIEHFEXKE=1.5 KIFTFESE *=1.5
1 EWINSERT T k=14 FEHAAIk=1.4 RIGTHfaLk=1.4 IIEHFEXNHEE *=1.4
MAFHFEXEA *=1.4 FETIRNT=1.3 KR RIF=1.3 RIS AET %=1.3 & EhTE*=1.3
KT ERT=1.3 EhSe AT k=12 BEEH— k=12 &) 1ek=1.2 2k g k=12
BT ENT =12 AT ii=1.2 m = BRI =11 KIBFT =AA %=1.1 FERUTigE£=1.1
KFRT R % =1.1 EOMEL %=1.1 FETHHEFAS *=1.0 &I *=1.0 SEFTHEE=1.0
SNV % =0.9 A& AIN=0.9 HKTHTHIFINT =0.9 B NFEMT/NEF [ % =0.9
KT 5 =0.9 KA HIFFZMT %=0.8 B IalIT =08 KA HIHA=0.8 FLRITIHER %=0.7
=T k=05 KIRFHNE - %=0.5
e R 3 IRJIHTEEHAG=2.9 MBEMTALE % =2.7 HrHT AR VR =27 RG] %=2.5
FAFEEB TRER X PR % =25
2 ZPTHT RN % =2.3 R TETGL M %=2.3 [ERMTHEM %=2.2 fEEHidhf%=2.2
JHPAT EJIPNEE % =22 HIATTIARERAT k=21 W& i =FalT=2.1 KI5k TiaA®=2.1
PR TIRES XAAE=2. 1 FAFERS TN X 5 FT % =21 S RAWTA % =2.0 RTHA) IR %=2.0
FAFERS T/ NEIX sk =2.0 1@ ST ERIFIT % =1.9 fEE0HETEILNT *=1.9 “AMHili*=1.9
JUPAART BTN % =1.9 (3R] st T sk =1.9 ZE88) ||l sk =1.9 M4 HiH 3ERT % =1.8
FTHT A k=1.8 EATRAG *=1.8 JIMRETEE / (k=17 WX H k=17
18 S RPN AGE R HUE =17 T 1A/ gk =1.7 IR [k=1.7 KAEMTHS =17
BREEATR k=17 PR TR = B0=1.7 SEANRIEE %=1.6 WO X i FEAR *=1.6
FATHiZeAR k =1.6 28 [T\ sk=1.6 /NEFRT/NEPHTIT % =1.6 —AHATHi4xfak=1.6
M HTHREART sk =1.6 R EOHERAIF %=1.6 “AMATEHE*=1.6 AHLHHH=1.6 AEHAE *=1.6
BRILTARNT k=1.5 FITHERN=1.5 282 IITHREEXET*=1.5 FfRETERTXART %=1.5
FBET L ENNT % =1.5 SEE AT T k=15 AEHTAA *=1.5 LBk *=1.5
1 FEETHRAARRT=1.4 tPEsF e k=14 HEATASIET=1.4 JIIPNATT)IN=1.4 fEE5THRAARRT %=1.3
PEABFIREA % =1.3 SRIBTFTIRIA % =1.3 WIANTHIE EEF=1.3 A)INT FR *=1.3
REOET H T %=1.2 WhE i/ MaiE=1.2 WhE Tl *=1.2 KEATH%=1.2
FE)ITHARIT sk =1_1 tR R REPIT FAGE s AR sk =11 RN — AR =1.1 FHF7KH*=1.1
ANBFETHRE k=11 AT U/ NS k=11 BBRAYEATRA % =1.0 M lTgRI=1.0
T S THAREMT 3k =1.0 KFAfHiE=1.0 =FMRAT%=0.9 HRMTIA)H)11=0.8 RAHBIALFT*=0.7
FEMTHGEREA % =0.6 MIANTHIASE - %=0.5
R 2 B TR x=1.8 H it x=1.7

HHERETEF 1 k=1.4 AP TR k=1.3 ASZHBYIINR % =1.3 hHTiaHt*=1.3
BTk =1.2 R k=12 AL HERTACH =1.1 FRERH i k=1.1

AR k=1L BRI k=11 IR IGE k=1, 1 SR TTAE=L.1 BRI TE*=1.1
FUG TP =1.0 B HEEE % =1.0 ALAIRHHRENT *=1.0 B4)I[HIH *=0.9 HJfirfi#4,=0.9
k22 R =0.9 Al riffili=0.8 HHKEHALNT *=0.8 AP i4N=0.8 /KT *=0.8
KR T /N =0.8 STk k=0.8 /INEEHI/IVII*=0.8 /NEENEA*=0.7
LRI T =07 239 FHA3 9 Hifi B %=0.6 T Tt k=0.6 ZIREEISTiEAF=0.6
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F | BBy | Hoo B G E D
IR ER TR 1L % =0.5
N 2 HZENTSET-%=1.6 KHJFEHZE Fk=1.5
1 diEMTHE *=1.4 BEEIRE R H7- Z0T % =1.3 mHRIRIA R *=1.2 IR iR k=1.1
A FITEET=1.1 KHEFTANT =10 FH = HIREFIT=1.0 HHiA & *=1.0
FEAHE) AT N5k =1.0 HIZEEIR T =09 AR *=0.8 AEB LT+ 7=0.8
AT 5 =0.7 HiAIRE) | [HTHEEE*=0.7 JEARTSEA%=0.6 HYEHiA#H*=0.6
KITFE P HET=0.6 FH = ERET =05 HEHE1=0.5 iR HERAR *=0.5
BT EE7E=0.5
HARR 1 Fi ERTIE(A%=0.9
HFR 1 —BA TR sk =1.3 —BArT=kRMT =1.3 R R ILRKE [ %=1.2 LR *=1.2
—BETRERAT % =1.0 —BAH{ERAT%=1.0 22a i3I %=0.8 —RIriH L] *=0.8
BN TTRTIRIX % =0.8 [t i FET %=0.7 4t _LiiFAZERT %=0.6 —Hi7 LR %=0.6
FKARPETTRARIENT=0.6 IEEFTIFIHNT % =0.5 L&A AT %=0.5
iy 1 UEHTRRT=1.2 (LI THERAMNT =12 bLfilif=1.2 KRIHTAAT ¢ 7=1.1 KRR FR=1.1
RO Fk=1.0 W LRT Rl k=10 [LFETIARENT =10 HRTBRAT=0.9 MmENTE S *=0.9
KR4+ =0.8 kST =i %=0.8 (LFEZJIIFENT b/ % =0.8 FIERTFER% % =0.7
REMZERK=0.7 FRATHI4%=0.6 LM *=0.5 FRALRITAELENT %=0.5 HENTRIG=0.5
FEES I 1 ESEHTHEF%=0.5
BER 1 AET FRE=0.5
THER 1 FIR¥EH=0.5
141 (21 14 23 | REARIEAEAHT 32° 38.8 N 130° 52.5 E 5km M: 1.8
REARUL 1 HEITERN %=0.7
142 |21 15 41 | JEEYRRTHTE 34° 38.3 N 132° 53.4 E 19km M: 3.2
NS 1 JRE =R EANT%=0.9 =JFAiAHNT =08 =5 AN =0.6 /5 Uiy ki k=05
WA TSR] % =0.5
143 (21 16 22 | Zdlih 36° 27.8 N 140° 55.0 E 33km M: 3.6
PRI 1 BBV k=13 B B % =1.3 H 7t ®=0.9 /K7 i4ir=0.7
FRERE T /NI =0.7 AT TN %=0.6 AT HiHR%=0.6 Ry liH %=0.6
i 44=0.5
144 (21 17 59 | BF K 39° 37.9 N 142° 06.4 E 48km M: 4.1
PE=al) 3 (LHEITRIR *=2.6
2 BT I6=2.3 B T AT =22 El i k=21 LR \ERT=1.9 =) k=1.6
SATHENT k=15
1 ErE T k=13 AT IET=1.3 B HATERH k=12 SRR k=1.2 {EERTTARE AT *%=1.2
TREFIESPHT % =1.2 JERTIGANT=1.1 EEFHHEWT *=1.0 EHTHHiK A *=1.0
RERATHE LX) %=0.9 HEPAIFSS =09 —BIMTEMAT%=0.9 & & THREIR=0.9 KEEM]/|\HE*+=0.8
—BAHT BT % =0.8 KARMETFAARTERT=0.8 RMWTR R *=0.8 b FrfifHZEmT %=0.7
BRI ENT=0.7 J\IEFrTHEE % =0.7 JMSHETTIE)IN]=0.7 HEFA HEAR=0.7 {F HMTHEHK%=0.6
DEEHTFERGIR=0.6 BTN %=0.6 JSRATE R %=0.6 B i FILXRE*%=0.6
IR T e FHT % =0.6 {BCKATIECK % =0.5
AR 1 B ERTRE AR =1.1 FARREENT % =0.7 HARMET 5 kM *=0.7 /U= TN *=0.6 FLHTHEE=0.6
JFTERRT=0.6
IR 1 KUWAETIRA=1.0 KALBTTHZNT =08 KULETIHE)HE % =0.5
145 |21 20 50 | ‘EHRAH 38° 08.9 N 141° 46.7 E 56km M: 3.0
IR 1 ZJIiT %) e %=0.5
146 (21 22 19 | EARTHE 26° 59.5 N 128° 18.1' E 46km M: 3.9
IR I 2 HammAAEx=1.7
1 HiRHTZE=0.9 A RTIHFIR=0.7
THRI 2 [EuFkE=1.6
1 GREREARS =12 EEERN 14 %=0.9 AERTHES%=0.8 (EENHEEZ=0.7
147 (22 04 12 | THEERTFI5h 35° 40.4 N 140° 38.7 E 18km M: 2.7
THER 1 ZILm/N % =0.5
148 (22 04 57 | EERH 37° 31.3 N 141° 21.8 E 52km M: 4.4
e I 3 MOEENTAL % =2.7 FEATTHIRARNT % =2.6 FEFRRS TN X T % =26
2 EARTTGERRT k=24 FEBTIFA *=2.4 V&1 ZFiT=2.3 I %=2.3 JRITHTHHE=2.3

ETEITANE] k=22 RHEAS FRaA % =2.2 JIPK TPN=2.1 JIPA BN RJE%=2.1 FJIFNE*=2.1
FEASTANG [M7=2.0 KHERTET |- k=2.0 f&E/AEFR] e KAHUR %=2.0 FriiTaHyVE *=2.0

BRI TRITXARNT % =2.0 RS EE *=1.9 “ARTHH*=1.9 W& TP *=1.9
EEIETRN) | SR % =1.9 HATHEIENT % =1.9 AEERHR *=1.9 mAHEHHITX =&01=1.9
FATTHETHEET *k=1.9 ) I{SITHE 2 1 k=1.8 ZH2) 11T/l *=1.8 FRANEATEE *=1.8
WRABTHAA TP EE=1.8 “AMATi4fh%=1.8 “ANNTERE %=1.8 /NEFHT/|NEFHHT =17

SEEARK E =17 ) TARE T k=17 FHTEE T k=1.7 BT INE X *=1.7

ARETAE *=1.6 FTIHR*=1.6 FITEN=1.6 STANRIFE *=1.6 F TR *=1.5
FREATEE k=15 JIPNA B/ INLE =15 ERILisHH=1.5

RRILTBARL % =1.4 258 T RVE3II *=1.4 f@EFETH T k=14 WO XTI AR *=1.4
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PR TR XAAE=1.4 RIfESTIRER X PERT k=14 f&EHETTR T k=13 fEEHETE LN %=1.3
VX TSRNT % =1.3 BRILTHMRNT % =1.3 ETAIE *=1.3 7)I[0] FiR%=1.3 /NEplT i =13
FE RN N AR SR k=12 288 | [HARA8IT sk=1.2 SHTITHORRE k=12 KEFMEIH*=1.2
R ST sk =1.2 #& S OHETARIFT % =1.1 MAHTHIASE » [ =1.0 HEHTHR *=1.0
ZAMTICHT % =1.0 fR T AEANTk=1.0 [ERATHEH %=1.0 KEATHEEL.0 JRIKAT—AK *%=1.0
FRETTAAARRT=0.9 MR | [H5)11=0.9 JRIFHFHRIF %=0.9 1&&HTRRHT %=0.9
T TRk =0.9 SKEHTHAEAEA % =0.9 ) IAI7RIR B % =0.9 V& i/ ML 1E=0.9
FEABRTAEA %=0.8 JEE AT TRE %=0.8 “ARATI/NE*=0.6 FRERATHEE T HEFN %=0.5
IR 2 LM EAR % =2.0 FATIRE%=2.0 M HTIAH *=1.8 AANTSE*=1.6 FANT F#=1.6
1 B IGEITRI) | %=1.3 AEGTHEE%=1.3 BEMTH*%=1.3 BB /N k=12 RIEFiAA L k=11
SEHRTARRA=1.1 AETIHAENT % =1.1 AT/ NHI=1.0 AATHEFNT *=1.0 Il{H%59#=0.9
KIFFTEE S *=0.9 FIFFITFIAT %=0.8 THMTFH %=0.8 {IIEEAHRXE L *=0.7
B RAKILE *=0.7 (ABRATIUAE *=0.6 HUAET/INT *=0.6 EHINSENTH351H *=0.6
(B EIE YT %=0.5 Bkt BT=0.5 AT ERR=0.5 KR &)= H#T=0.5
BB X H6#=0.5
/< 2 HEEKETE N %=1.5
1 BB k=14 ACRIETTHENT % =1.4 KR %=1.4 H 7 iifiT*=1.2
TEAKTT ik =1.2 AREIAT TG % =1.2 R KM RHNT k=1.1 EFkmZcE)[*=1.1
MR k=11 FRERETILOT k=11 A ERTAG k=11 i A k=1.0 HififiE4=1.0
HEERE AT %=0.9 IREATAE%=0.9 KFHTIEHT%=0.8 A= _L/INif*=0.8
AT %=0.8 HUPEHIPIH:%=0.8 Oz B2 o) 113=0.8 F A s il % =0.8
BANFA M *=0.7 SRR %=0.7 /NEER/IMI%=0.7 /IEER EER%=0.7 L FEd*k=0.7
ARAFAIA=0.7 233239 S F - %=0.6 BITEi%=0.6 K7k x=0.6
INEETEA %=0.6 AFAT4H=0.6 SIEHT14=0.6 FEHEAHHTHTHET%=0.6 Wi HRETEH1%=0.5
PRYIT/ N =05 A THRTRENT=0.5 &M T *=0.5
FHA I 1 KRHEFE TS E*=1.2 JRZEETFF%=1.1 FHSETHIARENT=0.9 ARZES 1 Lidoe=0.9
FEE TR ERMT 5% =0.8 MEAHRE) H]T/N 1] %=0.8 F5RBTHLRIH: %=0.7 HiARE) I HEHE % =07
149 (22 06 04 | ==yl 45° 30.7 N 141° 47.6 E 21km M: 2.3
AeiiE 1 HENTHBAIE=0.5
150 |22 08 13 | ‘Ehkiyh 38° 33.0 N 142° 02.5 E 38km M: 3.5
BRI 1 A& NAE=1.1
151 (22 09 55 | PEEEFHIT 23° 57.6 N 123° 35.5 E 32km M: 3.7
Rl ile 1 PrEmTine=0.8
152 |22 12 02 | f&E&EIRiEY 37° 05.2 N 140° 40.2 E 9km M: 3.2
R I 1 WhETH FafT=1.4 HEETA) I BEIR % =09 ST IIF111=0.9
153 |22 20 16 | =y 38° 42.0 N 141° 47.6 E 53km M: 3.1
PERE 1 —PIrTEMRAT *=1.0
154 (23 06 05 | HAUEHES 41° 42.5 N 138° 04.6 E 30km M: 4.7
AeifiE 1 \ENTREAZEANT k=13 5&NT44%=1.2 BFRTHEG %=1.0 £ FEE %=0.9
7= 2T AL S k=08 BLAMTIAIT=0.8 B-7= 2B T3H X AHT %=0.8 HANT / B5=0.7
7= 2R BT Ak L =06 B 7= Z2MT RARIX S % =0.5
155 |23 06 26 | ‘=i 38° 19.2 N 141° 48.7 E 57km M: 3.2
BRI 1 & NHE=0.7
156 (23 07 39 | UsiEIRIREEHHT 35° 49.5 N 137° 09.7 E 5km M: 1.7
Mgtz B L 1 FETE#E*=0.6
157 (23 13 55 | TFHERHI it 35° 43.4 N 140° 55.00 E 17km M: 3.5
THER 1 JEiFKE *=1.4 JEiEAE*=1.3 Sk EmT%=0.9 $k7ii)l0mT=0.5
158 (23 17 39 | waEIRALES 35° 31.1' N 136° 20.00 E 12km M: 2.8
Mgtz B UL 1 3BT HRZ)R 5 =0.9 545/ |HT B *=0.8
159 (24 01 26 | HEH5HE 42° 19.4 N 142° 30.4 E 45km M: 4.4
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ity Bl PR s =21 JHIRITRAT % =1.9 BT AEAE % =1.9 ZFRESHIA % =1.8
FREMTACERT % =1.8 FrOT2AMIERANILTIT=1.7 FEITHEN =17 FEEfian *=1.7

O T ERPEISERT 3k =1.6 FrOV=2 M = EHT k=1.6 Hp BT ESEENT % =1.6 2Py kit «=1.6
JEERTFEVA=1.6 BEETTHTIN] k=1.5 EERT SRR k=15 TRl F k=15 TehoMFER]*=1.5
Brroszerk=1.4 BEETIRAT +=1.4 AW R=1.4 #HATHR 6 Sek=1.4 HPmITrE 1 5cx=1.4
PRAETTANT =1.3 JHATEeH =13 BRITRORET =12 JIRITRET %=1.2 FREli3FiRR *=1.2
NRERGHE T RTER AT 3 =1.2 SR T =12 AR ABMT =12 &/ MRy =11

MR 4 45=1.1 FLIRBRIXIeHT % =1.1 FRRTAERAfI=1. 1 JE T RUT % =1.1 ABMTdL 2 T H=1.1
THATETERR=1.1 JARRT EHEE=1.1 Fokiidbae=1.1 BRIMSRL=1.0 "FFLPIFTER 2 55%=1.0
FRARTR %=1.0 FOVZHMTEAPIEIE=L.0 JEZHMTRE 1 45%=1.0 AL X 2P k=1.0
HFHIT 2 55%=0.9 FLIRAA XA *=0.9 [LEMIEAIE=0.9 —AFHiZERT %=0.8 JLAE T *%=0.8
AR XA k=08 HE /KRS 4 25=0.8 FLIUERIX & %4 U5 %=0.8 JTHIHmT=0.7




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
H M THT % =0.7 —HREACRINT HUAE *=0.7 FR{CRTHDE %=0.7 JF=MTH 2 5%=0.7
STk =07 AUIRALKACE %=0.7 /MEFIPEWINT=0.7 H ey A ElT H S %=0.7
TINBHTARIAIT=0.7 HERTKMT=0.6 SIFEHTERINT AN *=0.6 FHfETTEALHMN=0.6
JEFRONETHEAR=0.6 FERINIAHT %=0.6 “FHUEAHT *=0.6 FEENIHET*<=0.6
HTOTEDMT RN % =0.5 FEMRTE#e%=0.5 2.V HLETHE%=0.5 2V LETZ D Hlfk=0.5
FIBERTTE 1 453%=0.5
HARIR 2 BOEAINHERR %=1.5
1 GRS 7 SGRW k=12 [ ERTE A% =1.1 Te O RMINT o S %=0.9 3% =0.8
KM KR %=0.7 Te-omi&ih=0.5 FOEAW 7 XA H1=0.5
160 (24 03 42 | +Bs 42° 35.9 N 143° 50.0' E 77km M: 4.5
Bt 3 T A L =28
2 BUENTSOEANT % =23 TR 1 455k =2.2 RN ESEERRT % =2.0 SISk sEi i %=2.0
THMRITRANT 5 =19 ABIMTTRIBGNT % =1.8 FEAMTIERE =1.8 HIMFENTVEARR ] *=1.8 LRI AIH=1.7
FHIT 2 555k =1.7 ABIMTAL 2 T B=1.7 -+ AR BT %=1.7 [LERT AHER=1.6
BT FIE k=1.6 HERINTAHT k=1.6 EAHT_Lhi=1.6 /M7 HEIARI=1.6 MREEHIEK %=1.6
P FIEATEH=1.5 B 1 4%=1.5
1 S REITEE%=1.4 20 HETH Bk=1.4 FLBETHET %=1.4 E/KETRT 4 5=1.4
GIFETTRBAT k=14 SIFKATHICR =14 EEFESE A k=1.4 FIHEMITY 1 S5sk=1.4 JrPRTZES A %=1.3
R TRk =1.3 SIFETI=EMT=1.3 HIRETHERIMTANT *=1.2 FRRTER]*=1.1 e REITE=1.1
FEARTN bsk=1.1 SIEETHSHIMTRBI=1.1 5 FRTSeRT k=11 JHTRTi R=1.1 JHrRTEEH =1.0
FEEMTH 2 45k =1.0 JEITRMR=1.0 HYATTH 6 45%=0.9 FALAATH 2 42%=0.9 KfETHIANT %=0.9
BT A % =09 —TMBHT MR % =0.9 HFIATHH 4 45=0.9 BINEHTH5=0.8 HTOVEHMTHHAN|LITFNT=0.8
T L 2 4k =0.8 HPREEHT =0, 7 RN FUIEAT 47551 1=0.7 ERERTTHNT %=0.7
FIOTEMT = IBNT % =0.7 pRITIEKAS =07 JHRITERA=0.6 JEj0TE2e0T % =0.5
HeHHmTI5=0.5 SIS P ZEm e IR k=05 2 0 LT XY HIf*%=0.5 Jb R iTEIZERT R %=0.5
HERIETSERT 5 =0.5
HARR 1 BUEFH- SR *=1.3 B ERTE(A R =1.1 J\FiZiT=0.9 HU@F/NHEFR %=0.9 /S HiANAL*=0.8
SRR M5 =0.8 JUFHHFEARX %=0.6 P05 EE=0.5 BORATIF i/ H1=0.5
PER 1\ P HEH % =0.6
161 (24 03 54 | THEEILTELS 35° 34.9 N 140° 08.3 E 71km M: 3.1
THER 1 FEEER)IXAEEMT %=0.5
162 (24 16 25 | FrldFTH, 34° 58.2 N 139° 04.6° E 6km M: 2.8
i 1 PFEHFE ST 7 F=1.2 FHERTAREAR*=0.9 FHHiRR=0.6
163 |24 16 31 | ZRMRIH 36° 32.2 N 140° 57.9 E 17km M: 3.2
/e 1 BB INFE % =0.7
164 |24 17 05 | 7RI 36° 36.8 N 141° 00.2 E 46km M: 3.3
/A 1 ASEBIINFR k=11 R E i L/N#*=0.5
165 (25 08 57 | FHAREH M 40° 50.00 N 143° 07.8 E 9km M: 4.0
HARR 1 HEANHEFR %=0.6
166 (25 12 23 | RAimik 45° 59.1' N 141° 48.5 E 22km M: 5.2
JeHEE 3 HEATHBHIE=3.2 EEMVE 6 55%=2.8 HENTRAIR%=2.6 JdhFHAS T %=2.5 i x=2.5
RAERT =y [RINT 5k =2.5
2 SR AR k=22 SEABEENTRNT k=21 ALSCHT ByEe=2.1 ALSTHTAA *=2.1 HENTIE)I%=2.0
RT3k =1.7 FFE - EOTRIG=1.7 SEBIRTANT k=15 FL3CNTEGR*=1.5
1 EJUHIRTER) I =14 HENTHAEAL=1.3 JERINT 2 » F % v k=1_3 R mT g =1.3
SEAEERTCR BT k=13 RORCETART=1.1 FIRBTAE %=1.1 A E LRI % =1.1
ST k=11 JMRBHTHEF=0.8 RAELEMTIRNT=0.7 S AR5 1 %=0.7
WNLBIAILB%=0.5 JINHTFIHT %=0.5
167 |25 16 22 | IRAEEFTHIH 44° 18.7 N 147° 37.3 E 99km M: 4.7
AimE 1 FEERTIE 2 ek =1.1 FREMA R *=1.1 BN H#=0.7
168 (26 00 43 | EIHFRH 38° 31.6° N 141° 49.00 E 51km M: 4.9
AFE 4 —PAMTIERT %=3.5
3 —BAMRARNT k=3.1 JONIETTAARTENT=3.0 FERlE s ENT k=27 —EIrTHENAT *=2.6

fEHRTH K % =26

AT [ 07=2.4 2 mivh3EnT =23 —BAmLNT % =2.3 i Fllin=2.2 —B9riKFNT=2.2

TEFF N %=2.0 KARPETTERT % =2.0 KBTI ARME*=2.0 BHRHRIX %=1.9

b EATHEZEIT k=19 BERIF EILIXE) I %=1.9 B EHME *%=1.9 —BIf{ERAT*=1.9

AEETTHAINT k=19 BN *=1.8 = AR %=1.8 BINTA X %=1.8 ERMER *=1.7
BT ILRT % =1.7 EEFTTE ST k=16 4/ IRHTPER % =1.6 BN THILRX *=1.6 LAM=E*=1.6

|1 BT \ERT=1.5 Jb EAIERT=1.5 KABRT/NRk=1.5 [LFRTICIR %=1.5 &I %=1.5

BT IB=1.5

BRI EILX R k=14 {E&MA AN % =14 JEETTMANT %=1_4 BFHAEFH*=1.3

I\ HEE % =1.3 BN AR KA *=1.3 1641 RIART=1.3 R LTrT=1.2

EETILAN % =1.2 Bl k=12 BT =12 BT ANT k=1, 1 AEHIRRIR=1.1




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
SRIGHT &5 % =1.0 BUNHIARKREERT=1.0 B iRR=1.0 BT RGORA AT *=1.0
DG I IRHT=0.9 BN E5 T A=0.9 — T E#EF%=0.9 JUEFEHKE=0.8 JUTFH{RN*=0.8
TR % =0.8 BKMTERK =07 S THTH AT %=0.7 FEARTTAIE=0.7 & T KB %=0.6
A P A=0.5 AZKTHTHRNET %=0.5 BRAETHE3 % *=0.5
IR 4 R —EmTEE11=3.8
3 LJNET )| 3% =3.2 FoBTibkAIT % =2.9 Fo&T/NA=2.9 RALATIRE=2.8 IHBTHITE=2.7
SOATIE % =2.7 KAVETIRESNT % =2.7 HANETIRA K =2.5 HEHHE*=2.5
2 BOKATEENT %=2.4 RIGTTHL *=2.4 FETIRIT=2.4 B KATIANT %=2.3 B KATHFINT %=2.3
BTG % =2.3 fo&HAL BN %=2.3 FoEHRiH*=2.3 (IHZ2pk=2.2 £ By k=22
Bk HET=2.2 KT = BET=2.2 BAsE /NS k=22 F =Rl e sk=2.1
BRI k=2, 1 BEKATRILAT k=21 Fr&mioM=2.1 BKATEKAT %=2.0
SNUATHATERTVE)11N=2.0 ZEIE 4k k=2.0 ThkIEEMTAL % =2.0 Kiléridy)I[HERT =20
KIGTIHEE G %=2.0 TAEMTEDR=2.0 LEE R X Fli=1.9 IH S X *=1.9
YEAETITRNT =19 AHTTAH*=1.9 FEFITFE=1.8 EIREEITRKME *=1.8 A& TS *=1.8
IBEEMXGE RIS k=18 JPHTH) I %=1.8 KIFmitaIl =17 KAWATIATHTES %=1.7
ACETTREENT % =1.7 SEERTAMI k=17 Fo&mhb) k=17 BKmE LR k=17 FEATERE %=1.6
KIBETHT )1 IR=1.6 B35 |IGFRTRR) 1 % =1_6 |LITeRTEAEIR =16 JJrlJ5RTHRg % =1.5
MBEHFEXMEL *=1.5 IIGHFEXTE *=1.5 BKAABHT =15 L I HER*=1.5
FEIR A % =1.5
1 EINSERT AT k=1.4 BERT—iE k=1.4 SR« =1.4 FRENT M k=1.4 S2HITHE=1.4
KAk =1.4 EBIHT /K % =1.3 IIEFERKE=1.3 IIERKHAXILE*=1.3 @FRETIUAE*=1.3
B FFHEXIEA *=1.2 IIERRERE *=1.2 ZEIRTTHIE%=1.2 KT T *=1.2 FIFFHTFT*=1.1
TR k=11 AT SR % =1.0 AL k=10 KFFTEHILk=1.0 AATHEINT %=1.0
KFOAT & =10 EAMTEA =10 FHETAH %=0.9 EHINSERT/NIFH % =0.8 KR =AA %=0.8
HARIR 2 [ EMTIE(L*=1.8
1 \FTFERRX sk =1.2 AT S e k=11 Fou SRR R k=11 F ] =11
JURTIRNAL*=1.0 FOEANEEFR %=0.9 JUSTIZENT=0.9 /FPHTREEH+=0.9 HUILAT FAkEg *+=0.9
B DT A% %=0.8 I+ &R %=0.5
10 R 2 fEEHTPA k=17
1 HASTREARIT % =1.3 (@R OETERERT % =1.3 BETHEHEILNT k=1.3 BB XN % =1.3
FATTTARIRIT sk =1.2 A HIAE *=1.2 BFEHFFFHR*=1.2 FE)IFINE k=11 HFiELERT =11
Ty VR k=11 ZE) T\ Lk =1.0 JIRETAR. 0 %=1.0 FHATTHAEIT*=1.0
TE AT T % =1.0 AEHTEE%=1.0 FEH A %=0.9 B THAANT=0.9
TR ETIRANT % =0.9 185 H NN %=0.9 MEENTILE *=0.9 —A¥ATilH*=0.9
FAARRS IR R BT 5 =0.9 “ARAHI#HE %=0.9 VW& i =FlT=0.8 JRiTHT4&HE=0.8
ZHTITHORKE %=0.8 TS INT=0.7 f&EOtEEm TR +=0.7 REFAETIHEITIX = 51T=0.7
PR TR XAE=0.7 /INEFHT/NEFETHT % =0.7 EIBTANR %=0.6 HRMEEIEE *%=0.6
ARILTEAE=0.6 JIPNKS F)IPN=0.5 #)IRT#)1]%=0.5
K U 1 KAlfiEAL*=0.8 FKHAFTHANLFIE %=0.7 BT AME*=0.7 FKAIFTAIFIE %=0.6
AT EHERT % % =0.6 ALALATVEARRT AR %=0.6 HETHKARNT %=0.5
LRI 1 RABRMASHERT %=1.0 H LT R *=0.9 KA HNTHHAT %=0.7 JHLATAH=0.6 SHTEMTSHE %=0.6
KBFHEK %=0.5 KEFEEAR*=0.5 M AE %=0.5 KRR *%=0.5 & EATEET%=0.5
PRI 1 BET4=0.5
169 |26 05 14 | TFERHGH 35° 42.6° N 140° 54.2° E 16km M: 3.1
TR 1 4 %=0.5
170 |26 08 25 | H =7 42° 14.00 N 142° 37.9 E 52km M: 3.6
AeiE 1 JHRPETIEIR=1.3 JRETEH k=1.0 BrOT= TR LTFRRT=0.8 FrOV= 2T = HET 5 =0.6
171 (26 09 04 | IERIRFREEHTT 36° 00.2 N 137° 17.2 E 11km M: 3.5
sl B 3 EILTAEARIT %=2.9 T &/ NI %=2.5
2 @ —2 80 k=17 @A x BT %=1.7 FETE#*=1.6
1 AN F-REk=1.3 A LR %=1.3 FEA#ENT *=1.2 &S *=1.0
LT AT %=0.9 FEH F /AR %=0.8 FRBIH&) M7 %=0.6 F&=fif=0.6
HREL | [T RIRT ¢ =0.6 A LT/ \IRERT/S43=0.6 AF L7/ \EHTAE +=0.6 #B LiTfnRMT *=0.6
FEPIR 1 REGHTEA P %=0.7 EFRFAE %=0.6
172 (26 18 50 | fREEIRALHES 34° 01.3 N 134° 31.7 E 40km M: 3.1
TEIR 1 EEHARRTE*=1.0 BVERFIR *=1.0 P TSI %=0.6 VAL *=0.6 /IMAEHIHEZEN %=0.5
IS 1 X ETEHET %=0.6
173 |27 00 13 | ‘=i 38° 32.5 N 141° 43.1' E 54km M: 3.2
AT 1 —BIATERIRNT %=0.6
IR 1 AT/ NH=0.8
174 (27 00 40 | ‘=4l 38° 26.3 N 141° 53.9 E 62km M: 3.4
EHR 1 AT NHE=0.9
175 |27 09 06 | ‘=hfityh 38° 53.3 N 141° 58.1 E 49km M: 3.9
SR 2 KARUETTIE)1INT=1.9 —BAMITJEINT %=1.8 — BRI %=1.5

—BETTERART =14 KANEETTIHENT=1.3 Fenim iE e k=13 2alihZET k=12
—BAMTHLNT k=1.2 —BIHTAERNT %=0.9 BT TN %=0.7 LRI ER %=0.7 —BIrfiKHNT=0.6
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i AiET=0.5

SAUATIED =20 BKTTHFINT %=1.8 KALBTRE=1.7

RNTATHREZNT =14 KIFTHF *=1.3 F&HkART %=1.3 F&iidb BT k=12

B = REiT Y =11 Bk BT % =0.9 A A& TTRAT=0.9 HekiiE LT %=0.9 JAAR NI EE=0.8
TR 4Rk %=0.8 KITBHAE RIS %=0.8 AR /NG %=0.8 Bkt HET=0.7 FEFHZEEN=0.7
P PR % =0.7 BOKTAENT %=0.6 KULVBTHASEITPE)I[N=0.6 2/ NAE=0.5

BT RAHER %=0.5

43° 57.7 N 145° 51.0 E 152km M: 3.8
FERHTHEE % =0.6

35° 42.4 N 140° 55.1' E 16km M: 3.2
B BT %=0.6

42° 00.8 N 141° 31.5 E 90km M: 5.0
PRARTITRTIENT %=2.9 BARTIANT % =26 FimiAEi%k=2.5
BRAET RT3k =23 Te M RAE %k =2.3 Tep~lIRERI%=2.3 Z VBN k=21
SEEETHRN % =2.0 Fisridtse=2.0 Hrimsei=1.9 FEEhintir«=1.9 Frei 4rEny «=1.8
THNRRTRANT =18 ZPITFRIE k=17 JIRIFTRRT % =1.7 &/ NECHTEMT % =1.7 JEEMTFEE=1.6
ERTENT % =1.6 BARTTRFLENT=1.6 BRITRAARNT %=1.6 TR *=1.5
T NETARIEET=1.5 BRAETTRZRET % =1.5 FLIRERIK b Uh k=15 FIRE2eHTk=1.5
JEEHT T 5 =1.5 JEHRGHETIHEXAMR] % =1.5
TTRITEROHT=1.4 FESHT BT k=14 FHrOTZDMTERNLTIT=1.4 HAHTREZ 0] % =13 BRBITgLL=1.3
H s B iR =13 ALIRSRIXCAT % =1.3 JHr W R=1.3 EHETTH /i %=1.3
FLIERE R BB k=13 ZAFRTTSENT sk =1.3 FINT AESRNT % =1.2 ARfEOETEA=1.2
AU EA XA *=1.2 BEETAT=1.2 RGPS *=1.2 & IR TR AT % =1.2
FIOTEHIT A NEAT % =1.2 BEETISEI=1.2 HPATIIR 4 45=1.2 #HATI 6 S%=1.2 [#MTRHT=1.1
FEMETTE 5 5=1.1 HERBII A L k=1.1 JUAETHIER k=11 HrOT20 I EPEISEIT % =1.1
AL HE XA sk =11 25 FLIRTTT 5 45=1.1 5T 2 e k=11 FLIRALXOR % =1.1
AUMRALIRBEE R % =1.0 BRITH%=1.0 FrOT2MIENEIR=1.0 JERARITRYE *=1.0
H 5 B ST B & % =0.9 FLIETARXATH %=0.9 JiiamT4Et*=0.9 H{HTHt*%=0.9
SEMEFTPE 345k=0.9 FEILMTAAE %=0.9 FHUMTANRT %=0.8 FLIRALIXERS % =0.8 ELERTSEEANT %=0.8
FERTHET % =0.8 HIEIE/KITRE 4 55=0.7 FLIEE-ZX H %5 k=0.7 JERERIARIN %=0.7
ARBIRTIEIGHT % =0.7 -GARMTANT %=0.7 [RRERTIFARE=0.7 J& RIRMMS2S %=0.7 [LENT HHER=0.6
FIHEETPE 1 45%=0.6 /IMETIEHIT=0.6 AT BRI *=0.6 LAMTRMNT=0.6 AXFiiikE=0.6
ABIETAL 2 T B=0.5 WA AR %=0.5 JHrMTEH5E=0.5 M4BIRTEHE%=0.5 =EHTILFHT=0.5
AT LAR] *=0.5
KREMTAR =27 HGEA NHEFR %=2.5
HOEATD TSGR % =2.1 NIT/INE=1.9 M ERE(A%=1.9 Te-DrTfikhly & *=1.9
JESAR S EIR k=19 Te-oridihi=1.8 BHOMET BN % =1.7 feHhedt*=1.7
WA SGHA =16 S 2 IR EE=1.5 T oTieAs k=1.5 Fh» (iTHE =1.5
PRI R AM k=14 LR/ _Ek=1.4 FOEATUR *=1.4 F1HERE=1.3 b e *=1.3
JFTTREERIX k=13 REEATHR / i3k =1.3 Te- DT RUMIITIIKR=1.3 To-D1fi)1NAT =1.3
BRI k=12 FrARmIRM k=12 Fi7) | [FHEEHT =12 273 ZTAiHENT %=1.2
SYGTRAT =1.2 FUAT FALRE =12 FOPRT dfE=1.2 FFARBEEIT =12 LPRT- L %=1.1
RREEIT<E F k=11 FPNTAA P k=1.1 ZEEARER *=1.1 B\ SR FE%=1.1 /U izEE=1.1
Ve R %=1.1 DD HiAM *=1.0 FRIFFITAAR *=1.0 I\ SHHT A7 %=1.0
APETRIERI*=1.0 JUSTHNAL*=1.0 BAATEE / R_1L%=0.9 HRARFIENT KM 4=0.9
JREIRTETPE L % =0.9 [-ARER AR %=0.9 Fe-OmilHEFR %=0.9 AR HHR %=0.9
7S BT HE=0.8 TR % =0.8 2235 fitfi*=0.8 F) I FiHi4 AR %=0.8
ONRBH BN %=0.7 FHEEHBTRSH %=0.7 FFT)FTHEP %=0.6 /I [FHHIANT %=0.5
RN 7Y &0 5 =0.5
DG RGIR=0.9 BERATIK % =0.9 JHTHEEATRENT=0.8 REMITiEILXE | *=0.8
T FMAYIET%=0.6 AZ&H)IIFFET=0.5

33° 47.8 N 134° 36.2 E 5km M: 2.1
IRHTPE DM % =0.5

36° 56.7 N 141° 03.9 E 51km M: 3.4
JUPATTNN=0.8 HEEERTALH % =0.7 /NEFRTH#E % =0.7

34° 12.2 N 135° 08.5 E 7km M: 3.1
FEkLTT—3& T k=1.5 ¥grgri A 5 %k=1.5
s LT B2 T=0.9 WERITH FH:k=0.8

42° 20.8 N 143 07.00 E 50km M: 3.3
BRI *=0.6

33° 50.6° N 134° 58.8 E 10km M: 3.2
H ) 10T +E %=0.8

36° 54.7 N 139° 23.8 E 4km M: 2.5
Rl BT e =1.1
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s TR 39° 03.1" N 140° 53.2" E 8km M: 3.0
BRI

FERILHES

TR

A

B

I

1 JYSHIZER=0.6

35° 41.2 N 140° 07.1 E 69km M: 4.8

3 YORmIEH=2.5

2 OIFHINE*=2.4 TFHTFH *=2.3 SRHia k=23 ERTKMEETGMNT %=2.3
DL NEHDLWTHER *=2.3 TPt «=2.2 HfifiH4=2.2 Hdi4E=2.2 HETHFH%=2.2
BYNTTERE % =22 SORMIH*=2.1 /INEER/IMI%=2.0 FRlrfifirk=2.0 J#i FEd*k=2.0
O IEiAIE % =2.0 BLIHEEW*=2.0 FE/ TR *=2.0 JWPRTIEIEH %=2.0 SFATiAHI*=1.9
BT %=1.9 ST *=1.9 FREGHTAIRH *=1.9 AHifi=1.9 /NEER FER %=1.9
HUETTHEE & Bk =1.9 Pl RA k=19 HReRE I 0 %=1.9 figklifbie x=1.8
FAHSTHIETA Fk=1.8 ZIRETIH5E % =1.8 AT gk=1.8 < (T O TN *=1.8
EIMAZ I =17 RO =17 BOR k=17 SRRk =17 TR =17
FRHT % =1.7 RGN TsAE=1.7 /INEEREA *=1.6 FIRHTAR)II=1.6
TR D HHAFIF *=1.6 FZEH R k=1.6 HMTIENT *=1.6 IREITAE%=1.5
DEHREAR *=1.5 FHATIL*=1.5 23§75 Hii B *=1.5 A4k *=1.5
AR D k=1.5 1T TR *=1.5 HAEN/IME- *=1.5 ZIain i TR %=1.5 ZKWl]/ Mg %k=1.5
SRR % =1.5

1 AR FARk=1.4 TEMAIRNT k=14 Wkt k=1.4 fEbkrivfhk«=1.3 &#km FFM*=1.3
PR T E k=13 Wk N=1.3 WheKe L)y «=1.3 $&Hii#RM=1.3 SHTES*=1.3
INTARRTE S k=12 Fisiizaidtk=1.2 1705 mLH *=1.2 f7hTRRAE *=1.2 AT Hide%=1.2
BRI %=1.2 ATHAET =12 FHERE T *=1.1 /= b dimie x=1.1
FPET Rl k=11 ZRT iR % =11 B i) I/ NER k=1.1 KA TR *=1.0
AFTAIT=1.0 B ERTACKR % =1.0 SREMTRHE L *=0.9 KFETHLE *=0.9 ARFritEmE *=0.9
BRETH TG % =0.9 S FRM R % =0.8 Rk Sk =0.8 H e i b/ NE*=0.8
KT )1 %=0.8 FRERHETHETERI=0.7 OV B2 mism)1%=0.7 #ERE i Ei=0.6

3 TEMTH *=2.7

2 HlhiaE*=2.4 FEATREA *%=2.3 TARENT*=2.2 20T =21 FH e THfERT=1.9
TEARE*=1.9 TR/ *=1.8 EBrfiat T «=1.8 FFENTRH:*=1.7 TEHiEp *=1.7
SERTTRIERT % =1.7 HEARTIINT=1.7 ERAATHEIT%=1.6 AR INRR R *=1.6
FHE TR % =1.6 JHAHTER%=1.6 FHRRITAR %=1.6 FEHH O3S %=1.6 /MU *=1.5
REPTEE b k=1.5 HiATEHNTHER % =1.5 FEATH4 ST %=1.5

1 BEMATANT %=1.4 BT A k=1.4 HiARTRFITE H k=14 EEFiTEENT *=1.4
BTN k=14 BPARETAUbK % =1.4 HEAHTEA k=13 HEATE I A k=1.3 s/ AR %=1.3
FEARNT AR %=1.3 B AVE *=1.3 HYeiihskamT%=1.3 HYeMili)I=1.2 BXmigm*=1.2
HYerT R sk=1.2 B I LT dR=1.2 SERITILEMR RS % =1.1 HiARHASHT %=1.1
WiARTHEVERT S k=11 VeBFrirhmT sk=1.1 AERETHRTS %=1.0 E=JIRTL & X & %=1.0
SNLTR RT3 =1.0 FRARTANT %=0.9 AEEIR T &7 Z0T =09 FHEHiEH *=0.9
FEETIE*=0.9 AT %=0.9 FiAX < HTHKZ *=0.8 YN *=0.7
WAHRE) [|WTFEEE % =0.7 AFAHED I I0T/M11%=0.6 B IeriisEi=0.5

3 ERMTAEIR =28 FRILTIAR)I%=2.8 &R Biidik*=2.6 S&EM*k=2.6 ARITE*=2.6
SV EREX KA *=2.5

2 B RAHEE x=2.4 MVETARIR %=2.3 AEH FRE=2.3 JIlOfihEAsyeEx=2.3
FREHTH Y % =2.3 FH AR *=2.3 AZAHTEH%=2.3 X\ /- ElifIXEb=2.3
NS %=2.2 SUVV=k BRI %=2.2 S\ - X F%A %=2.2 HZEEE %=2.2
SV ERXHR*=2.2 SWZERE%=2.1 ST RERAM*=2.1 Bl 45%=2.1
FNTR =21 AEHHHE*=2.1 AMATTEE %=2.1 “4fii=mFE%=2.1 EFhf*=2.1
FEHIRR %=2.0 J\lfihde =20 AEFRTEN=2.0 AFTEME*=2.0 JI|OHiFHA*=2.0
PR ATALE ST % =2.0 Sz FAEHIKART %=2.0 HAHHREF*=2.0 EHART %x=1.9
W k=19 BEE AN % =1.9 FPEHEF kIl =19 REATILR *=1.9 BN FEE*=1.9
IETTEH*=1.9 SWeEEXIER*=1.9 AZTTHE *=1.9 #HHTE*=1.8 SERTTAHE *=1.8
JNATH =Y fn%k=1.8 (FLB]/\a8 %=1.8 BiE = AHTHEA R =1.8 1THETTR5 % =1.8
PBETT Pk =1.8 By RISHRTAE & =1.8 JI[#ErTENT=1.8 #RARTHERA k=17 BNLATAAZERT % =17
P Hk=1.7 FHTT_ EFH*=1.7 SWEKGES*=1.7 SW o E X =17
S UABFHifEN k=17 &5 AT A k=17 JIBAHEnT *=1.7 AR *=1.7
E L URT R k=17 ANZETAL) D %=1.6 ARAETIAZE *=1.6 FAMRETAAR *=1.6 fTHHAMN*=1.6
JEATANT %=1.5 8 B =Y A%=1.5 fBR1ZEE *=1.5 SRAENIHEAHNT *=1.5

1 BRALTTHT 2 )1 k=14 ¥B)IMTAEH k=14 & X SOITHEAR k=1.4 FRAQATHETRT %=1.3
NERT T =5k =1.3 REATIRANT=1.2 VEATIIIAR=1.2 FULITAZ L %=1.2 /NIIT K % =1.2
FRAETTRIN % =1.2 ST *=1.2 A &EiR R *=1.2 BT FT=1.2 KTy FFassk=1.1
RERTTERT k=1.1 MSILRT RS =11 ERpTAES [ s=1.0 /)NEEEHT/MEED sk =1.0 AEHERTRER % =0.9
JINFEEF M A AR T A 5 =09 ALEAE %=0.9 AT %=0.9 A HE*=0.9
HORRACKI AL % =0.9 B ) | HTAEAT *=0.9 F5 T4 | [BT RIS %=0.9 & X 23l E)1%=0.9
FEHPITERET % =0.8 _FEIT-EAK %=0.8 FENTEE =08 BT I1%=0.8 flAETiXi4=0.7
AT 1 =0.6 B HiEH *=0.6

3 TEERJXHNT *=3.0 THEPRE =29 THEMLRIIXIEEIT%=2.9 TIEHXIPHEF*=2.9
TR % =2.8 A A e %=2.7 i /\f%=2.6 Uil *=2.6
THELIERAGENT: % =2.6 TIEREREAERT %=2.5 PUHRETRER *x=2.5 TIEFHER/ A *=2.5

2 TEEPRXTIENRAT*=2.4 RETTERT=2.4 TIEVCATEMSFT *=2.4 AH1iE%=2.3
BTN k=23 AREHTAIT =23 FHHAE RN *=2.3 JEriT MEAR %=2.3
W BTHEITE %=2.3 RAeTHCHIR %=2.3 EITEA %=2.3 LEHita 20T E L R5H=2.3
LTS %=2.3 25T 2=2.2 MATTENT=2.2 it BT 48 %=2.2 pHERZEH=2.1
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INTRITRFI AT =21 jiliZeiigs«=2.1 FIF e+ =2.1 RelimEmE=2.1
EERT FAREF % =2.1 JUHJUENT R E k=21 TEE—EUT—E=2.1 AT %=2.0 BARNA*=2.0
HHTIE %k =2.0 EHETREEA=2.0 MEMRTTE R %*=2.0 KRIRTER %=2.0 Jo A EAT M *%=2.0
T\ % =2.0 ARFETIRNT *=2.0 BEETER *=2.0 LFEAHER *=1.9 JEfmiEZ N *=1.9
BRILTHRZE=1.9 2 LR/ =19 KEENTKEZE *=1.9 FEERTAM*=1.9
P AT T (i k=1.9 FREHTE %=1.9 pRE T *=1.9 FKHEHAT*=1.9
IR HES A PRk =1.9 FEILUTERG % =1.9 TIEMIRITIRATS % =1.8 BT T 2%8%=1.8
FrFAT-THFRFR T % =1.8 FIPEHT KRR *=1.8 T2~ I et % =1.8 FEFFH=1.8
FHCTRET % =1.8 BEECNTHGS %=1.8 AW T AKH=1.8 #8/ITHi/\(a=1.8 #)I[TikkE *=1.8
LA BRTRAR % =18 W3 il E x=1.8 MFHATT E i HA k=1.8 AT R4 x=1.8
BPETEEZE % =1.8 [MBE/\ B it k=1.7 FEAEFIRGRAE *=1.7 FEGPIRI*=1.7
B R k=17 FRAPET % =1.7 fFlidbgesk=1.7 it misgsk=1.7 [UEHi%ER ~%*=1.6
JETT=%=1.6 T AR *=1.6 FLENATE)I%=1.6 [HBET4 R *=1.5 BHTiEs=1.5
TR *=1.5 FEhiAfk*=1.5

1 JEfimEA *=1.4 JAH#kE *=1.4 mEERRTT_E=1.3 BEERTmENT =Rk =1.2 ffifik=1.2
TN k=1.1 FERATTAAL k=1.1 FUERTHES | *=1.0 BEJIITTPNIH=0.9 H)IITHRHE:+=0.8
7 FmT=0.5

3 AT U [k=2.9 HTHRTPET %=2.8 N\ EFAiHsMN*=2.7 B TR HEXKATFN=2.7
BT AT % =27 HAGH) X BURA %=2.6 BRI [XHhJ=2.6 FTHTIEA *=2.6
JNEHZINIET %=2.6 [Ey-FiiF8=2.6 BT HTARE %=2.5 FHHXEE+=2.5
HRUEAXAT A % =2.5 F LR X *%=2.5

2 HAUBTERX F¥A k=24 HULHE BRI =24 bR - Fk=2.4 SURAERARPIR % =2.4
RN k=2 4 BURUE AR ANT % =2.4 BRIV RAAYE % =2.4 BRI AP %=2_4
LRI % =2.4 AT B MFOH %=2.4 BTHTEX E AR %=2.3 FRSURXKAR—Y & %=2.3
HRSCRRA =23 B tEAX =HE R *=2.3 B EAXA *=2.3 FHEFX A %=2_3
BT Bk k=23 BRGUHE AT =23 B R SZ AR % =2.3 PH BT %=2_3
JATCATRRAN] =23 FRyR A8 % =2.3 FUBIEF i 5 Er sl % =2.2 H TPt %=2.2
BRORTILTIANT k=22 BORTLTISEAMT % =2.2 BRI XEE & %=2.2 HECURRRE %=2.2
B E XA % =2.2 BAUEN X TR %=2.2 BT ERKE LR %=2.2
FURARXT Ak =2.1 {Efidi P k=21 BRI S =21 JTHRA T *=2.1
HE DI HIOES % =2.1 BEUIRALS) % =2.1 BRI RS =21 BAUR XA H k=21
FO AKX P =21 BAHEA KT M) 0T =21 FATrPEFR e k=21 BT K31 %=2.1
AL XK %=2.1 HRATHEKE A *=2.1 =JEHEAHE % =2.1 Bl X %=2.0
BB % =2.0 /NEFHTIANT %=2.0 [E/FHiARS %=2.0 HUREERZ#=2.0
HURKHXZEE) | %=2.0 B AAX A *=1.9 HHEXEIIR %=1.9
FOFUE ST HRAET % =1.9 BT KEEI] % =1.9 BEURFTi R4 *=1.9 i/ NSl k=19
FOUE R B *=1.9 BT KIAET % =1.9 BTheReEk=1.8 FAHkX 14 %=1.8
FORHEX R Lk =1.8 \FATiaA) N =18 FEUFHTTANT %=1.8 EiftHTAaH » IR % =1.8
HURE R BB x=1.7 N\ FEFHARENT=1.7 B T Ko k=17 WSy =17
ORI k=17 B A AAGEENT % =1.6 HURTHTE KA % =1.6 ST %=1.6
BB E Bk =1.6 BAGTHRKAF %=1.6 7)I[TRAT*=1.6 i *=1.5
BORORHIXT % =1.5 BTt Kptes=1.5 e o «=1.5 HHEiisE=1.5
PR EITITh]=1.5

1 HURHRKRER *=1.4 BB BR A k=14 FHrERAE*=1.4 Eiifig HREA%=1.4
PSRk fk=1.4 B OMIT I %=1.2 FERSIZEAR=1.2 FrE KRN *=1.2
SR =1.2 RARRTAET =11 RIFRARTS % =1.1 BRI AT EL=0.9
AT =07 BT %=0.5 FreARH=0.5

3 5ZJIMTF4 I % =3.2 BRI SEXTT 7 BHT % =3.1 RS X IAH AR %=3.0
FEIEARZS | [XAR T % =3.0 BEEREX A H iy «=2.8 A FEARE] % =2.8 FRBLR 1 JuX ik x=2.8
FARRRRXAEA % =2.8 JIIRFSEX P AN %=2.7 REEB XSS %=2.7 {H)IIFE» B %=2.7
RERFERX 573 ik =2.6 BRI | HHENT %=2.6 BRRIAX HERk=2.6 MHRIIAKX = V5 %=2.6
PR R XA AT =26 FERRURKX iy k=26 BRUEREIXHRSE % =2.5 IR BB AT % =2.5
REIE AP LFMT=2.5 BRI AKX B R % =25 REARIEX 0 B AT % =2.5 FERF R KRR % =2.5
AR ALRIR % =25

2 FRIEFEXIAART =2 4 R XILTFET % =2.4 FRIEXAfEHIT k=24 IR/ IMZIT % =24
JEARTHET %=2.4 R X LT % =2.3 SRS X ALILAHG =23 FRIEHHEXAE S 1% =2.3
UGS VIR X T ST =23 R BT R % =2.3 5 AT IR5=2.3 JEERETTifk s % =2.3
FHREFGRRIX R e =23 RIS FUX R IANT % =2.2 BREPEX A8 & A by k=22 =i L] *=2.2
UM k=22 SHAIERT =22 AR X =22 FARR AP X 4 k=22
RSB HIT k=21 AEIEHRAT RN k=21 ) I IR FYRIE % =2.1 FRRiR#% *=2.1
WA TR %=2.1 PHRTHZREE =21 FRIHES LKA, % =20 FRELR T AR RAFHT %=2.0
FEIER T X% T =2.0 BRIEBE TP H % =2.0 RHEAIRX AL *=2.0 FRICAIRIXEAIEE *=2.0
R R X ] =20 LMK AR =20 SRIERXE/IVE 745 %=2.0 JIEHRX/ MIERERT=2.0
JUIRE R E AT %=2.0 FERIFIR %=2.0 EiEes %=2.0 /NAET3EE%=2.0
JEART FHEEA % =2.0 FARMTA % =2.0 FRIEREFURAT %=1.9 JIIFFZEERAE = *=1.9
JUIRFETAITXER 1k =1.9 AEE e F=1.9 FERTRRE*=1.9 &I E11%=1.9
A NLAERT AL % =19 AR K EET % =1.8 JEARTHFFNT % =1.8 A4 I[KHMT4:7-%=1.8
R X AAKGE# *=1.8 BERbX A L% =1.8 BEERXHE 1Y *=1.8 FiFiigE=1.7
FEAARTTRIA =17 AAERTRAE4GE +=1.7 Rk KLU AAER % =1.7 /NEFETTAE=1.6
RS R AT k=16 FHEHSHIRE 76 % =1.6 ) IRFERX TR *=1.6 BEEANXFAT*=1.5
FEREGRERC N k=15 AR HEXTE LA k=15 MATATRIRANT k=1.5 YRR k=1.5
SEATIRAL *=1.5 BEERIRN )1 =1.5 FELRTHRPN =15 KBIT A 5T%=1.5

1 ZEUPTAR k=14 (FERHHEAR k=14 BRI ART =13 FRBURREX 5 %=1.3




A
B 5

pesSiiza
& oo E

HEE HREE [Z3sY Pzl
G+ H 5% )

187
€D

188

189

190

191

29
29

29

08 45
08 45

09 28

12 41

15 54

20 17

HIZUI

HERG IR

FREFIR

] U

R

TR
R
I

TR
IR
R

F L SR
s

EIRIL
BRI

IR
B

1

REIECRE X RN % =1.2 Sl Ny *=1.2 PHRATHER *=1.1 TAENTE k=11 FABURER =11
B DT Rk =2.5

FEVRHTES) TR k=22 FEPJETrifiT sk =1.9 FIRFHTARA=1.8 [LELbALTTESRAT =18

BT RS8R A k=18 & e T =18 BT A k=17

LA L =17 (TR % =1.6 KA AT %=1.6 PERENT/ NG *=1.6 FRFififa4k=1.5
HEETH A %=1.5

F7 AT ATRE R R =1.4 hRATRERE*=1.4 &L ITER *=1.4 FEFMTHHRE%=1_3

(LBLA AL TSR % =1.3 FIMI L s k=13 KA T ARA=1.3 EBFHiEkIL*=1.3
AL AT k=12 (LA AR sk =1.2 BN % =1.2 MRRARG k=12

IIVERES =12 KA BRATS A k=11 FUNTEIL TRAE=1.1 PRk k=1.1

B OIS L sk=1.1 P77 ATHERAR R k=1.0 B DN k=1.0 IR —EHRA =10
T 1| =BT AR k=10 BN ARG % =1.0 B & H*=1.0 KH ik *=1.0
FRLTT TR % =0.9 JEER e %=0.9 HFEETE F4c%=0.9 |LEUALHHEREZ > R4E *=0.9
AL/ NG % =0.8 7 /L7 ATiREF %=0.8 FAETIMER *=0.8 &+ Q7T AN % =0.8
HEORTHAESRETE B JF % =0.8 SHEM ABE/ IN%=0.7 SRR IIAS R =07 HM i RFAR HIREES % =0.6
TR =22 KIRETH O k=21 (FENRFTHIEALRT %=2.0 #)IITikE *=1.9

FEE T HBTIRE % =1.9 FETTHIHT %=1.9 BifETHIEMT %=1.8 Ml riarHEaT %=1.8

KHTHEANR] %=1.8 7 & 0 AR 2B %=1.7 HlAEm ol *=1.7 HlAdrT BARET k=16
BEARTTZEEINT k=1.6 AEARTHTAT =1.6 ¥ MM *=1.6 WHTTHAMNIT=1.6 ¥ HTTHRAT%=1.6
RGN =15 FATTHEIT=1.5 KHE TR %=1.5 it k=15 FEIIFINTHE %=1.5
TEHATFARNT %=1.5 A SATE/IVI=1.5

EMRTTTHNT k=14 KHETTH)NT % =1.4 BifETTE LHAT%=1.3 KETIRFNT %=1.3 HRANTHKE=1.3
T TR % =1.2 HEAT/NEx=1.2 Eidzenr x=1.1 M0 FEH*=1.1

PRI sk =11 F &0 TATAERRNT k=11 fIAT S AT k=11 (MR AJRIT %=1.1
PRGBS % =1.1 KEATETAAeFIT *=1.1 St Hdi=1.1 hZFENG*=1.0 A iFsim «=1.0
B[ HFALRRT =10 BLESEMTBLM % =1.0 FPFiRTAR]*=0.9 FEEIAFIRRH%=0.9

FATET T %=0.9 RIRTHHT+=0.9 Z &0 HHHET%=0.9 ERTFEIANT *=0.8 RifETTKTNT*=0.8
BT %=0.8 #3)I[MiAT L *=0.8 AifGHHINT %=0.7 #JI[HTARENT %=0.7 i Ea0mT %=0.7
HZ SR 4R =07 NI G % =0.7 BEEEILAT L %=0.6 HEFNTFNT=0.6

TR _ BB 1Rk =0.6 #)IIHTA TS *=0.5 Mk efI0r *=0.5 REFNALE *=0.5 JIIGHAH1*=0.5
BEHAHTH%=0.5 Fr7p2 BT Al %=0.5

ROFRBOAE /1 %=1.9 TR AR *=1.8 VATE M *=1.6 FAHiHiA%=1.6

P FERTIH % =1.5

IR RED k=13 R 1| BRI k=12 /NIl s =1 .1 ST AR E=1.1

FOPEARNT P k=1.1 FHEHiE 0 =1.0 SRMITE M %=1.0 5 *=1.0 BFHRATIE53=0.9
FARTHRANE M %=0.9 FEZRAY % =0.9 R ANTHER A %=0.8 fiRHTIHFIHT=0.8

Ve T/ NEYI=0.8 TBHRETRA *=0.8 & A %=0.7 #JIBT5o K *=0.7 FRalTimi*=0.7
VeI =07 FAFAAK R b %=0.7 AABARHEL %=0.7 &AL *=0.7 Fe/ARMEENT %=0.7
FRT RN =07 JREFATHR=0.7 YEHLATH IR %=0.6 KRS %=0.6 AT ={f*=0.6
AR EAREL % =0.6 B ARATARZENT % =0.6 KEEF I %=0.5 FIABRIHiE/ V5 %=0.5
BLETEh%=2.3 FETIREAX=2.2 FraliPHE s 7 vy k2.1 ELET=RI=2.0
EETHER=1.9 FEOETTEM *=1.9 &Liikii*=1.9 WEEATHT *=1.8 FEHFTHFAZ*=1.6
PRk =1.6 R A sk=1.6 BWETR =15 FLtigik*=1.5

Bty k=14 BT OET AT %=1.4 ¥EZEXEFE*=1.4 RFTHFRT*x=1.3

FEOE MR *=1.2 B #RIF=1.2 RS ET % =1.2 FHEEsmXth4=1.2
FRIATE A X IRCETSR % =1.2 /N LETERH k=11 RGBT T k=1.1 FHZEGE TR *=1.1
TR k=1.0 FOTERT MRS =10 JHEHAR=0.9 FAMERTITAS %=0.9 VSRR %=0.9

S RTHANT=0.9 VBT EBANT %=0.8 B LE T LI *=0.8 FHiliE/KITHEE+=0.8

FRBTHR A%k =0.8 i\ k=0.7 &K HIT%=0.7 FME/KXHLILH %=0.7

R TS IIT RS % =0.6 " FHHTINEEF=0.5

TR IE *=1.2 [ %=0.9 FEHIAKH %=0.9 FIAS MM 5=0.9 JRIRHFHRIF *=0.8
FHRTTAAS %=0.8 ARILTTMIRENT %=0.7 WIENTHIA PIEEF=0.7 282 1IT/\iFIL +=0.7

FHASTH 30T % =0.6 JRITATH6HAE=0.6 VX i =FfIlT=0.5 HASHH51=0.5 AiEEN=0.5
VTV 1] 5k =0.5

PR T4 % =0.9 FEAIAT/S HIT=0.8 VATV HE %=0.8

36° 55.3 N 139° 23.7 E 4Kkm M: 2.3
36° 55.4° N 139° 23.8 E 4km M: 1.9
MBI AT Al 5 =0.9

37° 17.7 N 141° 20.1' E 57k M: 3.6
HoCHT AR % =0.8
AOSERTAL % =1.3 EASTIARGIAT=1.0 IRICATSHG=1.0 EASTIATRERT %=0.9
BN AL KA IR % =0.5 FFRRE TER KAHG7E=0.5

42° 14.4 N 142° 54.8 E 52k M: 3.9
TR 5E=0.9 OS2 MR ILTERT=0.7 IRRATHTEEH % =0.7 HrOVSAMT = A iIR] =0.6

38° 15.9° N 142° 06.7 E 41km M: 3.7
SULTATRESHRT %=0.5

38° 03.3 N 141° 55.1' E 21km M: 3.6
KT ERT % =0.5




AR | R | SEdhA fidicy TR HE Tk
2| BB & o EE G E
192 |29 22 47 | FRZS)I VR PGER 35° 26.1' N 13%° 11.9 E 20km M: 3.1
FhZR) 1 I 2 AR =19
1 JEARTHET % =1.4 &) IFBE - 45 %=1.3 BB RE=1.2 iR =11 FFERHIEE*=1.0
JEARTHFFHT %=0.8 FEMIER XA % =0. 7 FBAURE XABRRES % =0.7 AR IEX 17 FBHT *%=0.6
HUAD 1 WTHHTIAREF %=0.8 HTHTIHHT*=0.6 [E5F17£=0.6
LA 1 ESERES %=0.8 FEFF AT *=0.6
193 |30 14 40 | EIRIEM 38° 19.8 N 141° 51.8 E 47km M: 4.0
AT 1 —BITFIEERT k=10 KANEETTRANKENT=0.6 —BIriHERIT*=0.5 A ihZENT%=0.5
— BT ERARNT %=0.5
IR 1 F&HAE BT k=12 L)L)l k=12 it %=0.9 KN7E i) ik =0.8
FETHAERT %=0.7 KIETARE=0.7 BAKTHFMT % =0.5 AT H %=0.5 A& R{EnHER *=0.5
ki ERT=0.5
194 |30 21 18 | W4 SFIEHE 29° 51.6 N 129° 46.7 E okm M: 1.9
BV 1 RS R Bz E=0.9




